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NMOBTOPEHHA MATEPIANTY
3 KNNACY. BUBYHEHHHA
j NMMCbMOBOIo0O MHOXXEHHHA

| TA DINEHHA B MEXAX 1000

2. Ilpounraii uncaa: 728; 340; 304; 403; 444; 19; 900.
CKibKU B KOKXHOMY UMCJIi: COTeHb; HECATKiB; OOUHUIIH?
Axe i3 mux umces HaloOingbme? AKe — HailimeHIe?

3. 1) Hakpecsiz B 30IIIUTI TaKy TabOJUITIO.

Cotni HMecarku OpuHuIi

2) flke umcio mosHauatume Iudpa 8, AKIIO0 ii 3amu-
caTu: y IepIIOMY CTOBOUMKY Tabauili cmpaBa (OgUHU-
I1i); Vv APYrOMY CTOBOUUKY cIIpaBa (AeCATKMN); YV TPETHOMY
CTOBOUUKY cupaBa (coTHi)? 3anumiu BigmoBigHi uwmca.

3) 3amumm B TaOJIUII0O i IIpoYHUTaAll YHCI0, V SAKOMY:
6 coteHb, 9 mecaATKiB i 7 oAMHUIL; 2 COTHI I 5 HecATKIiB;
2 COTHI 11 b ogMHUIL; 8 NeCATKiB i 2 omumHMIIi.

4. Ckaamgu i pos3B’sixku 3amadi pisHMX BHUAIB Ha MHO-
JKeHHd 1 gijeHHda i3 yucioMm 7.

5. YcHo cKJaamu 3amauy 3a TaOauIero. Salullny Po3B’ -
3aHHA Ta BIAIOBiAL 3amaui.

IIomenna KinekicTs ¥Ycroro

BHUTpATa ITHIB BUTPATUIN
7 42 Kr

OnuHakosa 5 0




6.48 : 6 + 6 30:6 -4 630 — 270 : 3
48 + 6 : 6 30 : (6 — 4) (630 — 270) : 3

7. Ckyagu i po3B’syKM 3a7auvi 3a MaJIIOHKaMU.

IlopiBHA# 3amaui. Un 3aMiHATHCA Ail, AKIIO 3MiHATHCS
ypcaoBi maHi? AKwuit 3 BupasiB a : b unm a +a : b € pos-
B’aA3aHHAM 3amau? Sk Tpeba 3MiHMTM 3ammTaHHSA, III00
po3B’sA3aHHAM 3amau OyB iHINMuI BuUpas?

8. 3a 2 rom poboTHM TPAKTOP BUTPATUB @ J IAJIBHOTO.
Ha ckinpKku roguH poO0OTH HOMY BUCTAYUTHh 56 JI maJbHO-
ro, IKIIO BUTpAaTa MaJbHOTO 3a TOAMHY OmHaKoBa?

Ckyaamzu BuUpas AJA PO3B’A3yBaHHSA 3ajJauvi Ta 3HaAWAU
ioro 3HAUeHHdA, AKINo a = 14.

9°.54:6 63 —-27:9 42 :7-6 7:-5-3°6
96 : 7 (63 -27):9 21 -21:3 81:9-49:7

@® 10°. ITocaguau 45 nepeB y 5 ogHakoBuUX paniB. CKijgb-
KU 1ie Tpeba mocaguTu Aepes, 1100 Oyiao 12 Takux pamgin?

11. 1) IIpouuraii uucaa: 286, 805, 138. Illo osHauae B
KOKHOMY 3 HUX ITu(dpa, AKa IOBTOPIOETHCI?
2) IIlo osuauae nmudppa 0 y s3amuci uucesn 40, 407, 900?

12. 1) 3anumu ymncaa B IOPAAKY 3pocTanud: 389, 507,
370, 840, 679, 198.

2) 3anwuu ymciia, Io3HaUeHi Ha YMCJIOBiM OCi TOUKaMu.

349 355
.

357
e e o o o ° .
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358 360



13. Sanumu KoyKHe i3 Ymces CyMOIO PO3PAIHUX TOMAH-
KiB: 563, 370, 807, 740, 597.

14. 230 + x = 840 «x + 540 =870 640 — x = 380
x — 320 =460 950 — x =370 460 + x = 520

15. Bakpuii Bigmosixi, odumncan i mmepesip cebe.

528 158 705 853 624
275 202 328 187 356
803 360 3717 666 268

16. 1) OO0uucau 3HaUYeHHA BuUpasiB a + b i a — b, aKIO
a =507, b = 328; axmo a = 416 i b = 298.
2) 437 — 340 + 185 525 — (408 — 113)

17. 3 Tppox AingHOK pasoMm 3iopaaum 450 Kr KamycTu.
3 mepioi ginaHKku 3i6pasu 127 Kr Kkamyctu, a 3 Apyroi —
Ha 65 Kr Oinbine. CKiJIbKM KijJorpaMiB KamycTu 3i0panu 3
TPEeThOl MiITHKM?

18. Banuinm OyKBeHi IIo3HaueHHs BiApisKiB, 3o00paske-
HUX Ha MaJIOHKY BepTUKaJbHO. BumipdAil 1 sanuimm goB-
JKMHY HAWKOPOTIIIOTO Ta HAWAOBIIIOTO BiIPi3KiB.

?A
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19*. Cyma uwmces, 10 IMO3HAYAIOTh HOMEPU TPHOX OY-
IWHKIB, SKi CTOATHL HMOPAL Ha OSJHOMY OOI[i BYJIHMIli, TOPiB-
HIo€ 54. Busunau HomMepu 1ux OyIMHKIB.

20°. Marasuu mpoaaB 206 30mIIUTIB y KJIITUHKY. ¥ JIi-
HiliKy OyJso0 mpomaHo Ha 325 3ommuTiB 0ijbIllle, a B KOCY
JiHito — Ha 95 3omIMUTiB MeHIIe, HidK y KIITHHKY. CKiTbKU
BCHOT'O 30IIUTIB IIPOJaB MarasuH?



® 21°. 502 — 237 274 + 186 90-7-450:9
641 — 555 96 + 456 160 -4 + 13 -3

22. 1) HasBu uucaa Big 885 go 910, npuaiuyouu mo 1;
MPUJIiYyoUn II0 5.

2) Crinpkm y umeyi 875 ycboro JmecAaTKiB?

23. IlepeBip, um mOpaBMJBHO 3a CXeMaMH CKJaIeHO
BUpPAa3u, Ta 3HAWAM 1X 3HAUEeHHA, AKI0 a = 120, b = 2,
¢ = 560.

340 | + | 230 340 | + | 230 al - |b

N ~ 7 T~/

? | — 1450 890 | - | ?

o
|
~

? ? ?

(340 + 230) — 450 890 — (340 + 230) c—a-b

24. Tlepimoro mua myseir Biasimamo 90 ocib, a gpyro-
ro — y 3 pasu OijbIe. YUHI ueTBepTHUX KJIACiB CTAaHOBU-

o Beix BinsigyBadis. CkinbKM YUYHIB ueTBepTHUX KJIACiB
BiBimasio myseii 3a 1mi 2 mHi?

25. 1) Maca 5 omHaxoBMX AMBaHIB i 6 CcTiIbIiB pasom
craHoBuTh 740 Kr. Maca oguoro guBaHa 130 xr. Ika maca
OJHOI'O CTinabia?

2) Cxkamagu obepHeHY 3amauy, 1100 3HaiiTu uuciao (40.

26. [To xo:xHOI HepiBHOCTI m0oGepu mo 2 3HAUEHHS 3MiH-
HOI a, 1100 HepiBHicTh OyJja iCTHHHOIO.

130 — a > 80 a8 <36 a:8>14

27. Ckjaagy BUpasu Ta 3HAWAM IX 3HAUEHHS.

1) Big cymu umcen 324 i 548 BigHATU PIiBHUIIO YMCE]
130 i 67.

2) Pisuuio umcen 308 i 136 36igbImuTH HA CyMy YU-
cea 354 i 98.
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28. Cxkaamu i posB’soKHM 3aJaui 3a KOPOTKUMU 3aIIMICAMMU.

1) 2) Byno — 6 B. mo 10 &

20 kr 1
A6ayka ./\‘ . ‘ . Bukopucranu — 3

30 KT ? danumuuocsa — ?
Ipymui ./\‘ . °

29*. Big Babu-fru go Kikimopu BemyTs 2 mgoporu, a
Bix Kiximopu mo Bogsmoro — 3 moporm. CKigbKoMa cCIIO-
cobamu Babi-fs3i moxxkua mititu mo BomsHoro, aAKIo Tpeba
gaitu no Kikimopu?

30°. Ckaanu i posB’sioku pPiBHAHHS. BUKoHA mepeBipKy.

1) Big axoro umciaa tpeba BigHaTm 426, 106 BUHIILIO
1547

2) Ha ckinbku Tpeba smeninuTu unciao 805, 1100 ozep-
skatu 2877

® 31°. Jlo imanbui 3aBe3nu 4 mimku Kapromiai mo 30 Kr.

3a 2 gHi BuTparTmau — miei Kaproinri. CKijnbKu Kijorpa-

3
MiB KapTOILIi 3aJIUIITINJIOCS?
32.6 - 7 72 :12 63 — 51 42 : 6
() 12 -4 48 : 6 8-9 7-9

33.1) HosBeau, mo 1 - 3=3; 04 =0.
2) IlosacHu, AK 3HAUNIIN YaCTKU.

1-5=5 0-4=0
5:1=5 b:56-1 0:4=0

34. Chopmystioii mpaBuja 3a PiBHOCTIMMN B paMKaxX.
a*1l=a a-0=0
HaBegu mo KOXHOro 3 mMpaBUJI YMCJIOBI IIPUKJIAIMN.

35.4-7-0 8+41-9 27:3:9 42:(7-0)
8-8-1 40-0:5 7:7-7 30:(5+0)

7




36. 3 omHoOro Kyima cMmopoauuu 3i0paau 18 Kr ariz, a 3
apyroro — 12 kr. Yci grogu poskJaayd B ANUKU IO 6 KT.
Ckinbkm amukiB 3HamoOmaocsa? (Pos3s’siku 3amady gBoMa
crocobaMu.)

37. O0uncan KOoXXeH BUpPa3 JBOMAa CIIOCOOAMIH.
2+7-5 (18+24):6 24:(2-3) (18:-8):2

38. Bukownaii gii 3py4HuM CIIOCOOOM.
2:6-3 81:(3-3) 7T+9-5 (54 + 36) : 6

39*. V nBox OGimomax Oysmo 24 g MoOJOKa. Y ApPyromy
0imoHi Oys10 B 3 pasum MeHIle MOJIOKAa, HijK y IepIiomy.
CKinpKu JIiTPiB MoOJIOKA OyJIO0 B KOKHOMY Oimomi?

40°. 12-7) -8 (40 + 24) : 64 80 :(20 - 2)
B+9)-7 40 + 24 : 4 80:20-2
@® 41°. Ilepmioro gHaA Ha apOyBaHHS JaBOK Yy IIApPKy BU-
Tpatuau 4 6amxu (apbu mo 3 Kr, a APYyroro — 5 TaKux

camux 60aHok. CKiJIBKM BCHOro KijorpamiB ¢papObm BuTpa-
uanm 3a 2 nHi? (Po3B’AMku 3amady aBoMa crocobaMu.)

42. 30 - 2 60 : 3 100 : 2 (20 +80) : 4
380 60 : 30 100 : 20 80 —20:4

43. PosryisgHp 3amucu Ta MHOSACHU YCHUII i NHMChMOBUM
CII0CO0M 3HAXOMKeHHs Jo0yTKY umces 283 i 3.

283 -3=(200+ 80 + 3) 3= x283
=200-3+80-3+3-3= 3
= 600 + 240 + 9 = 800 + 40 + 9 = 849 8§49
44. BukoHall MHOXEHHS IIUCHLMOBO.

309 213 249 157 207
X 3 X 3 X 9 X 5 ><—4

45. 1) Posrasanp, AK 3HAWILIN 3HAYEHHS BHPAa3y.

(655 — 478) - 3 = 531 _655 177
478 _3
177 531



2) 3uaiigu 3HaUeHHA BUPAasiB.
(215 — 127) - 8 (140 + 283) - 2
(516 — 389) + 3

46. Y Pycanoubku 0yao 960 mepamu. YacTuny mnepans
BOHA PO3KJajJa B 9 CKpuHBLOK 1m0 34 mepaumHu. CKiabKu
MEePJIMH 3aJIUINUJIOCA PO3KJIacTu PycaysioHbIli?

IIBa yuHi 300pasuy po3B’A3aHHA I[iel 3amaui 3a mgomo-
MOT0I0 cXeM. Po3risHb cxeMU Ta MOSCHU, SIK MipKyBas
KOMKeH.

IlepeBip, uu IpaBUJABHO TU MOSACHUB MipKyBaHHA YYHIB.

1-t yuenvn. 3Haroum, 110 PycajmonbKa posKJiaza B
9 CKpPUHBOK II0 34 INepJuHU, MOXKHAa 3HANUTHU, CKIIbBKU
BCHOT'O IIepPJIMH BOHA po3KJjaja. A 3HaluUM, CKiJIbKHU Iep-
JIMH PO3KJIaJa i CKiabKM iX O0yJ0, MOXKHA 3HAWTU, CKiJIbKH
MepJnH 3aJumnImiaocsa poskjgactu. Ilpo 1me ¥ 3anuTyeThes
B 3amaui. CkjiageMo IJIaH PO3B’A3yBaHHS.

2-it yuenw. IIl06 3HaAITH, CKIJIBKU IEPJUH 3aJIUIIUJIO-
cs po3KJacTu, Tpeba 3HATH, CKiIBKM iX OyJIO i CKiJIbKHU

9



nepanH PycanonbKa BKe poskJasia. Ckinbku Oysao — 3Ha-
€MO, a CKijmbKmM poskjana — Hi. IIlo6 smaliTm HeBimome,
Tpeba 3HATH, Y CKiIJIbKU CKPHMHLOK PycasoHbKa pos3KJiaJja
1 IO CKiJIbKU MepJUH KJiajla B KOKHY CKPUHBKY. Ile Ham
Bimomo. CrJaameMo IIJIaH PO3B’sA3yBaHHSA 3aJadi.

47. 3gaiiay 3a JaHMMHK TAOJIUIL Macy oxHiel OaHIepoJIi.

ITomrose Maca KiaskicTs 3araJbpHa
BinIpaBJIeHHA Maca
?
BaH;l;epOJIb { 3 0. 8 kr 450 T
ITocunka 4 Kr 2 1.

48. Y amuk yrJgagesHo 4 pagum 0aHOK (papbou, mo 6 6a-
HOK y Ko:xkHOMY. Maca onniei 6ankmu 3 ap6oio 3 Kr. fAka
Maca Bcix 0aHOK 3 (pap0Ooio?

49. Yucna, 1110 3aKiHUYYIOTHCA HYyJEeM, Ha3UBAIlOTh KpYye-
aumu. 10, 50, 120, 400 — kpyruai uucaa. iaa Oyab-aKoro
He KpPYIJIOT0o UKcjga MOKHa BKas3aTH OBa KPYIVINX, MixK
AKUMH BOHO MictuThbesa. Hampukiaan, uynuciao 37 micTuThesa
misk umciaamu 30 i 40. Ilo KoskHOrO i3 umcen 17, 31, 54,
89 HazBM HAMOJMIKUYL KPYTIJIi umcia.

50°. MoTomuKJIicT Buixas 3 OZHOro MicTa o 7 rojm paH-
Ky, a mpuixas B iHme micto o 12 rog gaa. Illlorognuau BiH
nmpoixkm:kaB 65 kM. Aka BigcTanp Mixk micTamMm?

@® 51°. 3aBoxg MaB IOAHS BUIYCKATH OJIs 3aMOBHUKA IIO
167 BepcrariB. 3a poboumit TUKIeHBb (O AHIB) BiH BUITyC-
aB 910 BepcrariB. CKilIbKM BepcTaTiB BUITYCTUB 3aBO/I
IS BiJIBHOTO IpOma’Ky (He OJIs 3aMOBHUKA)?

52. 12 : 2 16 : 4 20 : 5 28 : 7 42 : 6
13 : 2 18 : 4 23 : 5 30 : 7 45 : 6

53. 3akiHum 0oOUMCJIeHHA.

846 : 2 = (800 + 40 + 6) : 2 =800 : 2 + 40 : 2 +
+6:2=..

975:3=(900 + 70 + 5 ) : 3 = (900 + 60 + 15) : 3 = ...
10



54. Posriasaub, AK 3HAXOAUJIN IHUCHMOBO YAaCTKY UMCeJI.

Iloscuenusa. Ilepuie HenmoBHe nAijeHe 85293
8 cor. ¥ uacrtii O0yzae 3 nudppu. [isHaemocsa, - 6 VR
CKiJIbKU cOoTeHb Oyne B HacTiri: 8 : 3, 6epemo

2. JlisHaemocs, CKiJIbKU COTE€Hb MOMIINUINA: :g L5/

2 - 3 = 6. [lisHaemocd, CKiJIbKM COTE€Hb He 79
noginuan: 8 — 6 = 2. CoTeHb 3aJIUINNIOCH 19
MEeHIIle HiK 3 — O0TKe, IUPPY COTEeHb 0

IiopaHo NTpaBUJIBLHO. YTBOPHUMO HEIIOBHE

mijmene 3 gecATkiB. 2 cor. = 20 gmec., Ta 1mie 5 gec., Oyne
25 nec. JlisHaeMocs, CKiJIbKH OecATKiB Oyae B UYacCTIIi:
25 : 3, oyne 8. JlisHaemocs, CKiJIbKU OECATKIB IMOTIININ:
8 - 3 = 24. CRijnbKU gecATKiB He mopxinuau: 25 — 24 = 1.
SaJHUIINIOCS JIeCATKIB MeHIne HiK 3 — nmudpy AecATKiB
BU3HAUMJIN NPaBUJIbHO. IIpOIOBIK HOSCHEHHS.

55.885 : 3 651 : 3 458 : 2 7W05:5 648 :8

56. HoB:xkuHaA MOTY3KHM 8 M 4 mMm. TpeTmHYy MOTY3KHU
Bimpisanu. fAka mDoBKHMHA MOTY3KHU, IO 3aJUINNJIACT?

57. o marasmnHy 3aBe3jum 25 KOPOOOK i3 xajBOIO, IO
9 Kr y KoxkHi#i. CKiIbKU BChOT'O KiJIOTpaMiB XaJBU 3aBe3-
JU OO Marasmuy?

%I%i Ckinagu o0epHeHY 3azavy, 100 3HAUTH UMCJIO 25.

58. 1m — 1 om 1om:5cm 4 Mm:8
4 m2 om: 6 lm—-—1cm™m 4 M2 oM — 6 oM

59*. ¥V myxnaani jekarb OLHAKOBL 3a PO3MipoOM KYJIb-
KH: 5 yopHHX i 7 O6inmux. CKiIbKM KYJBOK Tpeda BUNHATHU
i3 myxjaanu, He 3asuparoun Ao Hei, o0 cepen HuX 0yJIo
3 KYJBKM OJHOTO KOJIBOPY?

60°.693:3 926:2 896:4 245:7 336:6

® 61°. lng mpuroryBaHHS BUHOTPASHO-AOJIYUHOTO COKY
B3I 672 J1 BUHOIPagHOTO COKY, a abayuHOTro — y k pa-
3iB MeHmIe. CKiJIbKU JITPiB BUHOTPALHO-A0JYUHOTO COKY
omep:kanu? CrJyagu Bupas AJsA PO3B’A3yBAaHHA 3aJauvi Ta
3HaAuAM MOro 3HAUeHHdA, AKII0 £ = 6.
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62. Bigpisok AK cTaHOBUTHL OLHY TpeTIO Bimpiska AB.
AB = 10 cm 8 mMm. 3Haligu HOBKUHY Bimpiska AK.

A K B
° ° °

63. Maca 6uuka 6ysa 480 Kr. 3a uac Bumacy BoHA 30iJb-

1 .
Imujaaca Ha 3 rnmonepenHbpoi Mmacu. SIkoio crasa maca Omuka?

64. Buxkonaii fgijleHHS DHUCHLMOBO.
175 : 5 875 :5 468 : 9 184 : 8 336 : 6

65. Ilepmioro pmHA XYOOXKHIO BHCTABKY BiAaBimaJio
126 oci0, a gpyroro — y 3 pasu OiabIime. YuHiI ueTBepTHUX
. 1 . .. . .
KJIaciB CTaHOBUJIU 9 Bcix BigBimyBauiB. CKiJIbKM ueTBepTO-
KJIACHUKIB BiBiayio BUCTaBKYy?

66. Temmoxiyg imoB 1o os3epy 2 roxa i mpo#ImoB 52 KM.
Ilorim BiH 4 ropx imoB yHHU3 IO piumi ¥ mpoiinioB 124 kM.
CKinbKM KisoMeTpiB 3a TOAMHY IIPOXOAUMB TEIJIOXid IIO
osepy? 1mo piurmi?

3%135. CKinbKU KiJlOMeTpiB 3a rogmHy Teue Bojga B piumi?

67*. YV Toxai B 4 pasu 6inmbiie gaomacrepiB, HixK B Oui.
A B Ouii Ha 12 ¢QuiomacTepiB MmeniIe, Hidk y Tosi. CKiIbKMT
daomactepi y Tomi?

68. (Ycuo.) x + 2 =140 x - 2 =140
x4 =140 640 : x = 40

69°. MaiicTep IIpaIoBaB
8 rox, a yuerab — 6 rox. Illoro- ¥
IUHU KOKE€H 3 HUX BUTOTOBJIAB /\
OMHAKOBY KIJBbKICTh OeTajiel.
Maiicrep BurorosuB 464 pgera- ? ?

ai, a yuesp — 132. Ha ckinpKnu /\ /\

mertajieii MeHIIle BUTOTOBJAB
yuens sa 1 rox? (Kopueryiica |464 8| |132 6
CXeMOI0 MipKyBaHb.)

12



® 70°.684:9 504 : 8 480 : 6 + 80
995 : 5 282 : 3 900 - 90 - 3

71. IIpounTaii 3amauy, PO3rJadHL PO3B’ sI3aHHI.
Bigpisox AB cTaHOBUTH % Bimpiska AC. AB = 22 MmMm.
SHaigu moB:KUHY Bimpiska AC.

A B

X @!

PosB’aszanna: 225 =110 (Mmm)
BigmoBigs: AC =110 mm.

oo 1
72. Bumipsai 7 CMYMEH Ta o0uMcan MOBXKUHY BcCiel

cMy:KKU. PesyabTaT oOuncIeHHA IIepeBip BUMipiOBaAaHHAM.
BrkasgiBka. BumiproBaTu Tpeba B MisimeTpax.

73. Bigzomo, m1o Bigpisok OM cTaHOBUTH % BCBHOT'O

Bimpiska. [loB:kumHa Bigpiska OM popiBHioe 20 Mm. fAka
TOBJKMHA BChOro Biapiska? HakKpecam Takuii Bigpisox y
30IIIUTI I TO3HAUY HA HbOMY Bimpizoxk OM.

74. Y KuiBCcbKOMY METPOIIOJJIiTeH1
TPU JIiHil: YepBOHA, 3eJieHa Ta CUHI.
Ha 3seneniiti mimii 35 moisgi. Ile
3 Belel xinbrocti moisais merporno-
gditeny. CKiJIbKM BCHOTrO IIOI3JiB Ha
TPHOX JIiHiAX?

s Bmimm sanuramHA, mO6 Y pO3-
B’sA3aHHI JomaJiacsa Ije ogHa Oid.

75. 3naiigun uyacTKy umcea 618 Cranmia «J[Himmpo»
i 38 3 mosgcuernam. Yomy B yacTIri Kuiscproro
omep:kanu 0 mecaTkin? MEeTPOIIOJIITeHY
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76. Bukonaii gijleHHA IIMCHbMOBO i IIepeBip MHOMKEHHSIM.
636 : 6 915 : 3 540 : 5

77. 3mononu 828 kr mimieHuIti. BuciBkm (Bigxoam) cra-
HOBUJIN IIIOCTY YacTHHY 3epHa. Omep:kaHe OOPOIIHO PO3-
dacyBaau B maketru mo 2 Kr. CKiJIbKM BHHIIIO IIAKeTiB?

78. Y KoxHilT i3 yoTUpPHOX 00uoK 1m0 150 1 Gepe3oBOro
COKY. ¥YBeCh CiK po3jmau B ABOJITpoBi OamKm. CKiabKH
dHamobmaocsa 6aHok? (Po3B’aKu 3agauy iHIIINM CIIOCOOOM.)

79*. 30 KoJion 3aBHOBKKU 4 M KOXKHA Tpeba PO3IIUJIA-
™M Ha MeTpoBi wacTuHU. CKiJIBKKM BChOT'O PO3IIMJIIB Tpeda
3pobutu?

80°. TocmoguHaA KynmJja IIifCTaBKy IIiJ HOYTOYK 3a

100 rpr. Boma BuTpaTmia % rpomieit, mo Oyam B Hei.

CkiysbKM rpuBeHBb OYyJIO B TOCIIOAMHI?

® 81°.545:5 921 : 3 (318 + 153) - 2 a:l
520 : 5 915 : 3 (752 — 598) - 5 1-06

82. Y KOoKHil piBHOCTI IIOPiBHAN IePIINIT MHOMKHUK i J0-
O0yTOK. 3pobu BHCHOBOK mpo MHO:KeHHs Ha 10 i ma 100.

1) 5-10 =50 6-10 =60 9-10=[]

2) 4 - 100 = 400 8 - 100 = 800 9-100 =[]

83. ITopiBuAN gimeHe i yacTKy. 3po0u BHMCHOBOK IIPO
minmenus Ha 10 i ma 100.

1)60:10=6 400 : 10 = 40 80 : 10 =[]
2) 600 : 100 = 6 400 : 100 = 4 800 : 100 =[]

84. [liBunHKka Kynmja KHIKKY 3a 24 T'pH i BUTpaTujia

1 N . . . .
3 c¢Boix rpormreii. CKiIbKY rporrieil 0yja0 B TiBUMHKN ?

85. Hakpecau Bigpisox AB = 123 mwMm. Ilosumau ma Bin-
pisKy Touky M Tak, 1100 moB)KuHA Binpiska AM craHo-

BUJIA % JOBKHMHU Bimpiska AB.
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86. 836 : 4 624 : 3 749 : 7 642 : 6 375:5

87. PoGiTuukm 3i6panu 816 xr Bumorpanmy. llomoBuny
I[bOTO BUHOTPANY ITOKJAJU B AIMUKH, IO 8 KI' Y KOXKHUM.
ITocTaB 3anmuTaHHA i PO3B’AKU 3amady.

88.3 84 M TKaHMHM HmOomMNIN 28 OJHAKOBUX IIAJbT.
CKijnpbKU TaKuxX majbT MokHA momutu 3 405 m TkauueUM?

89. Ina excoemurii 3 15 oci6 Ha 10 THKHIB HacCyIIu-
au 450 Kr cyxapiB. Ika HOpMa BUTpaTH cyXapiB Ha OOHY
0co0y Ha OAWH THUKJIEHD?

90°. 1) 3uaiian % cymu umcea 630 i 210.

2) Pisauiio umcen 705 i 245 smenm y 10 pasis.

® 91°. V kiock mpuBessu rasetu. [[o mepepBu IIPOJAIHU
616 razer. 3aauinmiocs raset y 4 pasu MeHIIe, HiK IIPO-
manu. IIpo 110 gisHaeMocs, AKIIO 3HAWIEeMO 3HAUEHHS IIO-
TaHUX BUPa3iB?

616 : 4 616 + 616 : 4 616 — 616 : 4

92. 3aminu pospasui umcaa 30, 60, 90, 400, 700 mo-
OYTKOM 3a 3pa3sKoM.

3pasok. 80 =810 800 =8 - 100

93. 3a 3anucamMu IIOACHU, AK MOYKHA MHOMKUTHU UYMCJO
Ha JOOYTOK.

4-(2:-3)=4-6=24

4-(2:-3)=4-2)-3=8-3=24

5-4-2)=5-8=40

5:-4-2)=(5-2)-4=10-4=40

94. 3a 3anmcaMu IIOSCHM YCHHUI i IMCHMOBUI CIIOCOOU

MHOKEHHA Ha po3paxHi umciaa. Sk Tpeba sanucyBaTu
IPyTruii MHOXKHUK IIPY NMChbMOBOMY MHOXKEHHI Ha po3pAn-

Hi umciaa? Yomy? Py
24 -40=24-(4-10)=(24-4)-10 = 1 40
=96 - 10 = 960 960
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95. BukoHalli MHOXXEeHHA ONCHMOBO.
48 - 20 23 - 30 16 - 50 18 - 40 18 - 50

96. Ha aBTOoMO006isb HaBaHTaxKuau 20 KOMI IOTEePHUX
Kpicea macoro 25 kr xoxxkHe i 10 crinpmiB macoro 15 Kr
KokeH. fIKa 3arajpHa maca oicHUX MeOJIiB, HaBaHTaKe-
HUX Ha aBTOMOOiJIb?
§>I<€ SIKuii 3 BupasiB € po3B’A3aHHAM 3aJay TaKOI'O BUOY:
a*b+cuna-b+c-k?

97. 1obepm umcJIOBi maHi Ta pPoO3B’ KM 3aJadi.

a 2) Bysmo—-aib
DL, o
9 BI/ITpaTI/IJII/I—E
/Z‘)\ Cramo — ?
° ° o o °
98. x : 30 = 28 x — 30 =28 x - 30 = 240
30 + x = 58 930 : x = 30 x : 30 =28

99*. 8a cxemMaMu CKJIaAu BUpasu. SHaAWAM IX 3HaAUeHH,
akmo a = 12, b =17, ¢ = 40.

al +|b al — | b al — | b

100°. 26 - 4 17 -5 46 - 2 28 - 3
26 - 40 17 - 50 46 - 20 28 - 30
® 101°. o marasuny npusesau 20 ymakoBOK MiHepaJabHOIL
razoBaHol Bogu 1o 12 madamok i 30 TakKMxX caMuUX yIakKo-

BOK MiHepaJibHOI Bogu 0e3 rasy. CKiJIbKH BCHOTO IIJISIIOK
i3 MiHepaJIbHOIO BOJOIO IIPUBE3JIN IO MarasmHy?

102. 3uaiigu KOOYTKU IIMCHBMOBO.
231 - 3 93 - 4 128 - 7 15 - 60
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103. ITosscHu, 9K noMHOXKUJIN 26 Ha 34.
26 - 34 =26-(30 +4)=26-30 + 26 - 4

26 26 104
4 30 780
104 780 884
104 i 780 — HenosHi dobymKu.
ITi obuncienHa MOKHA 3aIlMCcaTH TakK. .26
Iloacueunuda. Ilomuoxxumo 26 Ha 4, micrane- 34

MO Iepriuii HemoBHuil mo0yToxk 104. IlomHOMKHUMO 104
26 Ha 30. I14 mbOro HOCUTHL IIOMHOMKUTU 26 Ha 3 +78
i mo sHalimeHOro mOOYTKY HOpPHUOHNCATH HYJb., Ajle ——
el HyJb IIKUCATH He OyJIeMo, 3aJIUIINMO HOT0 Mic- 884
e BinmbHUM, 00 UMCJIO0 OOMHUIL 4 He 3MIiHHTHCS, SAKIIO
IonamMo O0 HbOro HyJab. I[ooyTok 26 Ha 3 mouHeMo min-
IMUCyBaTHU Mix mecaTkamMu. [[pyruii HEIOBHUM OOOYTOK —
78 pmec., abo 780. ITomamo HeEmOBHi AOOYTKM, AicTaHEMO
884. Ile mobyTok umcea 26 i 34.

104. Bukouali MHOMXEHHS 3 IIOSCHEHHSAM.
42 - 23 51 - 18 32 - 25 19 - 18 38 - 24

105. Ha 952 rpH Kynuiau 12 Kr mIoKOJaZHUX ITYKEPOK
1mo 68 rpu i 4 Kr KapameaboK. fIKa 1iHa 1 Kr KapaMeJbok?

106*. 3anuinmu HalOiJgbIIe 1 HaWMeHIIe 3HAYEHHS X,
IIpU SIKUX HEPiBHOCTI OyAyTh iCTUHHUMMA.

1) x < 230 2) x < 45 3)6 <x <8

107. Ilocissmu 15 Kr o3mMol mIIIeHUIri, a 3iopanu y 23 pa-
3u Oinmbiie. CKiIbKU KijorpamiB mimeHuIri 3iopagm?

108. IIo Ko:kHOI HepiBHOCTI moOepw IO ABa 3HAUEHHI b,
1100 BOHA OyJia iCTMHHOIO.

25 — b > 20 b-4<36 b:4>8
¢ b-3-15<9 b:44+3>10 b:4+6<14

109*. € Tpu uucaa: 30, 20, 5. 3Haligu BCi MOXKJIUBI mO-
OYyTKM CYMH [OBOX UYMCEJI Ha TPETE YUCJO.
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110°. 33 - 26 42 -17 35-25 2626 45 - 22

® 111°. Big cBoro OyAMHKY XJIOIMYMK HPOiXaB Ha BeJIOCHU-
neai B ogHomy HanpaMKy 300 m. Ilorim BiH moBepHYBCA
i B mpoTuIe;KHOMY HaAIIPSAMKY IIPOiXaB BifcTaHb, ¥ 3 pasm
meHmry. Ha akiii BigcTadi Bif cBoro OyAMHKY 3YINHUBCS
XJIOTTYUK ?

112. Banuinu Bupasu Ta 3HAWAM IX 3HAUECHHS:

a) saMeHIyBane 85, Bil’eMHUK € HJOOYTKOM umces 7 i 8;
0) misene 56, minbHUK € pisHHUIEo uucea 14 i 6.

113. JlepeBuHy HaWKpaIlle CKJIEOBATH TOHi, KOJH B
HiI MicTuThCca neB’dTa uyacTuHa Boau. CKiJAbKU BOIU
MiCTHUTBCA B JepeBHHI Macoio 18 Kr, rorosiii go CKJelo-
BaHHA?

114. BukoHail MHOKEHHA 3 HOACHEHHSIM.
42 - 21 31 -12 23 -+ 23 17 - 38 67 - 14

115*. Sanumu BiAmoBiAl Ha 3aIUTaHHS 3a MAJIOHKOM.
fIka maca omHoro AmuKa Macjga? TPbOX SAIIMKIB Mac-

40 kr

116. BaTbKko MOKe moixaTu OO MicIsd poOOTH aBTOOY-
coMm 3a 56 xB a00 Ha meTpo 3a 28 xB. Ha ckinbKHu MeHIIIe
yacy BUTPATUTh OATbKO Ha JOPOry Ha poOoTy i Hasanm 3a
7 mHiB, AKIIO I3guUTHMeE Ha MeTpPO?

117. O6unucau. Iloginu pesyabTaT Ha ImigKpecsieHe UHCJIO.

3pas3ok. 85 + 3 =43 43 : 8 = 5 (ocT. 3)
7-44+5 6-°-3+ 2 7-8+4 9-3+3
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118°. ¥V 6 mimkax 480 kr sepHa, a B 9 mimkax 450 Kr
KapToIlJIi, IMOPiBHY B KokHOMY. Ha CcKijgbKu Kijgorpamis
Maca MiIlIKa KapToOILJIi MeHIIIa 3a Macy MiIlIKa 3epHa?

® 119°. Bigkpuam KpaH, 3 SAKOro 3a 1 XB BUJIMBAETBLCS
20 1 BOmM, i 3a 8 xB HamoBHMJM BaHHY. IloTiM Kpan
BaKPUJIU 1 BIIKPUJIU 3JIMBHUM OTBiP, KPidb AKUUN yCs Boza
BuTekJa 3a 4 xB. CKijabKM JIiTPiB Bogu BuUTiKayo 3a 1 xXB?

120. IToacun pisHi cmocobm mijlemHs uwucaa 32 Ha J0O-
OyToK umces 2 i 4.

1)32:(2-4)=32:8=4

2)32:(2:-4)=32:2):4=16:4=14

3)32:(2:-4)=32:4):2=8:2=14

121. Baminm pospaani uucia 20, 40, 80 moOyTKamu 3a
3paskoM: 60 = 6 - 10.

122.420:60=420:(6-10)=(420:10):6=42:6=17

IloacHu, yomMy Od 3HAXOIKEHHA YaCTKU MOXKHAa CIIO-
yaTtky nomiautu 420 ma 10, a motim 3HalgeHy 4YacTKy 42
nmomiauT; Ha 6.

123. Posriasanp, AK BUKOHAJIU OiJeHHS IMCHMOBO.

IToscueununa. [HinpHUK € aBOIU@PO- 540120
BUM UYICJIOM, TOMY IIepIlie HeIOBHe [iJe- 0o (97
He IIOBUHHO MAaTH He MeHIIe ABOX Iu@p. 700
Ilepire HemoBHe nmineHe 54 mec. ¥ 4dacTIi — 140
2 nmudpwu: craBumo 2 Kpanku. IlisHmaemocs, 0
CKIJIBKU JecATKiB Oyae B YacCTI[i: HOMiJIu-

Mo 54 Ha 10 i 3HalizeHy yacTKy 5 mogijimmo Ha 2, Oyge 2.
IlisHaemocda, CKiIbKU JecATKiB mnoxiguam: 2 - 20 = 40.
IlisHaeMOCs, CKiIbKY JeCcATKiB He momituan: 54 — 40 = 14.
IlepeBipuMo mudpy AecATKIB YaCTKU: 3aJUIINJIOCS JIECsT-
KiB menmie Big 20, oTike, nmudpy JAecATKiIB midOpasam mpa-
BuabHO. Ha wmicmi mepimol Kpankm B UacTIi muimemo 2.
YTBOpHUMO HEHOBHE JijeHe 3 oguHUIL: 14 mec. — 1e 140 og.
IlisHaemocs, CKimbKM omxuHUIL Oyzae B uactii: 140 momi-
aumo Ha 10 i 3Haiigeny uactky 14 mominmmo Ha 2, Oyze 7.
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IlisHaeMocd, CKiJIbKM omauwHUIL momiaumiau: 7 + 20 = 140.
Yeci ogumHuUNi momiauiancs, oTiKe, MuMPy OAUHUIL miOpain
IMpaBUJbHO. ¥ uacTiii numiemo (. Yactka umucen 540 i 20
mopiBHIoE 27.

124.510 : 30 630 :90 870 : 30 900 : 20

125. Is maxtu BignmpaBuau pyxny: 900 T y Baromax 1o
60 T i 850 T — y Baronax mo 50 T. Axux BarouiB BimIpas-
JIeHO OijbIlle i Ha CKiJIbKmM?

126.540 : x =20 x-60="T740-260 x:20 =40

127*. ¥V knaci 40 yumiB. Um € Mmicdainb poOKy, y SKO-
MYy JIeHb HapoAKeHHs BiJ3HAUalOTh He MeHIIe HiK 4 yuHi
IILOTO KJacy?

128°. 360 : 60 + 140 480 :40-30 800 — 320 : 80

® 129°. ABrorypuctu mupoixanu 240 KM, OpOIKA:Ka0un
morognuay 80 KM, a motiM — 420 KM, IPOIKIKAIOUN IIO-
roguHu 60 KM. CKiJIbKM Uacy aBTOTYPUCTHU OYJIU B ZOPO3i?

130. 48 : 6 6 -7 7-9 72 : 12
() 42:6 8-9 63 — 51 12 - 4

131.625 : 5 748 :4 726:3 126 :2 648 :8

132. Posrisaup 3anucy i mpounTai MosCHeHHs, AK 3Ha-
XOOUJIN YacTKy umces 144 i 24.

ITosacueuusa: 14 mecarkiB He MOKHA 1y Yy
mominuTu Ha 24 Tak, 100 y dacTmi Oyiau /Y 4}67

necATKU. ¥ uyacTili Oyae omHa mudpa. I1ob 0
niopatu nmudpy yacTku, oygemo 144 mgiamtu
Ha 20. Iusa nporo gocuth 144 moxinutu Ha 10 i 3HalimeHy
yacTky 14 moxinutu ua 2, 0yze 7. Iludpa 7 npobOHa.
IlepeBipumo ii ycuo. 7 - 24 =7 - 20 + 7 - 4 = 168.
168 > 144. IMTudpa 7 He miagxoauts. IlepeBipumo nudpy 6:
6-20=120,6" -4 =24, 120 + 24 = 144. Or:xe, mudpy 6
niopasu IIpaBUJILHO.

133. 3uaiigu yactky 196 : 28 3 moscHeHHSM.
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134. 128 : 32 354 : 59 126 : 42 406 : 58

135. Hanb6inpmuii mosxkauBuii Bik my6a 1000 pokis,
a Bepbu — y 10 pasiB kopormuii. Ha cKiibKu pPoKiB OijbIiire
MOKe KUTU Oy0, Hixk BepOa?

136*. ¥V cany 347 abnyub. PisHuig Mixk uwmciaom sA0-
JYyHB i rpym gopiBuioe 129. CKinbku rpym y camy?

137°. 244 : 61 275 : 55 472 : 59 195 : 65

@® 138°. 720 esexTpoJaMII PO3KJAIX IIOPiBHY B 9 KO-
pobok. 4 KOpoOKu BiAmIpaBuUIM B OAWH MAarasuH, a 5 —
B immwuii. CKiJIbKHY JIJaMII OJep:KaB KOKeH MarasmH?

139.52 : 8 25 : 4 15: 4 9:4
140. 219 : 73 288 : 48 288 : 72 336 : 48

141. Maca cupux nerauH cranosuya 350 kr. Ilicis cy-
IMiHHSA Ta BUOAJIOBAaHHSA BOHA 3MEHINIMJIACA HA II'ATY Yac-
TUHY. SIKa Maca IerJinH IIicJasa CYNIiHHA Ta BUIIAJTIOBAHHSI?

142*. JIuct xepcti 3aBmoBxkku 490 cm pospizanu Ha
CMY’KKHU 3aBHOBXKKH 6 cM i 8 cm. CKijabKku gicranam cmy-
JKOK KOJYKHOI'O PO3Mipy, SKIIO iX KiJbKicTh ogHaKoBa?

143. Y nmapky 276 6epis. Ile Ha 48 mepeB MeHIIe, HixK
KJeHiB. CKiJIbKHM pasoM y mapky 0epis i KjeHiB?
?EEE Y crinbkm panis mo 30 mepes ix mocammim?

144°. Bigcraup Bix JIeBoBa mo sKuromupa 360 Km, a
Bixm sKurtomupa mo Kuesa — y 3 pasu menmma. Ilocras 3a-
IIUTaHHA, 100 POo3B’s3aTH 3aJauy JBOMAa AigMU.

dih, Tl
A ¢ Tl v
HKuromup Kuis
360 KM ?, y 3 pasu MeHIIIe
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® 145°. KoneBi BaroBo3HOi mopoau IIpu BaKKiii poboTi 3a
IeHb 3rofOoBYIOTH 15 Kr cima, 6 Kr BiBca, a COKOBUTHUX
KOpMiB — y 3 pa3u MeHIIIe, HiyK ciHa i1 BiBca pasom. CKijb-
KM KiJorpaMiB COKOBUTHX KOPMiB JalOTh KOHEBi Ha JeHb?

Posraaup Bupasm. KU 3 HUX CKJAAEHO IJs PO3B’ -
dyBaHHA 3amaui? Couirm Ta o0umcu Iieii BUpas.

15+6:3 (15 +6) — 3 (15 +6):3

146. 3maiimiy yacTKU i ocTaui.
34 : 8 48 : 7 14 : 6 18 : 4 46 : 9

147. HadBu 01 KOXKHOTO BUIIAAKY IIepIlle HeIlOBHE i-
JeHe. Ax sHanmau nmudpy vactku? Hassu gpyre HelmoBHe
minerne. Ak smanman apyry nudpy vactku? Ak omep:xanu
ocTauy IIPpU IIUCbMOBOMY HiJIeHHi?

834 | 4 594 | 7
3 208 56 | 85

34 38

32 35

2 3
148. 936 : 4 518 : 7 646 : 8 408 : 4
938 : 4 523 : 7 908 : 3 411 : 4

149. 1) ¥V marasun npuesau 700 kr ¢ppyxris. I[o 006i-
ny mpomaam 218 Kr (ppykTiB, a miciaa obimy — 436 Kr.
CkinbKM KijorpaMiB ()PYKTiB 3aJHINNJIOCH Y Marasmui?

2) ¥ marasuHi mo ob0imy mpomanu 218 Kr ¢dpykriB, a
micasa obixy — y 2 pasm 6iabmie. CKigTbKHM KijorpamiB (GpyK-
TiB 3aJUINNJIOCh y Marasmui, AKIo ix npuBesau (00 Kr?

IlopiBHAI OyKBeHi BUpasu O 3a1ady.

)a—(b+ec) a-(b+b-2)

HazBu umcioBi sHauenHs OYKB y Bupasax J0 KOXKHOI
damaui. Um 3miHATHCA mjaaH i BuOip aili, AKIIO B yMOBax
3ajad 3aMiHUTU uuncaa?
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150. x + 460 = 660 x : 40 = 640
x — 380 = 240 820 : x = 20

2 - x + 460 = 600
x — (120 + 260) = 240

151. IToOyayit Koo i3 meraTpom y Touni O i miamerpom
AB = 4 cm. Yu mane:xuth Touka O Bigpisky AB? Iloboynyit
Bimpizoxk OC, mo6 Touka C He HaJjexkaaa kpyry. du ¢ OC
paziycom kKoaa? Ym mosxe Bimpizok OM = 3 cm OyTu pa-
aiycoM I11boro xoja?

152%. Auppiii 3agymaB 3 umcja i MOBiOMUB APYy3aM
monapHi cymu mux uunces: 30, 27, 33. JlomoMoKu APy3AM
3HAWTU 4YmcJia, 3agyMani AHapiem.

153°. 254 : 8 627 : 3 95-8:4 646 : 6
353 : 5 425 : 6 823 : 7 526 : 6

® 154°. Yairky Ha 6asi Bimmoumuky sigmoumiao 800 mi-
Teii: y uepBHiI 250 mirTeit, a B aunui — Ha 125 miteir 6inb-
me, Hik y depBHi. CRigbKmM miTeidn Bigmoumyio Ha 0asi B
cepIrHi?

YepBenb — 250 g. <
800 n. { JIumeun — ?, ma 125 x. Ginbire
Cepnens — ?
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JopatkoBi BnpaBu

1. IToOyay#l 4ymcJIOBY NpPAMY, Ha AKili 3 KJIITUHKU Bin-
ImoBizmaroTh 5 ¢M, i mos3Hau Ha Hin uumciaa 500, 510, 515,
520, 525.

e
500 505

2. CRJI&,Z[I/I Ta pOSB’H?RI/I sanaqi 3a KOPOTKMMMUM 3alliCaMMU.

1) Byno — 24 xr i 22 kr 2) Byso — a
IIpomanu — 37 kr Ilpomanu — b ic
3aaunmiaocs — ? 3aauniniaocs — ?

3. 3Haliagu 3aKOHOMIipHICTEL i IIPOMOBIK PsL.
1) 217, 237, 257, ..

2) 175, 150, 125, ..

3)8, 7,9, 6, 10, 5, 11, ..

4. BecTaB y KJIITMHKHY nponylleHi nmudpu i mepesip.

54 ] . [O9s6 _[]20 _ 84[]
113 3[4 4[]7 215

[]79 84[] 36 ] 571
5. x - 30 = 900 x + 24 - 30 = 900
(x + 24) - 30 = 900 x - 20 — 240 = 360

6. [linauky 3eMJii TPAMOKYTHOI (opMU MOXKHA PO3Ii-
JUTU Ha OBl OJHAKOBI KBaJApaTHI IIJIAHKU. fIKa MOBXKHHA
KBaJApPaTHOI JiJIAHKM, AKIIO ii mepumMeTrp cTaHoBUTH 600 M?

7. ®dirypa ckiaamaeTbca 3 9 KBaaparis.
Pospix ii Ha 3 ogHAKOBI YacTUHU.

8. Ilma KOXXKHOTrO BHpPaldy 3aMiHM X TaKUM 3HAYEHHIM,
o0 3HaueHHs Bupasdy crtajgo Ha 20 menme: x + 200,
x — 280, x - 5, x : 4.
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HYMEPALIA
BAFTATOLUN®POBUX
YUCEN

155. 1) HasBu uwmcaa Big 95 mo 109; Bim 188 mo 202;
Big 993 mo 1000.

2) HaszBu umcia, AKi mepeayioTh KOMKHOMY 3 IIOJaHUX
ypces; igyTh 3a HuM: 325; 400; 699.

156. 1) ITomiunm opmuuingamu no 10. IIlo yTBOpHOIOTH
10 oguHUIL?

2) Iomium pecarkamu g0 10 mecarkis. IIlo yTBoOpOOTH
10 gecarkiB?

3) Iloniun coraamum g0 10 corenb. Illo yTBOpPHIOIOTH
10 corenn?

157. fxio mo mucsaui pgomatu 00uH, HiCTAHEMO UYMCJO
mucaia o0urH. 3a 4UCJIOM mucAya OOUH iie Y4UCJIO mucs-
ua 0sa, a MOTIM — mucAwa mpu, mucaia 4Yomupu, Mmucs-
ya n’amv i T. I.

IIpouurait ymcio, AKOMY BiANOBila€ KiJbKICTb ITAJIU-

YOK Ha MAJIIOHKY.

TPULIATH

OIHA THCAYA

158. Sanumu umcia, HO3HAUEHI TOUKAMM Ha BiApisKy
YHMCJIOBOI IIPAMOI, AKIIO OJHA KJiTHHKAa Bimmosimae 1.

989
o o |
990

159. 1) HasBu umnciaa: Big o0Hiel mucaui 8ocomu IO 00-
Hi€el mucayi 0saduysmu; Bixg mucayi cma 0sadusmu cemu
IO mucaii cma COpokKa.
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2) IlpounTait yucsia B TabJIUIII.

Tucsui Corni Hecarku Opuani
1 3 4 8
1 4 2 0
1 7 0 0
1 0 0 9

160. (Ycr0.)900 +1 499+ 1 600 +20 998 +1
900 -1 409+1 590+ 10 999 +1
1000 +1 1000 -1 1000 + 5 1000 + 10

161. anumu uncia, MO3HAYEHI TOUKAMM HA UYNCJIOBii
NpaAMili, AKIIO ogHA KJIITUHKA BimmoBimae 1.

——t—t— ettt
1487
162. 23 - 30 15 - 40 33 - 20 40 - 24

163. 3a 1 rox Bemocumeguct npoixkmxae 12 Km. Ty-
puct 3a 6 TOa IIPOMINOB CTiJIBKM KiJIOMETpPiB, CKiJIbKH
BeJIoOcUNIenuCT Impoixas 3a 2 roja. CKiIbKM KiJIOMeTpiB IIpo-
XOauB TypucT 3a 1 rox?

164*. OguH i3 MmHOKHUKIB gopiBHIOE 20. AK 3MiHUTLCA
IO0OYTOK, AKIIO iHININI MHOMXHUK 30iabIINThCSI Ha 87

165°. ABromobimem MAS3 3a omumH peiic mepesesan 9 T
BaHTaXKy, aBToMo0ijieMm Ben1A3 — Ha 54 T 6inbire. ¥ CKiab-
KM pasiB OinbIlle BaHTaXKy mepeBe3i aBToMobOiiem BenAs,
Hik aBTOMOOiieM MAS3? CKilTbKM TOHH BaHTaXXy 3a OLUH
peiic mmepeBe3yTh Ii aBTOMOOiIi paszom?

?, Ha 54'T Oigbirre

BenA3

§>I<€ Ilo dAKoro 3anmuTaHHA 3aJadi CKJAIeHO BUPa3u.
(a@a+b):aia+ (a+b)?

26



@® 166°. Ha synunHii 3 aBToOyca BHUHIIIIO kB IIacasKupis,
a saamimujgoca — y 3 pasu Oinmbmie. CKiJIbKM HacakupiB
oyso B aBTOOyCci? CKJIanu BuUpas OJis PO3B’sA3yBaHHS 3aja-
yi Ta obumcau iioro, Axmio k = 12.

167. 1) ITpouurait yucaa: 1005; 1100; 1214; 1999.

2) HasBu «cycimiB» xoxxkHOro umcia: 345; 1345; 1000.

3) Sanuinu nmudpamMu uucaa: mucaya 0gicmi cimoecam;
mucauwa wicmceom; mucaya wicmoecam; mucaia Uicmo.

4) TlosicHu, AK MOYKHA OJep:KaTU UYUCJIO 080 mucsayi.
1999 + 1 =1000 + (999 + 1) = 1000 + 1000 = 2000

168. IIpounTaii uncaa: 1000; 2000; 3000; 4000; 5000;
6000; 7000; 8000; 9000; 10 000.

169. (YVcHo.) 3 1BOX OZHAKOBUX 3a PO3MipaMu AiJISHOK
depmep 3iopas 5000 xr mmenwnii i 4000 xr xura. CKijb-
KM BCHOI'O KijorpamiB 3epHa 3i0paB (¢epmep? Ha cKinbku
OiypIlle KiJorpaMiB IIIEeHUII, HidK KuUTa, 3i0paB depmep?

170. 380 : 20 900 : 20 900 : 5 480 : 40

171. Y capmy siopanu 36 KI CMOPOOWHU, MaJUHU — Y
3 pasu MeHIIle, Hi)K CMOpPOAWHU, arpycy — y 5 pasiB 0ijb-
me, Hisk manuau. Ha cKinbKu KijsorpamiB OijabIe 3i0pa-
JU arpycy, HidK CMOPOSUHM?

172. IBoe cronsapiB BimpemouTyBasu 3a 5 muiB 80 cro-
aiB. IIlogHA KOMKHUU 3 HUX PEMOHTYBaB OJHAKOBY KiJIib-
KicTb cToJiB. CKiJIBKM CTOJIIB PEMOHTYBAB OAMH CTOJIAP 3a
OIUH NeHb?

s Posp’asxu sajady iHITEM CIIOCOGOM.

173*. Posmogisin MHOKUHY (Piryp Ha ABI HiZMHOMXKHHNI
(rpymnu): NpAMOKYTHUKHN Ta He IPAMOKYTHUKMN. 3a AKOIO
IITe O3HAKOKI MOXKHa MNOAIJINUTU MHOXXHHY Giryp Ha aBi
MiIMHOXUHU?
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174°. Typuctu npoixaau BejaocunesamMu 30 KM, YOBHOM
nponauBan 22 KM, a IIIIKY IIPOUIILJIN BifcTaHb, V 4 pasu
MEHIITY, HiK IMomoJiaju BejocuiiegamMu ii 4oBHOM. CKiJIbKU
BCHLOT'O KiJIOMETPiB IOMOJIaJIN TYPUCTHU?

351%2 3MiHM 3anmuTaHHA 3amadi, 100 ii pos3B’sag3aHHAM OYB
Bupas: 30 — (30 + 22) : 4.

@® 175°.63 : 3 6-13 67 -8 732 : 4 960 : 6

78 :2 21 . 7 109 -7 432 :8 630 : 3

176. HazBu: uucio, 1o iae 3a yuciaom 1999; uucia Bin

0eox mucay 0dsaduamu 10 060X mucay mpuousamu; ducia
Binm 06ox mucsau mpuHaduysmu 10 080x mucay 08adusmu.

177. 1) IIpouurait yucaa B TaOJJIUIIi.

Tucaui Cortni Hecarku OpuHuIi
2 0 0 0
2 6 5 2
4 0 3 0
7 8 0 0
7 0 0 5)
3 3 3 3

2) IIpounrait uncaa: 2753; 4500; 4050; 3003; 4999.

3) IloOynyit umcyaoBy mpamy Big umcia 5980 i mosmau
Ha Hi umcaa 5985, 5987, 6000, 6005, axiro ogHA KJIi-
TUHKAa Bigmosizae 1.

178. Poskaanu uwmcia Ha po3pAnHi momankm: 1587,
2579; 3650; 5005; 6800; 2040 4032; 6704.

179. O0uucan.
6000 + 500 + 40 +1 4000 + 600 + 20 8000 + 1

180. HasBu ¢irypu, 300pakeHi Ha MaJIOHKY. BuMmipsai
CTOPOHU Ta 3HANIM HepuMeTpP KOYKHOI0 MHOTOKYTHUKA.
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181. Y uepeni O0yyio 57 KopiB, a Teadar — y 3 pasu MeH-
mie. IIpo 1o mismaemocs, oOUMCIMBINY 3HAUEHHA BUPAa3iB:
57 :3, 57 :3 + 57, 57 — 57 : 3?

182. IIpounTaii MOACHEHHS PO KYT.

Kym — ne ¢irypa, yTBopeHa YaCTHHOIO TJIOIIWMHU MiK
IBOMAa IPOMEHSIMM, IO BUXOLATHL 3 omHiel Touku. Ciijb-
HUI II0YaTOK INPOMEHIB Ha3WBalOTh 6ePWUHOI0 KyTa, a
caMi IpoOMeHi — cmopoHamu KyTa.

Kyt nmosHauaoTh 3HAKOM «/» i TphOMa BeJIUKHMU Jia-
TUHCBbKUMU OyKBamMu (OyKBY O0ijid BepHIMHU IUHIYTh MiXK
igmmMy OykBamu). IHOAI KyT HO3HAYAIOTH OOHIEID OYK-
Boio. Ha MaJOHKY KpaiHi KyTH IIO3HA4YeHO TPhoMa OVK-
Bamu: LABC i Z/ZKDM, a cepenHi KyTu — OIHi€0 OYKBOIO:
Z0 i ZE.

I N oA

IM1o6 mopiBHATH KyTH, IX IMOTPiOHO HAKJIACTU TakK, abu
BEePIIMHMN ¥ OJHAa CTOpPOoHa 30iraamcsa. SKIMO mpum IIbHOMY
30iraroThbCs iHIIIL CTOPOHM, TO KYTH PiBHIi; AKINO iHIIL CTO-
POHHU He 30iraroThbCs, TO MEHIIHNI TOH KYT, CTOPOHA SIKOTO
ONMHUJACA BCEepPeIUHi 1HIIIOro KyTa.

Ha wmanionxky ZABC i ZE — npami xytu. SIK Hasu-
BaroThcA iumii kytu? Z0 — zocmpuit Kyt, a ZKDM — my-
nuit KyT.

3a [JOIIOMOrol JiHINKM IIOOyAy# TrocTpuii i Tynui
KYTH.

183°. 1) O6uucin.
700 + 20 + 1 4000 + 400 + 40 +4 9000 + 9
8000 + 300 + 7 8000+ 30 + 7 9000 + 900

2) Poskaagu umciia Ha po3pAanHi momanku: 2384; 2205;
7070; 7007; 3035.

M
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@® 184°. [To mBeiimoi wmailicTepHi 3aBe3aum 60 M curio,
24 M cyKHa, a IIIOBKY — y k pasiB MeHIe, Hi)K CHUTIIO I
cykHa pasoMm. CKijnbKu MeTpiB IIOBKY 3aBesdamu? CrJagu

BUPA3 AJA PO3B’A3yBaHHS 3aJadi Ta o0UMCIM HOTO, SKIIO
k=12.

185. IIpounrait umecna KoxkHOI mapm: 5 i 5000; 7 i
7000; 9 i 9000. IITo B HUX cmigbHOrO? A BimMiHHOTO?

186. 1) 3anumu uyuciao, gKe MicTuTh: 3 TuC., 7 COT.,
5 mec.i8 oxn.; 7 tuc.i9oxn.; 7 ruc. i 9 gec.

2) 3anumu nudpamMu ducaa: n’sms mucay cimcom co-
POK mpu; YoOmupu mucsayi mpucma; mpu mucaii o0uH.

187. 1) Bumipsait goB:kuHy cMy:KKU. oMy HOPiBHIOE i ii?

NI |
2) Bumipait 5 CMYKKH Ta OOUYMCJIM JOBXKMHY BCiel

cmykKku. IlepeBip BuMipoBaHHAM ycCi€el CMYXKKU.

188. 1) Buaiigu i Bim: 2 rpu; 3 rpH 20 k.; 10 rpH.

2) Sanumu y rpuBHAX i Komiiikax: 520 k.; 7050 x.;
40 009 .; 80 080 k.

189. Ha ckaani 6ymo 48 GepesoBux i 56 cocHOBUX KO-
goxn. YeTBepTy YaACTHMHY COCHOBUX KOJOJ PO3MUIAJUN Ha
momiku. CKiIbKM KOJIOL 3aJIHIINJIOCS Ha CKJIami?

35I<€ Ha ckinbKu MeHIIe PO3MUIAAIN KOJOI, Hi)K 3aJIUIINN-
Jocsa?

190. Posp’soxu 3aauy ABOMAa CIioco0aMM 3a CXeMaMU.

IlJ1st peMOHTY OJHOIO KJiacy BuTpatmau 4 Kr 6iyoi dap-
6u i 3 Kr kopuuHeBoi. CKiIbKHU KimorpamiB apom moTpio-
HO JJIsI PeMOHTY 12 TaKux KJaciB?
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N ~J/

2 |- | 12 2 |+ 2
? ?

191. Banumu: HaNbOiabIIe i HATMeHIIe YOTUPUIIU(PPOBI
YucJa; II'SATh IIOCJiIOBHUX YKCEJI, ITOYMHAIOUM i3 umciia

6997.

192°. 37 + 45 040 : 9 17 - 50 28+ 2-3
84 — 56 780 650 : 5 90:10 -3

@® 193°. Mumko ckJaB IPO CBOIX ApPy3iB 3amauy: «AHJ-
piii 3ibpaB 5 KomwmkiB BmHOrpanmy, a Camiko — 7 Takmx
KomukiB. CKiJIbKM BCHOI'O KijJlorpaMiB BuUHOTpPany 3iOpasu
XJIOMMUUKN, AKIIO KOIINK BMimlye 12 Kr BuHOrpamy?»

194. 1) Ilpouurait uucaa: 7289; 4444; 4440; 4004.
2) HasBu «cycigiB» umcea 2090 i 8000.
3) HasBu mo mopaaky umciaa Big 4997 mo 5010.

195. 1) Banumu muppamMu Yuciaa: Mmucaia n’asmo; 8icim
mucaw mpucma; cim mucay mpuouyiambv; 080 mucaii cmo.
2)* Ko)KHY CcyMy 3aluIlIUd AK OJHE UKCJO 3a 3Pa3sKOM.
300 + 2 =302 4000 + 50 8000 + 800 + 8
40 + 500 3000 + 200 8000 + 800 + 80
3) Poskinanu Ha po3panHi momamkwm umeyga 1105 i 7007.
4) Burkownaii aii: 99 + 1; 999 + 1; 999 + 1.

196. 1) CKiIbKM B KOXKHOMY i3 UMCeJI: THCSY; COTEHb;
NEeCATKIB; ofMHUIIL? 3allOBHU TAOJMUILIO B 30IINTI.

Yucio Tucsau Corensp HecaTkiB OguHULIL
8456 8 4 5 6
6303
8456

31



2) ¥V Oyabp-AKOMY UYHCJiI MOKHA BUBHAUUTHU 3arajbHY

KiJTbKiCTh OAMHUILL IIEBHOTO PO3PAILY.

Y umegi 3659: 3000 + 600 + 50 + 9 = 3659 ox.
300 gmec.+ 60 mec. + 5 mec. = 365 nec.
30 cor. + 6 cor. = 36 cor.

3) CKinbKM B KOMHOMY UYMCJIi: YCb020 TUCAY; YCb0O2O

COTEeHb; YCb020 HNECATKiB; YCb020 OTUHUILH?

Yuciao ¥Ycworo
THCAY COTeHb IEeCATKIB OV HHUIIH
8456 8 84 845 8456
6303
8456
197.3+4 3 tuc. + 4 tuc. 9000 — 6000 2000 - 4
8 -5 8 tuec. — 5 Tuc. 5000 + 2000 6000 : 3
2-3 2 THuc. * 5000 + 5000 5000 : 5

198. O6uucanu Bupas 8000 — k, axuio k£ = 2000.

199. Ilerpuk suaiimoB 48 rpudis, Mummko — y 12 pasis
MmeHire, a Haraaka — ma 8 rpmbiB meHIIe, Hixk IleTpuk.
CkinbKku Bchboro rpubiB 3HaimIm miTm?

200. Ha momuTTa 5 OZHAKOBUX KOCTIOMiB BUTPATUJIN
15 m TkaguHn. CKiJIbKN TAKNX KOCTIOMiB MOYKHA IIOIINTU
3 k M tranuuau? Crjaagu BuUpas IJsa Po3B’A3yBaHHA 3amadvi
Ta o0uMcaIn 1oro, AKINO kB = 45.

201. 1) Posrasaus MmaJioHOK. Bu-
MipAl 1 3amuInuM, YoMy JTOPiBHIOE

pamiyc kpyra OA. 3anumm, sSKi 3

IIO3HAUEHNX TOUOK HAJIEKATh KpPY-
ry, kKoJay. $IK HasumBalwOTh Biapi-

30Kk KE?

2) Haxpeciau KoJio, pamiyc sSKo-
ro gopiBHIoe 1 cm 8 mm. IIpoBemu
B IILOMY KOJIL 8cbozo 9 pamdiycis i

2 miameTtpmn.
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202. Y smaraHHAX 3i cTpubkiB Opajso yuacts 18 miBua-
TOK. Ix OyJsio y 3 pasu MeHIIe, HiK xjgomumkiB. CKiJabKU
BCLOT'O AiTeill OpaJsio yd4acTh y 3MaraHHAX 3i cTpuOKiB?

18
. |

XJI. | | | |

203*. Maca KOpoOKM i3 mykepkamu cTraHoBuTh 420 r.
Komu TpeTio wacTuHy IyKepoK 3’inu, mMaca KOPOOKU i3
nykepkamu craga 300 r. dxa maca moOpoKHBOI KOPOOKI?

204°. TTomearomka 3a 3 rof mocagmjaa 15 KYIIiB Tpo-
sax. CKiIbKM KYIIIiB BOHA MHOCAAUTh 3a O T'OJ, KOJHU 3a
1 rox camsxkaTuMe Ha OAMH KYII Oijiblle, Hixk panirme? s
IJIaHY PO3B’sI3yBaHHA 3aJadi BUKOPMCTAMN MHOJAHY CXEMY.

® 205°. 1) Banumu muppaMu UYHUCIA: Mmucada 08aHa-
Jdusambv; mucaua 0saduysmuv; mucaia 0s8icmi; mucava 08a;
cim mucsauy cmo o0uHadusmov; wicms mucayd wicmcom.

2) KoxxHy i3 cym 3amumiyu AK OJHE YHCJIO.

7000 + 600 + 60 + 5 8000 + 300
8000 + 30 8000 + 3

MaTtuundcpposi umcna

206.10 000 + 1 =10 001. Axmo mgo 10 Tucau momatu
OIUH, JicTaHeMo decamb mucai o0uH. 3a I[UM YHMCJIOM ize
decamv mucaw 0eéa, moTiMm — decamb mucay mpu i T. 1.
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HasBu umcia Bim decamu mucauy po Oecamu mucsay
dsanadusmu.

207. ITpounTaii uncjia B TAOJIMIII.

Hecarku Omuanii Corni Hecarku Omuanii
THCAY THCAY
1 0 0 0 1
1 0 0 1 0
1 0 3 2 7
1 1 0 0 0
1 3 4 5 8

208. Poskyiagm Ha po3pAnHiI gomaHKku umcaa 12 483;
16 500; 18 302; 17 050; 14 006; 19 013.

209. 3anumu muppamu yucaa: 12 tuc. 755; 15 Ttuc. 80;
18 Tuc. 8.

210. 1) fki obuucieHHss BUKOHaAHO HempaBuabHO? Ilo-
SICHU, YOMY BUHUKJU ITOMUJIKU, Ta O0UMCJIM TPABUJIBHO.

475 443 556 785
206 268 184 27
681 611 730 802

2) BukoHa#i momaBaHHSA IINCHMOBO.
128 + 666 37 + 847 136 + 123 57 + 284

211. Bincraup Mmixx gBoma micramu 250 kM. I3 mux micrt
HA3yCTPiu OAMH OJHOMY OJHOUYACHO BHIXaJM JIBa aBTOOY-
cu. fIka Bizcranp OyJaa MisK aBTOOyCcamMu, KOJIU IEPIIUI 3
HUX npoixas 127 kM, a apyruii — 93 xm?

[ *
- 127 kM ‘Tl ? ‘Tl 93 KM -

> <€ > <€

250 KM

A

>
>

212. Ckynagu i pos3B’syKu 3aJauy 3a KOPOTKUM 3aIIMCOM.

I-52kr
155 kr II — Ha 4 Kr meHIne
I - ?
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213. 1) Boumu dywnchaa, 1mo0 HepiBHOCTI Oyau icTmH-
HUMMU.

12-4<[]-4 20+5<20+[] 9-5>9-[]
2) 245 + x = 406 x — 304 =503 540 — x = 236

214*. Y pgBox KJjgacax 68 yumis. B ogmomy KJaci Ha
4 yuHi Oinpine, HidK B iHIMIOMY. CKIJIBKM YUYHIB Yy KOXKHO-
My KJiaci?

215°. YV ramxIi 84 cropiHKu. XJIOMYNK IPOUYNTAB TPe-
TI0O YaCcTUHY KHMXKKHN. CKIJIBKM CTOPiHOK MOMY 3aJIHIIHU-
JIOCS IPOUUTATH?

® 216°. 1) 3anumu nmudppamu uucaa: 10 tuc. 500; 10 Tuc.;
10 tuc. 50; 12 tuc. 85; 12 tuc. 80; 12 tuc. 5.

2) Poskimagu Ha pos3pAnHi momanku uwmcaa 17 487 i
16 300.

217. 1) IIpounraii: 13 489; 15 080; 5800; 7003. CKinb-
KN B KOJKHOMY UMCJIL BCBHOI'O: JAECATKiB; COTE€Hb; THUCIY?

2) 3anumm yucjao, y akomy: 12 tuc. 750 ox.; 9 Twmc. i
95 ox.; 17 Tuc. 7 on.

218. 1) HasBu «cycimiB» umcoa 19 999.

2) Ilosacuu, ak mosxkHa yTBopuTu uymciao 20 tucsad.
19999 + 1 =10 000 + 9999 + 1 =10 000 + 10 000 =
= 20 000.

219. Ilpounrait uucaa: 10 000; 20 000; 30 000; 40 000;
50 000; 60 000; 70 000; 80 000; 90 000; 100 000.

220. 1) 3maiizu gBa BUpasu, OOUMCIEHI HeIpaBUJIBLHO.
ITosscuu, yoMy BUHUKJIN moMujaku. O0UmcIn IpaBUJIbHO.

501 874 381 757
252 593 280 58
249 381 101 709

2) BukoHail BimHiMaHHA ITMCHMOBO.
480 — 283 544 — 155 831 — 214 505 — 125
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221. Ckyaagu i pos3B’saiku 3a7ady 3a MAJTIOHKOM.

?, Ha 68 M MeHIIIe 409 m

< » | »
<« >| <€ >

»
>

A

222. Y ipansui O0ymo 800 xr xapromiai. Ileprmioro musa
1 - .
BUTPATUIN - yciel Kapromii, APYroro fHA — Ha 120 xr
OiyIbIlie, HidK IEpIIIOro, a TPeThboro aHs — pemiTy. CKilbKu
KijlorpaMiB KapTomji BuUTpaTuau TpeThoro nuA? (3amaua
Ha 4 mii.)

223. 3anuim, SKi CTOPOHU TPUKYTHU- B
Ka ABC mnepermHae Binpisok KM. Buwmi-
pail cropoHm TpukyTHuka ABC 1 3maiigu Q P
MOT0 IIepuMeTp. K M

?é[ﬂ'é 3anumniy MHOMKHMHY TOCTPHUX KYTiB i
MHOMKMHY TYIIUX KYTiB 3a MaJIIOHKOM. C

224°. 3 pinauku 3iopaam 600 kr sepHa. % 3epHa CTaHO-

BUJIO KHUTO, — — IIIEHUISA, PEHITy — KyKypyZasa. CKiabku

5
BCHOI'O KijorpamiB :kuTa i mmreHwuIri 3iopaam?

§>I<€ Ha ckinbKu KijmorpamiB Oinbime 3i0panm KYKypyasu,
HixK xura?

@® 225°. 3anumu Tpu OYAb-AKUX TPUIUPPOBUX UYMCJIA,
TPU YOTUPUIIMPPOBUX UMUCTIA i TPU I’ ATUIIU(PPOBUX YHCIIA.

226. 1) ITpouuTait uncaa B TaOJIUIIi.
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Hecarku Omyuui Corni Hecarku Omyuui
THCAY THCAY
1 0 0 0 0
2 7 0 0 0
2 7 3 0 0
2 7 3 5 0
5 7 0 5 1

2) IIpounraii uucaa: 50 000; 50 500; 73 273; 80 005.

227. 3anumu uywucao, y axomy: 25 Tume. i 800 opn.;
70 Tuc. i 35 ox.; 90 Tuc. 1 999 ox.

228. 1) Poskaanu Ha po3pAgHi momgaHKmy umciaa: 25 756;
83 400; 83 040; 10 510.

2) 3anuimm KOXKHY CyMy SIK OJHE YHCJIO.
50 000 + 6000 + 700 + 20 + 5 80 000 + 300 + 3
90 000 + 5 40 000 + 40

3) PosB’saAKu piBHAHHSA YCHO.

50 000 + 6000 + x + 20 + 5 =56 725

80 000 + x + 3 = 80 303

90 000 + x + 5 =90 055 40 000 + x =40 040

229. (Ycuo.) 28 000 — 20 000 8000 -4 36 000 : 3
230.936 : 72 876 — 338 — 292 876 — (338 — 292)

231. Ina MoJOAMINX INKOJAPIB NOpuAdaiu BChOTO
200 kBuTKiB: 74 KBUTKH — y JSJbKOBUI TeaTp, IIIOCTY
YacTUHY PpeHmITu — y IHUPK, a BCl iHHOII — y KiHOTearp.
Ckinpku mpugbaam KBUTKIB y KiHoTeaTp? A

232. 3a MaJIOHKOM 1 3ammcaMu CKJIaIU
Ta PO3B’ KU 3aauy.

OA = AE

OFE =18 cm

Ilepumerp — 72 c™m

OA - 7 o Y

233*. Burkopucrosytoun mudpu 0, 1, 5, 8, sanumu Haii-
OiybIie i HaliMeHIe TPpUIKU@POBL I YoTHPUIIM(PPOBL YmCIIAa.
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234°. 1) Poskyaagu Ha po3pAnHi qogaHKu umciaa: 64 545;
3451; 60 070; 67 000; 60 007; 60 700.

2) KoxxHy cymy 3anuiliu K OJHE YUCJIO.
50 000 + 6 50 000 + 60 50 000 + 600 + 60 + 6
80 000 + 60 80 000 + 8000 70 000 + 7000 + 7

® 235°. Cyma Ttprox pomauHkiB 853. Ilepmuii momaHoOK
275, npyruii 198. Ha cKijnbKHu TpeTiii JOZAHOK OiJIbIIIMit
Bim apyroro?

236. 1) 25 100 > 25 010 10 000 ... 9000

59 000 ... 95 000 37 000 ... 37 700
40 009 ... 40 090 7070 ... 70 007
2) Sanumu «cycigi» uucen: 300, 3000, 30 000.

237. 1) 3anumu umncao, y axomy: 33 Tuc. i 542 og.;
28 tuc. i 57 ox.; 90 Tuc. i 9 ox.

2) 3anummu nmudpaMm Ymciia: COpoK mucsay 08icmi; co-
pox mucay 08aduamv; cimdecam 0e8’samb mucay 08icmi.

AV

238. CKinpKku B umcai 28 345 ycboro Tucsad; ychboro co-
TeHb; YChOTO JeCATKiB?

239. 1) Sanmumu B MeTpax i cantumerpax: 480 cwm;
28 004 cMm; 6020 cMm; 148 cm; 3544 cwm.

2) 3anumu B Kijmorpamax i rpamax: 137 kr; 8060 r;
40 009 r; 7050 r; 80 080 r.

240. Bukonait ginennsda. IlepeBip miero MHOKeHHH.
618 : 3 918 : 54 432 : 54 768 : 12

241. Cyma Tprox umcesa 874. Ilepime umciao ZOpiBHIOE
355, a gpyre — Ha 89 meHIe. S3HAWAW TPETE UMCJIO.

242. 3a 1 xB yueunb untae Brojoc 80 ciiB, a MOBUKH —
200 caiB. Ha ckinbkwm OijbIlle CJIiB IIPOUYMTAE YUYEeHb 3a
5 XB MOBUKM, Hixk yrosoc? (Po3B’sa:xxu 3amauy gBOMAa CIIO-
cobamm.)

243*. 3anumu Bci Tpumu@poBi umcenaa, y KOXKHOMY 3
AKUX YHCJ0 OOAUHUIL y 2 pasu OiJbIlle Big umcjia AecsT-
KiB, a YMCJIO AeCATKIB y 2 pas3u MeHIIle BiJl uucja COTeHb.
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244°, Ha OymiBHUIITBO mpuBe3au 126 T memMeHTy, a Iic-
Ky — B 4 pasu Oinbime. 3a JeHb BUTPATUJIU G T MiCKY.
CkinpKku TOHH IIicKy 3aaummmiaocsa? CkJiaaau Bupas Oad
poO3B’sA3yBAaHHA 3ajJaui Ta 3HAWAM HMOro 3HAYEHHS, SKIIIO
a = 450.

@® 245°. 3anumnu, CKiJIbKM BCHOIO THUCAY YV KOMKHOMY i3
yncen: 48 355; 5080; 60 780; 12 310; 1850.

Lllectuundposi uncna

246. I'yasuky OPUKPIOMAX Ha KapTOHHI CMYXKKH,
mo 10 mryk Ha KoxkHY. IloTiM mi cMyXKH CKJIAJIM Tak:
10 cmy:xox y 3B’sisKy, 10 3B’sidox y maker, 10 make-
TiB Y KOPOOKY. Ychoro BuUMHNLIO 6 KopoOOK, 8 makeTis,
5 3B’A30K, 4 cMYXKHU i 1mje 8 I'yI3uKiB OKpeMo.

Kopooku | Ilaketu | 3B’a3ku | Cmy:xkku | Oxpemi ryasumku
6 8 5 4 8

3anumniu, cKiJIbK1U BChOTo OyJo r'yasukis. IIpounraii me
YKCJIO.

247. ITpounraii uuciya: 85 472; 40 210; 35 020; 90 009.
3anuIny Il YncJja, KOPUCTYIOUNCS CJIOBOM MUCAYA.

3pasdok. 23 014 — e 23 Tucaui 14.

248. 100 000 + 1 =100 001. Axmio mo 100 Tucsau mo-
matu 1, gicraHemMo 4umcjJ0o cmo mucady o0ur. 3a HUM ine
YUCJO0 Cmo mucay 0éa, moTiM — ¢cmo mucsay mpu i T. 1.

249. TIpounTait yncaa B TabJaUIIi.

Corni | lecarku | Oquauni | CorHi | lecarkm | OpuHUI
THCAY THCAY THCAY

DO =
S OO OO
SO OO O
SO 00O O
SO U= O
SO WO
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250. Poskynagu Ha po3pAmHi momamku umcia: 128 345;
144 500; 105 307; 100 008.

251.1) 3Banumm uwncaa muppamm: 125 Tme. 753;
130 Tuc. 72; 13 Ttuc. 72; 100 Ttuc. 20; 199 Tuc. 990.

2) 3anuinm ymciia, IO3HAYEHI TOUKaMU.

———t—t—t——4—t———t—t————o—— 9723
130 990 131 000 —
9 _ ‘324
252. 1) IlepeBip, UM IPaBUJILHO BU- - 6;‘1
KOHAHO IImcbMOBe nAijeHHs. Ha aki —7 9
3py4YHi momaHKu (HEIIOBHI mijeHi) pos- —179
KJaagaau ducjgao 9727 0

2) BukoHa#l mijileHHA IHUCHMOBO.
684 :2 575:5 617 : 3 438 : 7

253. Y cany 864 mepesa. i IIUX JepeB CTAHOBJATL I'PY-

.1 . .
mi, 3 - s101yHi, a pemry — ciauBu. CKiIbKU cauB y cany?

254°, B aBrompobiry OpaJsio yuacte 216 mamuH. EKi-
Ma)k KOXKHOI MAaIIIMHM CKJIQJaBCcAd 3 TPbhOX CIOPTCMEHIB.
Mo ¢igimry npmbyno 384 cmoprcMmenu. CKiJIbKM MAaIInH
gittiio 3 gucraniii? (Po3s’sKu gBOMAa CIiocod0amu.)

255%. 3anumin HaiOigblIe i HaliMeHIne I’ ATUIU(POBI
ympcJa, y AKkux cyma nudp gopiBuioe 10, arimo: a) mudppn
MOKYTh IIOBTOPIOBATUCS; 0) MU(MPU HE IIOBTOPIOIOTHCS.

256°. 1) 3anumu nmupaMu Yucjaa: cmo 0ecaimsv Mmucay
mpucma 08a; cmo copok 08i mucsadi sicimcom mpurHaol-
yamo; wicmoecam mucsay mpucma.

2) KoxxHy cymMy 3anuIlu sK OJHE YMCJIO.
100 000 + 50 000 + 4000 + 200 + 10 + 8
100 000 + 5000 + 500 + 5 100 000 + 800

257. 1) Ilosicuu, ak oxep:xkaau yuciao 200 Tucsay.

199 999 + 1 = 200 000
199 999 + 1 = 100 000 + (99 999 + 1) = 100 000 +
+ 100 000 = 200 000
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2) IlpounTait urcaa Ta BUNUINIKU HaAUOijgbIlle i1 HaliMeH-
mre 3 Hux: 140 350; 59 605; 199 000; 99 999; 200 000.

3) CKiJbKM BChOIO THUCAY Y KOXKHOMY i3 umces: 19 540;
58 400; 160 000; 133 333; 200 000?

258. Ilpounrait umcaa: 100 000; 200 000; 300 000;
400 000; 500 000; 600 000; 700 000; 800 000; 900 000;
1 000 000.

Tucauya tucau — 1e MilblioH.

259. 3anummu uymncio 184 532 aKk cymMy pO3PATHUX [I0-
TaHKiB.

260. BcraB mpomnyieHni dmcJa.

1) 3Mm 7cMm = .. c™m 80 MM = ... c™m
4 1mMm 5 cM = ... CcM 540 cM = ... M ... CM
lcm 9 MM = ... MM 540 cM = ... M ... IM
2) x + 220 - 3 = 880 x — 400 = 620 : 2

(x — 240 ): 2 =410 x -4 + 240 = 680

261.500:10 720:9-2 280:4-10 972 : 36
500 : 2 60-3+7 620 + 80 : 8 288: 36

262. Y wmarasunui O0ysmo 354 Kr kpymiB. Puc cramoBuB

. . 1 . . .
3 BCIX KPYIIB, a NIIOHO — - PeINTH KPYIiB. CKiJNBKH Ki-

JorpaMiB IIIOHA 0yJ0 B MarasmHi?
5% Ha ckinpku kimorpamis 6ysto 6imbIre pucy, Hix mmoHa?
263. 1000 kr mmioHa pos3CHUIIAJM B IaKeTH Ho 2 KI i

3 kr. IlaxkeriB mo 2 Kr Oysao 245. Crinbku OyJi0 makeTiB
1mo 3 Kr?

264*. Y uucai 67453 saxkpecau 2 nudpu, 11od6 UKCIO,
yTBOpPeHe Hnudpamm, IO 3aJUMNIUINCI, OyJ0: a) HallMeH-
muM; 0) HaNOiAbIIUM.

265°. 3anumu nudpaMu ducaa: n’asmov MUCcAY; COPOK
mucay; 0gicmi mucad; cmo cimHadyims mucsady mpucma.
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@® 266°. Ilepmuii omepaTop HabpaB Ha KoMII'IoTepi
900 cTopiHOK TekcTy 3a 6 THM:KHIB, a APYyruili — TaKy camy
KiJIBKiCTh CTOPiHOK 3a 5 TuKHiB. Ha cKinbKu OijbIle cTo-
PiHOK 3a TH)KIeHL HaOpaB APYruil oIepaTop, HixK mep-
N, AKII0 IIOTHXKHA KOXKHUNA 3 HUX HaOUpaB OJHAKOBY
KiJIbKiCThL CTOPiHOK?

267. 1) IIpouurait uncaa B TaOJUILI.

CorHi | Hecarkm | Ogunauni | CotHi | lecarkm | Omquanii
THCAY THCAY THCAY

1 4 7 1 2 5
2 7 8 8 4 0
3 7 5 0 0 0
2 8 0 0 0 0
9 0 0 0 0 1

2) Ha axkomy wmicii cmpaBa B UMCJIi OUINYThL OSUHUILI;
NEeCATKU; COTHi; OIMHUIIL THUCAY; COTHI TucAu?

3) IlpoumnTaii umcaa i Bu3HAY, CKiJIBKM B KOXKHOMY 3
HuX ycboro tucau: 210 175; 5253; 945 000; 735 428.

268. 3anumu nmudpamMu ymcaa: n’Ams Mucay cimcom
COpOK wicmbv; gicimdecam mucad cmo 08adusimov; mpucma
decamb mucau 0eg’sHOCMO; cmo mpu mucsaui sicimcom
odurnaduysameo.

269. 945 145 > 888 888 435 784 ... 345 784
>1 90 000 ... 890 000 494 700 ... 449 700
=| 111 111 .. 90 000 260 000 ... 206 000

270. Poskynagu Ha po3pAmHiI momaHku umciaa: 234 725;
7T 777, 500 4005 540 000; 225 225.

271.8 1 rpym posdkjgaaum B Amukm mo 10 xr i mo
15 xr. AmukiB mo 10 Kr Oysmo 50. CkinmbKu OyJa0 AIUKIB
mo 15 Kr?

272.1) 100 1 coKy pPO3JIUIN Y TPUJIITPOBI Ta I’ ATHUIIIT-
poBi O6amkm. TpuairpoBux 6aHok Oyao 10. CkimbKu 0yJio
I’ ATUJIITPOBUX OAHOK?
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2) PosB’sAu piBHAHHA.
30 000 + x + 10 + 5 =33 015 324 : x =6
324 —x =6 x—324=6

273°. ’'unomu wmaszompaau 300 rpuodis. I3 28 rpubis
BinocHikka 3Bapmia cyIl, a pellTy HaHK3aJa IIOPiBHY Ha
8 HuTok. CKigbKM rpubiB Oyj10 HAa KOXKHIN HUTIII?

300 | — | 28

@® 274°. 1) 3anumu 1nudppamMu UYuUcaa: n’AMCom MmMucay
cmo; cmo mucay n’amcom; 08anaduysimov mucay 08a0uimy
n’amu; cimcom copoxk mpu mucaii mpuousimsv mpu.

2) KoxxHy cymy 3anuInm SIK OJHE YMCJIO 3a 3Pa3KOM.
200 000 + 30 000 + 4000 + 600 + 70 + 8 = 234 678
900 000 + 90 000 + 9000 + 900 + 10 + 9

600 000 + 50 60 000 + 500

3) 3amuinu HanbijabIne i HatMeHIe I’ ATUIu(POBi ducia.

275. IIpounTaii mpo Po3pAAM M KJIacH B UMCJIAX.

Y OaraTonmudpoBOMY UMCJIL PO3PAAN T'PYOYIOTH V KJA-
cu. ¥ KOXXHOMY KJaci Tpu po3panu. Y Me:xkax IiecTuiud-
POBUX UMCEJ MAaEMO ABa KJacu: mepmiuil i apyruii. Oguuu-
IIi, AeCATKU I COTHi CTAHOBJATH K.JaC 00uHUUb (nepuwiuil
kaac). OQuHUIL THUCAY, TEeCATKU THUCAY 1 COTHI THCAY cTa-
HOBJATDH KJaac mucay (Opyzuil kaac).

Kaac tucau Kaac omuHauMIb

Corui | Hecarkm | Oguuuili | CotrHi | Hecarku | OguHHUII
THUCAY TUCAY THCAY
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OpuHMILi, TeCATKM M COTHI — HA3BM IEPIIOro, APYroro

1 TPETHOTO PO3PAAIB MEPIIOTO KJIACy, KAacy 00UHUUb.

OnguHNIi THCAY, TECATKH THUCAY i COTHI THCAY — HA3BH

IEePIIOTo, APYTroro i TPeThoro po3pAaiB APYroro KJiacy,
Knacy mucad.

AKIITO0 OMMHUIL AKMXOCHh PO3PALIB BiICYTHI, TO B YCHIil
HyMepallil iXx He Has3uWBalOThb, a B NHNCHBMOBilI — IO3Hayda-
I0Th HYJIEM.

Paxyoounm wMiabiioHaAMU, OHEPKUMO KJAAC MIiJAbILOHIB:
OAWHMUIIL MIiJbHOHIB, AECATKU MIiJbMOHIB, COTHI MiJbiio-
HiB. 10 corens (1000) mMinbiiOHIB yTBOPIOOTL 1 MiJbap.

276. 1) Posrasaap TabJUITI0 PO3PALIB 1 Kaacis.

Kaac tucau Kaac ogyuHuusb

Corui | Hecarku | Oguauni | CorHi | Hecarku | OpguHuIii
TUCAY TUCAY TUCAY

8 4 5 3 9 2

6 3 7
6 3 7 0 0 0
8 5 8 2 3 8
6 0 2 0 3 4

2) IIpounrait mepime uwncao tabaumi. CKiIbKM B HBOMY
ONVHUIIL KJAaCy THUCAY; KJIACY OJUHUILH?

3) Ilpoumnraii apyre i Tpere umcaa tabauiii. IIlo B HUX
CIijbHe i 1m0 — BigMiHHE?

4) IIpouuraii yerBepTe uucao Tabaumi. Illo mosHauae
KOJYKHa i3 mu@p y moro sanucy?

5) Illo mosHauawTh HYJi B 3anmucy II’ATOro umcja?

277. IIpounTaii uncjaa B TAKOMY IIOPAAKY: YOTUPUITU]-
poBe, I’ ATu(dpoBe, HIeCTUIIN(PPOBE.

30 281 990 105 6840

278. Couru umeJia i migKpecan B KOXKHOMY KJIac THCAY.

318 451 23 500 7480
60 006 600 133 133 600
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279. 228 - 3 48 - 23 782 : 23 161 : 23

280.Y paiioni wmicrta MHMHYJOTO POKY HTOOyAyBaIu
6 ogHaAKOBUX OyAMHKIB, Mo 126 KBapTHP Y KOsKHOMY. LlhOTO
poKy TyT mooymyBamu Ha 240 KBaptup Oiabmie. CKiIbKn;
ciMell oTpuMaJ KBapTUPU B HOBUX OYAUMHKAX IIHOTO POKY?

3>I<€ Ckiaamzm obepHeHY 3amauy i3 s3amumTaHHAM: «Ha cKigb-
KH...7».

281°. 1) 3anumu nudppamMm uuciaa, y AKUX: mpucma
COpOK n’samb ONWHUIIL KJIACY THUCAY i dsicmi gicimOecam
yomupu OAWHUIL KJIaCcy OJIWHUIlL; n’amcom mpuousimo
cimM ONVHUIB KJACy THUCAY; COPOK ONUHUIL KJAacy THUCIY
i cmo 0sadusmeb OQUHUIL KJACy OOUHUIL.

2) 3anumm 4yucjaa y BUTJAAL CYMH PO3PAIHUX TOIAH-
KiB: 57 454; 570 454; 456 702; 4037.

® 282°. 3a Tpu aHi aBTOMOOiJNbL mpoixaB a KM. Ilepioro
nus BiH mpoixaB 300 xm, a apyroro — Ha 20 KM MeHIIIe.
CrkinbKu KisloMeTpiB mpoixaB aBTOMOOiJbL TPETHLOTO MHS?
Ckyamu Bupas IJs PO3B’sA3yBaHHS 3ajavi Ta 3HaAHWIM HOTO
3HaUYeHHd, AKINo a = 960.

283. fAx mpouumratu umcygo 63 4397 ¥V HhOMY 63 omu-
HUII KJacy Tucau (apyroro kJjacy) i 439 ogmHuUNb KJja-
Cy OAMHUIIHL (IepIIoro kKJjacy). Yuraemo Tak: wicmodecam
mpu mucadi womupucma mpuduyasms 0es’amoe. (CioBo
o0uruyi He BUMOBJIsZEMO.) IIpounrait uncao 282 450.

284. Ilpouurait uucsa: 962 548; 30 655; 100 125;
25 200; 37 007; 900 009; 30 009; 9000.

285. anumu nmudpamMm uymciaa, AKi mictars: 247 oxu-
HUIIbL JAPYroro KJjacy i 572 oAumHUIIL IIeprioro KJacy;
47 ogumHUIL APYyroro kjaacy i 50 oguHUIB IEPIIOTo KJacy;
8 ogMHHUIIL APYroro KJjacy i 7 OSUHUIL IIEPIIOoro KJacy.

286. Sanumu mudpamMu YucIa: MPUCMA COPOK; MPuU-
cma 0e8’aHO0CmoO Mmucay wicmceom cim; wicmuadusmsv mu-
cau wicmdecam; 0sicmi mpu mucsadi 0sicmi dsadusmbu;
yomupucma mucay gicimodecam.
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287.9999 + 1 124 000 + 200 43 690 — 90
1000 - 1 124 000 + 20 43 690 — 600
20 000 : 4 30 000 - 2 96 000 : 7

288. Posraapp 3anucu. CKiJIbKM HYJIiB Tpeba momucaTu
0 YmcJa crmpaBa, 1mobd moMmHOMKHTH Iioro Ha 10; ma 100;
Ha 1000?

10 - 2 =20 100 - 2 = 200 1000 - 2 = 2000
2-10=20 2 -100 = 200 2 - 1000 = 2000
2-10-10=200 2-100-10 = 2000

289. Posrasaap 3anucu. CKiabKu HYJIiB Tpeba BiAKMHY-
TH B 3amucy uwmcjia, miod6 moxiamTu #oro Ha 10; ma 100;

Ha 10007?

4000 : 10 = 400 4000 : 100 = 40
400 nmec. : 1 gec. = 400 40 cor. : 1 cor. = 40
4000 : 10 : 10 = 40

4000 : 1000 =4
4 tuc. : 1 tuc. = 4
4000 : 100 : 10 =14

290. 3menm y 100 pasiB uucaa: 500; 6000; 3800.
36iapmt y 10 pasiB uucaa: 500; 10; 9000.

291. 36 000 : 100 - 10 600 - 10 - 10
800 - 10 : 100 180 - 100 : 10
(260 + 140) : 100 (860 — 50) - 10
292°. 260 000 : 100 (100 + 300) - 4
80 000 - 10 8400 — 80 000 : 10
36 000 - 10 : 1000 8100 - 100 : 1000

@® 293°. 3a meun y cany siopanu 740 Kr ab6ayk. Hactumy
A0JMYK poskganan y 26 amukiB mo 10 kr, a pemity — B Oib-
i amuky mo 12 xr. CKiJIbKY BCHOTO B3AJU SAIMUKIB?

294. 1) CkinbKU OAWMHUIIL IEPIIOT0 KJIACY B KOMKHOMY
yuceii: 217 533; 20 705; 7037; 57 009; 300 001; 680 000?
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2) CkimbKHM BChOTO ONMHUIIL IT0O3HA4Yae mudpa 2 B 3a-
IuCcy KOsKHOTO i3 umces: 245; 320; 127 300; 844 002?

ﬁ% PisamMyu nudppamm sanuimu HaiOinbllle 1 HaliMeHIIe
I’ ATUIIU(MPOBI umceia, y AKkux cyma nudp gopisHioe 10.

295. 36iapm y 1000 pasiB uucaa: 7; 75; 700; 705.
3mennt y 100 pasiB uucaa: 1 000 000; 8000; 380 000.

296. Y uucai 230 758 ycworo 23 075 mecarkis. Ax mi-
3HATUCS, CKiJIbKN BCHOTO JECATKIB y umcJai?

o6 pisHaTHCA, CKIIBKU BCHOTO AECATKIB Yy YMCJII,
Tpeba 3aKpUTH OocTaHHIO Hudpy cupasa. Yucio, uo 3a-
JUIINWIIOCH, MMOKaMKe, CKiJIBKH BChOTO JECATKIB Yy UHCJII.

Ilopymaii, AK midHATHUCS, CKiJIBKM B UMCJIL BCHOT'O: CO-
TeHb; THUCSY; NECATKIB THCAY; COTEHL THUCHAU.

297. CrinbKku B ymeyi 578 445 ycboro: coreHb; THUCSHY;
IecATKiIB Tucau?

298. 702 — 384 +75 78:13 (140 +350): 7 T7-0

299. Byparizo orpumaB Big MaisbBiHu 3aBmaHHS 00-
ypcautu 240 BupasiB 3a 10 guiB, miogHa mopiBHy. IIpo-
Te IMOAHSA BiH oOumMcJOBaB Ha 2 Bupasu MeHIne. CKiabKu
BCcbOT'0o BupasiB obuucamuB Byparino 3a 10 guiB? (Po3B’axu
IBOMa cIIocobamu.)

300. 3 Kr dAuMeHIO 34 HOXUBHICTIO 3aMiHIOIOTH 4 KT
BiBca. CKiIbKOMA KijorpaMamMmy SSUMEHIO MOXKHA 3aMiHUTHU
120 xr BiBca?

4 Kr — 3 KT
120 kr — ?

3pasdok MipkyBauHsa. Koxui 4 Kr BiBca MOKHa
3aMiHHUTH, y3ABIMMN 3 KI suMeHo. OT:ke, crmouyaTKy Tpeda
TidHaTucs, CKiJIbKM pasiB mo 4 Kr mictuthea B 120 Kr.
ITorim — ckinbKu pasiB Tpeba B3sATu 1o 3 Kr. Chopmyaio-
€MO IepIlie 3amuTaHHAa: «¥Y CKigbKu pasdiB 120 Kr Oinbie,
HixK 4 Kr?».

Ckyaamm mJjaH Ta 3alMINM PO3B’SA3aHHS 3aJadi.
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301. Posrinaap MaaioHOK. CKiTbKMT B
Ha MAJIIOHKY YOTUPUKYTHUKIB; IIPA-
MOKYTHHKiB; TPuKyTHuUKiIB? HaszBu A K
BCi KyTH 3 BepIIMHOIO B TOUIli A.

302. 5 Kr JgydyHoro cima 3a 1o-
YKMBHICTIO 3aMIHIOIOTH 7 KI' BiBCAHOI | C
comomu. CkinbKM moTpidHO Kijgorpa-

MiB BiBcsAHOI cosoMm, 1100 3aMiHUTH 15 Kr JyuHOTO ciHa?

303°. Bpurajga canTexHikiB MaJia BcramoButu 160 Ji-
YNJIBHUKIB BOoauW, IO 8 JIIYMJABHUKIB 3a JOeHb, ajie BCTa-
HoBJoBasia mo 10 srivmiabHuKiB. Ha ckinmbKm nHiB paniiie
CTPOKY Opuraja BUKOHaJa pPoboTy?

BigaHoBu Bupas ais po3B’sA3yBaHHA 3aJadi Ta 3HaAWAM
MOor0 3HAUEHH.

160 : ... — 160 : ...

® 304°. Ha momwuTTa CyKHi e 5 M TKaHUHH, a COPOU-
Ku — 2 M. 3i 114 m TkaHUHMN nomwuau 18 CyKOoHB Ta CoO-
pouku. CKiJIbKYM HOIIMNJIN COPOUYOK?

305. Ilpounrait i cnuimu ymea.

340 505 6006 502 620 345 500 4025

Ilinkpecsiu Tpere uncao. AKUN BUMIUN POIPAL V I[BOMY
ypcai? OguHuIp AKX po3pAniB y Hbomy Hemae? CKiabKM
BCHOT'O B UMCJIi OAWMHUILh IIEPIIIOro KJacy; APYroro kjaacy?
CKiJbKU B UHMCIi COTeHb; AecATKiB; Tucau? HaszBu mecar-
KOBUM CKJIAJ I[boro uncaa. O0Begn OQMHUILIO APYTOT0 PO3-
pAny IPyroro KJjacy.

306. ITpounTaii Ipo AEeCATKOBY CHUCTEMY UYMCJIEHHH.

Ilepeniuyoun Oyab-sKi mmpeamMeTy, Ha3WBAIOTh YHCJIA:
OIWH, IBa, TPU, YOTUPHU, II'ATh, IIiCTh, ciMm i T. n. e na-
mypaavHi yucaa. Ao 3anucatu ix Tak, IO 3a KOXKHUM
HaTYypPaJbHUM YMCJIOM OyAe HTU YMCJO, HAa OSUHUITIO 0iJIb-
I1e BiJ TOmepemHBbOTO, TO HiCTAHEMO HAMYPALbHULL pPsd
yuces. Y HbOMY HaWMeEHIIIE UMCJIO — OTMHUILA, a HanbiIb-
IIIOI0 He iCHYVE.
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CrouyaTKy KOKHOMY HOBOMY UMCJIY OaBaJd OKPeMY
Ha3By. AJie IIOCTYHOBO IIOYAaJH 3aCTOCOBYBAaTH CHEIiaJIb-
Hi crmocoOu OJid Ha3WBaHHS U IO3HAUEHHS uncesl. Xou Ou
SKUM BeJIMKUM OyJIO UHCJIO, MOTO MOJKHA 3allcaTHh 3a J0-
IIOMOT'OI0 TiJIBKU OeCATH YMCJIOBUX 3HaKiB — mupp: 1, 2,
3,4, 5,6, 7, 8,9, 0. Banucymoun I YyUTaOYN YNCJIA, BU-
KOPHCTOBYIOTh I'pynyBaHHA 1m0 10: mecATh OOUHUIIL — Je-
CATOK; JECATHh JECATKIB — COTHS; JeCsATh COTeHb — THUCSIYA;
IeCATb THCAY — JecATOK Tucad i T. n. Takuii cmocib Jjiudbu
rpynamMu mo 10 xapaxkTepHU# A 0ecamkKo80l cucmemu
yucnenns, abo decamrogoi Hymepauyii. JlecaATKoBe TPymy-
BaHHS YMCeJI 3YMOBIJIO IIOSIBY HOHSATTS IIPO PO3PAMS, PO3-
PAIHI UMcya, po3pAgHI OOUHUILI.

NN N N N N N NN

NN N N N N N N N\

) N N N N . . N, N . N

D N N N N N N N N N N
D N N N N N N, N N N N

1000 1

[IIo6 mpouumrTaTu OaraToru(ppPoBe UYUCIO, HOTO 3aIuc
po30MBaIOTh Ha I'PYIIN, IO TPU ITUPPU B KOXKHil. Tpu meprri
nu(pu cupaBa YTBOPIOIOTh KJaCc OAWHUIb, TPU HACTYITHI —
KJiaC THUCHY.

Tak camMo yTBOPIOIOTH KJacu OJA YHuces, AKi OijgbImi
3a MiaboH. Hurarouu umciia, Ha3UBAIOTh UMCJIO OLUHUILH
KOKHOT0 KJacy, caM KJjac. Ha mucbmi 3HaueHHA Iuppu
3aJIeKUTH Bin 11 Micia B 3amucy ymceiaa. Ko nugpy mnepe-
CTaBUTH Ha OJHE Miclle BJiBO, ii 3HAUEeHHS 30iJIbIIYETHCA
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B 10 pasiB, a AKIIO Ha OJHE Miclle BIpaBoO, ii 3HAUEeHHSA
amenIryetrbesa B 10 pasis.

MosxHa ckasaTu, IO HyMepallid I'PYHTYETbCS IIle Ha
MIPUHIIUIIL JOoAaBaHHA, OCKIJIbBKU UMCJIO € Hi IO iHIITEe, AK
3aIllIC CYMU HOT'0 PO3PASHUX NOJAHKiB.

Hanpuxkmaan: 34 415=30 000 + 4000 + 400 + 10 + 5.

307. ITpounraii unciao 723 574. CKiIbKU B IILOMY 4YHC-
JIi OMIMHUIIh V KJaci ThcaY; y KJaci oquHUIH?

308. 1) IlopiBH#AI uKMcaa B KOXKHOMY CTOBITUHKY.

1 5 30 35
10 50 300 350
100 500 3000 3500

1000 5000 30 000 35 000

Y CKiJbKM pasiB 301JIbIIYETHCA YMCJIO, KOJU OO HBLOTO
cIpaBa AOIKMCATH OAWH HYJb; ABa HYJIi; TPpU HYJi?

2) dAx smiauTbea uymuciio 9000, aKmi0 BiZKMHYTH B HMOTO
3aIICy OAWH HYJIb; ABa HYJi; TPpU HYJIi?

309*. ¥ mareMmaTuili BUKOPHUCTOBYIOTh TaKOXK DPUMCHLKI
yugpu.

1 5 10 50 100 500 1000

I V X L C D M

s samucy 4Yucesl PUMCBKUMHU Hu(MpPaMB 3aCTOCOBY-
IOTh IIpPaBuMJIA:

1) Axmro mudppu B 3ammcy IIOBTOPIOIOTHCS, UMCTIA IO-
IalOTh.

IT-2 I - 3 XX =20 CCC - 300

2) SIKkmio meHIIa 3a 3HAUEHHAM Im@pa CTOITh 3a 0iab-
11010, YMCJIA JOAAI0Th.

VII: 5+ 1+ 1=7 XII: 10 +1+1=12
LX: 50 + 10 = 60

3) fAKmio meHmIa 3a 3HAYEeHHAM IM(pa CTOITh IIepen
0iJIbIIIOIO, TO Bif OiJIBIIIOrO UMCJA BiJHIMAIOTHL MEHIIIE.

IV:5 -1 =4 XL: 50 — 10 = 40 XC: 100 — 10 = 90
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IIpounTait umcna: VIII, XXXV, CM, CD, VVC, LD,
CXX, LX, CCLVI.

310. (Ycuo.) PosB’s:ku piBHAHHA 3 HEBigjoMuUM Ii-
JIEHUM.

x—4=24 x-4=24 x:4=24 x:7=14
3>I<€x—3402260 850 —x-60=430 (730-190):x=60
311. Y cany siopanu 428 Kr ciauB. Yci CIMBU PO3KJIAIN
nmopiBuy B 20 Beqmkux i 12 mMaamx SmiuKiB. Y BeJUKHUHA

AWK Kjaam 1mo 16 Kr cawmB. CKiJIbKHM KijlorpamiB caus
KJIQJIU B MaJUi SAITUK?

312. Yuens 3amucaB yci yoTUPUIU(PPOBi Uumcaa, y KOXK-

HOMY 3 AKUX cyma nudp JOPiBHIOE 3:

3000 2100 2010 2001 1101
1110 1200 1020 1002 1011

3anuiny BCi 4oTUPUIIU(PPOBI UmcIa, Y KOKHOMY 3 IKUX
cyma nmudp AOpiBHIOE 2.

313°. 1 i 80 Kr oripkiB poskganu y 12 AMUKIB II0-
piBHy. CKinbKM mOTPiOHO TAaKMX SAIIUKIB, 11100 PO3KJIACTHU

MMOPiBHY 3 IT OripKiB?
@ 314°.43 -23 -379 984 :24 + 248 216 : 24 - 18
753 — 187 -3 (442 -294)-4 8-109 — 618

OAauHUUi BUMiprOBaHHSA BeJIUYUH
oanHmul BUMIPKOBAHHA OJOBXWHU

315. 1) HasBu Bimomi TOOi OgMHUIII MOBKUHU, IOUYMHA-
I0Un 3 HaiMeHINnoi (minimemp) i 3aKiHUyOUM HaNOiJIBIITOIO
(kisromemp).

2) IlpouwnTait i 3amam’aTaii.

1Mm=10 ogm 1 km = 1000 m
1m=100 cm 1 oM =10 cm
1 m=1000 mm 1cem =10 Mm

3) ¥V ckinbku pasiB 1 m G6iapmmumit Bixg 1 em; 1 am; 1 mm?
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316. 3amuimu B Kiomerpax i merpax: 67 250 m; 5080 M;
3008 m; 157 888 wm.

3pasdok wMipkyBaHHA. 1000 Mm = 1 EKm. Orxe,
y 67 250 M cTiTbKM KiJlOMeTpiB, CKiJIBKM BCHOI'O THCSY
y uncai 67 250, TooTo 67; 67 250 m = 67 kM 250 M.

317. CxinbKu Beboro coteHb y uncai 28007 CKinbKu MeT-
piB y 2800 cm? Sanuinm 6785 cM y MeTpax i caHTHMeTpax.

318. BigHoBu piBHOCTI.
20Mm8mm=...cMm 20Mm8am=..0Mm 20M 8 1M = ... MM

319. I3 3 Kr cupoi KaBM BUXOAUTh 2 KI' CMakeHOoi.
CkinbKku KijmorpamiB cMaskeHol KaBu Buiifie 3 12 Kr cupoi?

320.36 — 16 - 2 90 : 7 238 + 475 416 : 4
978 — 984 :3 810:54 540:6 76 :9

321. Ha mamoHKy — Kapra YKpainu. MacmTa6: B 1 cMm
100 xm. Kopwucryouunch KapToio i MmaciinTaboM, 3Hangu
MIPOTAKHICTL TepuTopil YKpaiHm i3 3axoay Ha cxim i 3
IiBHOUI Ha IIiBIEHb.

= O
JIHIIpOIEeTPOBCHK

Iloneug!c

=

ipoBOrpas
M {9 1aiB
—&

o
Xepcon
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322. 3i JIeBoBa gm0 KwmeBa xypcom uepes sKuromup
ONHOYACHO BUJETiM ABa JiTaku. Uepes TOAUHY OTHOMY
Jitaky 1me sajuinuiocd Jjertitu go sKurommpa 50 KM, a
Ipyruii y:xke OyB Ha Bimcrani 65 km 3a Kurommpom. Ha
CKiZIbKM OiJbIlle KiJIOMEeTPiB IIPOJIETIB APYTUil JIiTaK?

323. IIpounTaii, BCTABJAOUYN IPOIYIIEHI uucaa.

6M=..MM 5M 2 IM = ... IM 26 000 M = ... KM
6M=..cM OS5M2Z2CM=..CM 3030 M = ... KM ... M
6MmMm=...oMm HMZ20Mm=..MMm 9000 cm=..M

324*. JlecaTuMeTPOBY KOJOIY po3pisanu Ha 8 piBHUX
YyacTuH, a CeMUMETpPoOBY — Ha 5. YHacTuHU AKOI KOJIOou
JTOBIIIi?

325°. Banumu B merpax: 10 km 80 M; 6 KM 55 M;
y caHTuMmeTpax: 4 Mm 36 cm; 8 M 2 cm; y Midgimerpax:
3aMm 7 cMm; 3 cMm 7 MM.

@® 326°. Is 27 M TKaHumHM momman 9 cyKoHb. CKiIbKu
Tpeba MeTpiB TKaHUHU, 1100 momIuTu 36 TaKUX CYKOHB?

oanHMUI BUMIPKOBAHHA MACHK

327. Ilpounrait i crumm.

11=1000 kKr 1 ;=100 kr
1 xr =1000 r 1T

328. IlpomaBelnb IIOCTAaBUB Ha Tepe3u OAHKY 3 MEIOM.
Tepesu mokaszaau macy 1 Kr. fIka maca menmy, SKIIO Maca
6aaku 300 r?

329. Maca aBox MimkiB mykpy-micky 1 1. CKigbKu
MIIIKiB IIYKPY-HiCKYy MOXKHa IIepeBe3TH aBToMobijem,
BaHTaXHicTb AKoro 3 T 500 Kr?

330. 3anummu B Kijmorpamax: 3 T 80 xr; 20 000 r;
y rpamax: 7 Kr; 12 kr 60 r; 7 Kr 5 r;
y meaTHepax: 3 T 6 1; 3800 Kr.

N Sl C1
331.3Ha1/1/‘11/1§131111n;, 531111'1‘, 10 Bim 1 r.
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332. 2 1 HaTH JAIOTH CTiIBKU TeILIa, CKiJIbKH 3 II Ka-
M’ aHOro Byrijaias. CKiJbKM TOHH HadpTu moTpidHO, 1100 3a-
MiHuTH 60 T Kam’aHOTrO BYTiLIsa?

333. ¥ gBox mucrepuax 0yso 5000 s Bogu. Koau 3 of-
Hiel mucrepru B3aaum 1000 g Boxm, To B 000X IHCTEepHAX
BOAU cTajo mopiBHY. CKiJIbKM JIITPiB Bogu OyJiO B KOXKHINA
IIUCTEPHI cmouaTKy?

334.32 000 -10: 100 4-13 43 - 14 — 549 : 9
(340 + 600) : 10 o7 : 3 42 - 13 + 78 : 13

335. Maca 15 1 racy cramosuth 12 Kr 300 r. fdka maca
60 o racy?

336°. Banumn: cKigbku kKigorpamiB y 4 T; 6 1; 9 11
15 kr; 12 7; 130 T 300 KT}
TorH y 5000 xr; 20 000 xr; 300 000 xr; 420 000 xr;
rpamiB y 2 kr; 220 kr; 2 xr 500 r; 12 xkr 30 r.

@® 337°. Ha oxuilt ginsHIii rocmomapka supoctmia 124 kr
IMoMizopiB, a Ha Apyrii — y 2 pasu Oiabire. YeTBepTy dac-
TUHY BCixX moMizopiB BoHa 3acosmjaa. CKijJIbKHM Kijslorpamis
IIOMiZOpiB 3acojmia rocuomapka?

338. Banumu B Kimorpamax: 48 000 r; 20 T 20 Kr;
311 25 kr; 500 000 r; 15 T 630 Kr; 3 11 5 Kr.

339. Iz umcen 20, 25, 30, 35 BuOepu TaKi 3HaueHHA
3MIiHHOI X, IJs AKMUX icTmHHA HepiBHicTh 120 — x < 95.

340. 3 womxumx 100 Kr cBiKMX (PPYKTIiB BUXOIUTH
18 kr cymenumx. CKiIbKHM KijorpamiB cymeHux (ppyKTiB
Buiige 3 900 xr cBikux?

341.420 : 7 200:4 48000:8:3 180+ 20-5
50-8 300-5 30-7+3 300 + 300 : 2
342. 3 opuiei BumHi 3i6panu 16 Kr arim, a 3 gpyroi —
19 kr. ¥Yci garogu poskJaaud B AHMIUKU 1m0 ( Kr. CKijabKH;

B3aau Amukis? (Po3B’siku 3amauvy, a IIOTIM CKJIAAU Ta
PO3B’ K1 00epHEeHy IO Hei.)
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343. Jlna npuroryBaHHA 0eTOHY Tpeba B3ATH 1 YacTUHY
IeMeHTy, 2 — 1mmicky i 4 — mebOenio. CKiabKM Kijgorpamin
OKpeMO IIicKy # 1mebOeHio Tpeba B3aATH, AKImo € 8000 Kr
IIeMeHTY ?

344. JTo oBoueBoro marasmuy mnpusesjau 10 mimkis Oy-
PAKiB i b AmuKiB muoOyJIi, IOPiBHY B KOKHOMY. 3arajbHa
Mmaca oBouiB 780 Kr. Maca oxmoro Mmimka OypsakiB 68 Kr.
fxa maca amuka muoOyJIi?

345. KopoBa gmanma 3a gmBa ymoi 17 s moJaoka. ¥YpaHIri
BOHa Jaja Ha 3 J Oijable, HixK yBeuepi. CKiJIbKM JiTPiB
MOJIOKA Jajia KOPOBa BPaHIIl Ta CKiJIbKM — yBeuepi?

3 I
y )
paHIii e ® o} 17

YBeuepi ® °

346. ABToMO0iIF Ha KOMKHI 4 KM IILIAXY BHTPAYac
360 r OeH3mMHY, a MOTOIMKJ Ha 3 KM muiaxy — 120 r.
Ha ckinbku rpamiB OeH3uHy 0ijIbIlle BUTpauyae Ha BifcTaHi
1 KM aBTOMOOiNIb, HidX MOTOIIUKJI?

347. 13 4 Kr mpoca ofep:KyioTh 3 Kr mmioHa. CKiabku
Kijmorpawmis mimona Buiize 3 1 1 20 Kr mpoca?

348°. 3anumu B Komitikax: 3 rpu; 25 rpH 5 K.; 10 rpu
5 K. IlopiBuaii: 1510 k. i 15 rpa 10 k.; 3 T 50 Kri 8 «
90 xr.

@® 349°. [Ina 4 xKoueit i 24 xopiB Buganu 2 11 cina. Kox-
HOMY KOHeBi maBajgu 8 Kr cima. CKijnbKu Kijorpawmis ciza
TaBaJl KOMKHIIL KOpPOBi?

MIPWN YACY

350. IITo Tu 3uaem po yac? Ilpouwnraii.

Ilpuzadaii! OpuHuUNi BUMipIOBaHHS dYacy IIOB’s3aHi 3
pyxoM Hamioli IiaHetu HaBKoJsio CoHIA, pyxom Micamsa
HaBKOJIO 3eMJi, o0epraHHAM JeMJIi HABKOJIO BJIACHOI
oci. 3emusia pobuTh MOBHUM 00epT HaBKOJO COHIA IIPU-
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O0sm3HO 3a 365 mi6 i 6 rox. Ile — ommH pik. aa 3pyd-
HOCTi Jiubm 3 p[aBHIX uYaciB HIPUHMHATO, IO TPU POKU
HaJiuyioTh 1o 365 OHIB, a YeTBepTHUH — BUCOKOCHUI —
366 nmuiB. IIpomikox uyacy B 100 pokiB wmae Ha3BYy
cmoaimmds.
Pik mopgindaioTs Ha 12 mpoMiKKiB — Mmicauis.
IIpomixkoK uacy obepraHHA 3eMJIi HABKOJIO CBO€I oci —
0oba. Iloba moxinseTrbcsa Ha 24 piBHI yacTuHU — 200UHU.
1 . .
1 rog — e o4 moom. I'ogmHa mominseTrbca Ha 60 piBHUX
YacTUH — X6UJUH, a XBuauHa — Ha 60 cexynd. 1 ¢ — me
1
— XBUJINHMN.
60

351. 1) Posrasaus OCHOBHI OAMHMIII BUMipIOBAHHSA Yacy
i samam’arai ix.

1 ctr. = 100 p.

1 p. = 12 mic.; 365 (a6o 366) mio.

1 mic. = 30 (a60 31) a. (y mroromy — 28 (a60o 29) m.).
1 moda = 24 ropn 1 rox = 60 xB 1x8=60c

2) CnoBa coduHa, x6uauHa, cekyHoa OinsA yucesa Iu-
IMTyTh CKOpPoueHo, 6e3 Kpanku (9 rox 25 xB 30 c).

Sanumu mu@pamMmu: decamv 200UH CIMHAOUAMb XBUIUH
COpOK 08i ceKyHOuU.

3) IOnak mpobir 1 xm 3a 3 xXB 7 ¢. 3amuIIm yac y ce-
KYHIaX.

352. 1) IlepeBip, un moxxua 3a 10 ¢ masBatu 10 aBO-
nudpoBux uuncesa; npoutu 10 m.

2) IlepeBip 3a TabereM-KajleHZapeM, YW € MicAmi, AKi
maioTh 30 gHiB, «cycimamm» TpaBHS ab0 JKOBTHH.

3) HasBu Bci micami, mio maiooTh 31 mo0y.

353.1) ¥V 1982 p. cBarkyBaaum 1500-pivusa crosmiri
Yipainu — micra Kuesa. Cxkinbku croaiTs icHye Kuin?

2) 3a momaHMMM B OY:KKaX JaTaMU KHUTTA BUIATHUX
IifguiB YKpaiHU CKaK1, y AKUX CTOJITTAX BOHU KUJIU.
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Borpan Xmenpaunpkuii  Tapac IlleBueHKoO Jleca Ykpaimka
(1595-1657) (1814-1861) (1871-1913)

354. 3anuinu B ceKyHaax: 2 xB; 3 xB 12 ¢; y XBujau-
Hax: 4 rox; 300 c; y rogumuax: 3 moom; 180 xB.

355.1) 8a 1 roxg Typuct mpoimioB 4 KM. 3a CKLIbKU
XBUJIMH BiH mpoxoauB 1 Km?

2) Xuomuuk npobir 30 m 3a 6 c. CkinmbKu MeTpiB BiH
mpobiras 3a 1 ¢?

356. Korpy romzmuy mokasye Koxxuuii roguaamuk? Ko-
TPy F'OAUHY IMOKa)Ke KOXHUM NOAMHHUK depesd 42 XB?

357. 1) (Ycuo.) Yunui 60yaum Ha ekckypcii 1 rog 20 xB.
CKiJIbKY BCHOIO XBUJIMH TPHBaJa eKCKypcisa?

2) F'opuHHUK MOKasye IIiB Ha AecATy Bedopa. CKiabKHU
TOAUWH i XBUJIMH MHUHYJIO Bif mmoyaTky mgoou?

358. 2408 — x =957 x —5450=9758 10—-x>5

359. Tpu B’a3u 3a 6 MicsAIliB IIOTJIMHAIOTH 3 IIOBIiTPA
360 r mikigamBux rasziB. CKiJbKM rpaMiB IIKiAJUBUX ra-
3iB moryimHae oauH B’a3 3a 8 MicdAIliB?
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360°. 3a 3 rox poboru 6 romuapiB Burorosmau 36 rie-
YUKiB, MOPiBHY KOKHUI. CKiJIBKY I'IEUNKiB 3p0OUTH OIMH
rouuap 3a 8 rog po6oru?

@® 361°. 3a 4 rox yueunb BurorosuB 128 merasneii. MaiicTep
3a 1 romg Buroronise Ha 9 meraJeil Oijble, HidK yueHb. 3a
CKiJIbKUW IMOAUWH MalicTep BUTOTOBUTH 246 meraseii?

362. BukopucToByioun TabejJb-KaJeHaap MIOTOUYHOTO
POKY, mail BiAIIOBiAi Ha 3amUTaHHSI.

1) Ha saxwuii geHb THIKHSA B I[BOMY POI[l TIPHUIIAJIAaE
24 cepnasa — lenp Hesanexxuocrti YKpainu?

2) Ha axuii meHb TUXKHA NPUNALAE AeHb TBOIO HApPO-
IMKeHHA?

363. 1) T'auuyci munyso 10 pokiB i 2 micami. CKiirbKu
e micaiis?

2) Marepi 34 poxu 8 micsaris, a gouri 9 pokiB 9 micarris.
Ha ckinbKu poKiB i MicAaIliB mouka MoJIOAIIA Big mMaTepi?

364. 3ogoti Bopora B Kuesi — romosny Opamy wMicra

yaciB KuiBcbkoi Pyci — cmopymxeno B 1037 p. ¥V axomy
croaiTTi BigOynmaca 1A nmomia? CkiabKu pokiB Tomy?

3oJi0oti BopoTa B Kuesi

365. (Ycuo.) Tarosi 40 pokiB, cua Ha 30 POKiB MOJIOM-
IMUHA Big HBOTO, a 0abycsa crapiia Big oHyKa y 6 pasis.
Ckinpku poKiB 6abyci?
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366. lna mKoJH-iHTepHATY KYIUJIU 3 OJHAKOBUX XO-
JONMJIbHUKY 1 2 mpayibHi mammmuu. IliHa XoJoguJabHUKA
a TpH, a npajgbHol MamuHu — b rpH. CKiJIbKU KOIITYE BCA
mokynka? Cxjiagu Bupas.

367. [Ilna cHOpTUBHOrO KJyOy mpuabanu 8 omgHAKO-
BUX TpeHaepiB i 3 miTanru. 3a BCIO MOKYIOKY 3aIljaTH-
an a rpH. CKiIbKM KOIITY€E TPeHaKep, AKIINO BigoMoO, IO
mranra xomrye b rpu? Crjaagu Bupas.

368. Posriaas i mosgcHU, SK 3aMiHMJIM OiJbINI OZMHUMILL
BUMipIOBaHHSA 4Yacy MEHIIIHNMU.

5 p. = 60 mic. 2 p. 4 mic. = 28 wmic.

3 goou = 72 ron 1 nob6a 8 rog = 32 rox
10 rog = 600 xB 5 rog 10 xB = 310 xB
2xB=120c 3 xB 20 ¢c = 200 ¢

369. Poarigup i mosgcHU, K 3aMiHUJIM MEHIII ONMHUILI
BUMipIOBAaHHA Yacy OiJIbITIMMU.

120 c = 2 xB 300 xB = 5 rox

200c =3 xB 20 ¢ 100 xB = 1 rox 40 xB

50 rox = 2 mobu 2 rop 40 mic. = 3 p. 4 wmic.

370. Baminu 3a 3paskoM OiJbIIIi OAMHUIII BUMipIOBAHHSA
yacy MeHIIUMH (IIMCHBMOBO).

3pas3ok. 23 mobu 7 rom = 559 rox ><24
552 + 7 =559 23

21 rox 15 xB 17 xB 47 c . 79

47 ni6 8 rox 15 rog 29 xB 48

371. Caoumiu, 3aII0BHIOIOUN KJIITUHKU. 992

13xs=[]c 480 ¢c = [ | xB

1200 xB = [ | rox 72 rog = [ | mobnu

210 xB = [ | rox [ | xB 50 mic. = [ | p. [ ] mic.

L g = 1 _

EXB—DC 5 ron [ ]xs

%/1061/1=|:|1‘0ﬂ %CT-:DP-
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372°. HatimoBmiuii nenb y pori B KueBi TpuBae 987 xB.
3anuniz B roAMHAX i XBUJINHAX TPUBAJJICTh IILOTO THS.

@ 373°.218 + 385 + 47 925 : 37 360 000 : 10
800 — (213 + 478) 036 : 67 440 — 40 - 2

NonaBaHHSA i BiaHIMaHHSA
6aratouncpoBux yncern

374. IlpounTaii mpo Ailo JomaBaHHA Ta ii 3aKOHU.

Byns-aki paBa HaTypaJbHUX 4YMCJIa MOMKHaA [OOAATH.
Yucna, AKi gomamoTh, HA3WBAIOTh 000aHKAMU, a Pe3yib-
TaT momaBaHHA — cymorw. Hanpuxrkmaan: 7 + 5 = 12. Tyt
715 — momanKwu, a 12 — cyma. 3HaK gomaBaHHsA + (IJIIOC).
ITito momaBaHHSA MOMKHA BM3HAYUUTU 3a JOIIOMOT'OI0 IIOCJIi-
JOBHOCTiI HATYpPaJbHUX UKCEJI.

123456 8 9 10 11 13 14...

IlosHaunmo B 1iboMYy psai umcao 7. Biggiummo Big HBO-
ro BOpaBo I’ATh uuces. Ilicranemo umcao 12, Axke Ha3u-
BaIOTh CYMOIO umceJs 7 i 5.

IlepecraBHUIT 3aKOH gomaBaHHA. IlodHaumMOo B HATy-
paJIbHOMY PALiI CIOYATKY YMCJIO 5, a IOTIM Bimgiummo Bif
HBOT'O BIIPABO CiM uUmceJ.

1234 6 78 9 10 11 13 14...

Hicramemo 3HOBY umcyo 12. OTixe, 7+ 5 =56 + 7.

Tak camo mJyis OyIb-AKUX HATypaJbHUX Ymcesa a i b Bu-
KOHYeThCA PiBHicTL a + b = b + a, AKa Bupakae nepe-
CcmMasHull 3aK0H 000aB8AHHA.

Big mepecTaHOBKH MOJAaHKIB cyMa He 3MiHIOETHCH.

Cooayunuii 3aKoH gogaBaHHA. [lomamo Tpm uucaa 4, 3
i 6. Cmouatky mo cymmu umcea 4 i 3, axa JgopiBHIoe 7,
momamo umciyo 6. Iaa mworo Bim cymm umcen 4 i 3, ToOTO
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Bim umcisa 7, BimmiumMmo BupaBo 6 uwmces. I[icramemo uwmc-
Jgo 13.

123456(7)89 101171213 14...

@ ®
4+3)+6=13
Big umcia 4 Bigmiummo BmpaBo meB’aTh uwmces. Opep-
s®Kumo 4 + (3 + 6) = 13.

/_\
12 3@@7 w@u...

® ©®

B 060x Bumajgkax gictajau ogHY M Ty caMy CYMY.
4+3)+6=4+ (3 + 6)
Tak camo maa OyIb-IKHUX HaTypaJbHUX Umces a, b i c
BUKOHYEThCSA piBHiCTE (@ + b) + ¢ = a + (b + ¢), U0 Bu-
paskae cnoayiHuil 3aKkoH 000a8aAHHA.

AKIIo 10 cyMH ABOX YMCeJI IMOTPiIOHO TOJATH TPETE YHC-
JIO, MOKHA [0 IEePIIOro AOJATH CyMYy JAPYroro i TpeTrnoro.

3 mepecTaBHOIO Ta CIOJYYHOT'O 3aKOHIB gicTaeMo IIe
OJHY BJIACTHUBICTH Mil momaBaHHH.

Y cyMmi KiIBKOX OTAHKIB MOSKHA IepPecTaBJIATH
JOMAHKM i OpaTH i1X y OYyKKHU Oyab-AKMM YHMHOM.

Hanpuxkmaan:

1+2+3+4=(1+4)+ 2+ 3)

34 + 249 + 26 = (34 + 26) + 249 = 60 + 249 = 309

375. (Ycuo.) 237 + 190 + 10 75 + 160 + 40 +125

280 + 467 + 20 289 + 60 + 11 + 13

376. fIki 3 momaHux 3amau PO3B’A3YIOTHCA Mi€I0 JOMA-
BaHHA? 3anuiny Po3B’A3aHHA IIUX 3a1ad.

1) Big cmy:xkKm Bigpisaam 8 am, a moTiMm — 1mie 5 mgm.
CKiJIBKM BCHOTO CAHTHUMETPiB CMY:KKHU Binpisaam?
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2) ¥V koHBeprTi Oysu aucriBku. /liBunHKa B3dJja 3 KOH-
BepTa 8 JUCTIBOK. ¥ KOHBEPTi 3amuminjocd 4 JINCTiBKH.
CKiabKU JMCTiBOK OyJi0 B KOHBEPTi CIIOUATKY?

3) Ilepmie uucao a, BOHO Ha b MeHIIe Big Apyroro. 3Ha-
g apyre umciao. Ckiaaau BUpas.

377.8 + 5 54 +31 340 + 120 157 + 284 + 343
7T+6 28+ 17 584+ 175 354 + 168 + 242

378. 356 + 49 + 188 107 + 285 + 74 + 399

379. 3 mBOX MicT OZHOYACHO HA3YCTPiU OAMH OJHOMY
BUHMIIN ABa moizau. Ilepmiuit moisg mpo#Imos mo 3ycTpiui
245 kM, a apyruii — Ha a KM Oigbmie. Ika BigcTaHb MiMK
nuMu micramm? CKJaagu BUpas AJIs PO3B’sI3yBaHHS 3amaui
Ta 3HAHUIM MOT0 3HAUEHHdA, AKII0 a = (8.

?éEé Posragait matemaruunwmit pe6yc: 5 | + [ 13 = [ 1 1.

380°. 3 omHOro Mmicra OZHOYACHO B IPOTHUJIECKHUX HAa-
NpSAMKaxX BHUIiXaJW BeJOCHUIIEOHCT i MOTOIMKJICT. 3a me-
AKNHA Yac BeJIOCUIIeAUCT HomoJaB 42 KM, a MOTOIIMKJICT
3a TOM caMuil yac — Ha 89 KM Oinbmie. 3HaAWIM BiAcTaHb
Mi’K HUMH B Ty MUTb.

® 381°.34 + 25 o7 + 28 340 + 200 458 + 249
34 + 20 o7 + 1 340 + 20 307 + 127

382. IlosicHu, AK 3 PiBHOCTI Ha AOoJaBaHHSA CKJAJH PiB-
HOCT1 Ha BimHIMaHHS.

8+ 5=13 13 -5=8 13 -8=5

383. IlpounTaii MOsACHEHHS IIPO Mil0 BigHiMaHHI.

BiOHimaHHAM HA3UBAIOTL Iil0, 3a JOIOMOIOI0 AKOI 3a
CyMOIO OBOX OOJAHKIB Ta OSHMM 3 HHUX 3HAXOIATL IPY-
ruii jpomaHokK. Ymcjo, Bij AKOTo BigHiIMAalOTh, Ha3MBaIOTh
3MEeHUWLYBAHUM, UYUCJO, SKe BimHIMawTb, — 6i0’€MHUKOM,
a pesyabtar — pidHuuerw. Hanpurkaan: 13 — 5 = 8. Tyr
13 — 3menimmyBaHe, 5 — Big’€eMHUK, 8 — pisdHUIA. 3HAXO-
IKeHHA pisHuii 13 — 5 MOoKHa IoKasaTu 3a JOIIOMOIOI0
HATYPaJbHOTO PALY.
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123456714...

Ilosmaunmo B HaTypaJabHOMY pami umcao 13. Bimmium-
MO BiJi HBOTO BJIiBO II'ATh umuceJ. Ilicranemo umco 8.
13 -5=8
Inss 3’sacyBaHHSA NMPUHOMIB BifHIMaHHSA BaKJMUBe 3HA-
YeHHs Ma€ IPaBUJIO BiIHIMaHHA CYMM BiJ umcJa.

o6 Bim yMcia BiTHATH CyMy ABOX IHIIMX YHCEJI, J0-
CTAaTHHO IOCJIJOBHO BiTHATH KOSKHUM TOTAHOK OKPEMO.

28-(8+9)=28-8)-9=20-9=11
Taxk camo umcJa0 MOKHAa BigHiMaTH YacTHHAMU.
37T -9=37T—-(7T+2)=37—-7)—-2=30-2=28.

384. fIki 3 momaHux 3amau pPo3B’A3YIOThCS Oi€i0 BimHI-
MaHHA? 3anuiiy Po3B’sI3aHHA IUX 3aaad.

1) CepenubomoboBuit mpupict macu 6uuka 800 r, a Te-
auuky — Ha (0 r meHmuii. KU cepeaHbLOTOO0OBUN IIPH-
picT Mmacu TenrmuKu?

2) Ha gBox mocuaimHMX AilsgHKAaX ITOCISJIM JKHUTO U IIIIIe-
Huipo. JKmra giopaam 22 Kr, a mmeHuni — 36 Kr. Ha
CKiJIBbKUY Kijorpamis OijibIrie 3i0pajiy OIIeHUITi, HidK KuTa?

3) HeBimome uwmcio asmenmmumam Ha 15 i gmicramm 20.
3Halgu HeBiZmoMe YHCJO.

4) Cyma gBox uucen popiBuioe 40. Ilepmme 3 Hux 8.
3Haliiu ApyTre YUCJIO.

5) ¥ 6euszobaky aBTOMOOiNA Oyso a j Oensuny. Ile Ha
b 1 Oinbmie, Hixk s3ajauminiaoca Hicasa noizaku. CKijabku
JiTpiB OeH3mHy 3ajumuiaocsa B OeHsobary? Ckiammu Bu-
pas IJis po3B’sA3yBaHHS 3aJaui Ta 3HAWAM HOTo 3HAUEHH,
ario a = 80, b = 65.

6) YueHpb 3amymMaB umcJjgo. Ko BigaAaTH #oro Bim 80,
To Oyme 20. ke umcao 3agymMaB yueHb?

385.8 - 7 75 — 23 680 — 350 973 — 268
14 - 8 61 — 25 487 — 259 840 — 352
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386. 857 — 509 834 — (400 — 218) 834 — 400 — 218

387. Iz 950 kr mmrenulri HamoJgoau 818 Kr OopoiliHa, a
peinTy crtaHoBuu BucCiBKH. Ha cKinbKu KijorpamisB 0iJb-
I1e gictajm OOpOINMHA, Hi’K BHCIBOK?

§>I<€ IlepeBip po3B’si3aHHA, CKJIABIIN OOEPHEHY 3aJadvy.
388°. 3anumiu pisHUII0 TAaKUX UYKCEJ: 3MEHIITyBaHe £k,
a Big’eMHUK BUpasKeHUHN dyacTKoio umcea b i 10. 3maiign
3HaUeHHs pisHuUIi, axmo k£ = 200, b = 180.
@® 389°. 380 — 200 475 — 258 356 — (104 — 87)
380 — 20 854 — 126 356 — 104 — 87

390. YVuneBi moTpi6bHO OyJIO 3HAWUTH CyMy I Pi3HUIIO
yucea 483 i 255.

483 483 ITepeBip, 4M NPaBUJIbHO YYEHH BUKO-
+255 ~955 HaB 3aBraHHdA. IlogacHu, Ak Tpeba 3amucy-
738 99g BaTH YHCJIAa NPU IHUCbMOBOMY IOLaBaHHI

Yy BigHIMaHHI.

IInceMoBe momaBaHHA i BimHIMaHHSA
OaratonudgpoBUX YKcCeJ BUKOHYIOTh TaK CaMo,
SK JOJaBaHHA i BimHiMaHHA TPpUIU(POBUX UHCEII.

391. 1) BukoHnai aii 3 mosCHeHHSIM.
45 374 + 8406 5478 — 2349 82 346 — 5478

2) 3Haliau 3HaUeHHA BupasiB a + b i b — a, AKIIO:
a)a=35751b="T75431; 6) a =43061i b = 54 068.
3) x + 34 013 = 764 354 x — 20 244 = 45 645

392. B oBouecxoBuili 30epiramaca Kapromiasa. Koiu
3BiaTu BuBe3au 7250 Kr Kapromiai, 3aaumnmmniaocsa Ha 3240 Kr
MeHIIle, HiK BuBe3an. CKiJIbKU KijorpamiB KapToIiai 30e-
pirajocss B OBOUECXOBUIIIi?

393. 3 22 Kr 0aBOBHAHOI'O HACIiHHA OJep:Kalud 5 KT
oiaii. CkinpKu KijlorpaMiB HaciHHsA IOTPiOHO, 100 Oxep-
JKatu 75 Kr Takoi oJrii?
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394*. Y xmomuuka € 10 6inux yxpaincbKux moHeT. Ilo-
BeIl, IO cepeJ HUX € NMPUHAWMHI 4 OMHAKOBI MOHETH.

395°. 76 032 + 13 452 89 482 — 76 032
28 340 + 2451 28 340 + 32 451
913 452 — 13 452 0459 — 825

® 396°. PobiTHuku BigpemonTtyBaau 3650 M 1moce, i im
3aJuMInJIoCsA BigpemounTyBaTtu mie Ha 1270 m Oinbime.
CKinbKU BCHOTO METPiB IIIOce IIOTPiOHO OyJIO BiApeMOHTY-
BaTU?

397. 1) Axmo a — b =c, T0 b + ¢ = a. K BigHiMaHHA
IIePeBipUTU Ai€0 HOoJaBaHHA?

2) IlepeBip, um mTpaBUJIbHO BWKOHAHO BigHIMaHH:
847 294 — 235 451 = 611 843.

3) fAlkmo a + b = ¢, To ¢ — a = b. Ak momaBaHHA IIepe-
BipuTH HOiero BigHiMaHHA?

4) IlepeBip, uYuM mNOpaBuUJbHO BUKOHAHO [JdOJaBaHHA:
29 035 + 43 462 = 72 497.

398. _|_48 345 _|_4O 725 78 864 ~ 90 791
3 328 12 944 3 562 12 375

399. Ha 3 mamuunu HaBanTaxxkuau 10 480 xr micky. Ha
mepiny i Apyry MaimmmHM pasoM HaBaHTakuanm 8350 Kr,
a Ha Apyry i Tperio — 6180 kr.

Posraaup Bupasm 10 480 — 8350 i 10 480 — 6180,
cKJameHi 3a ymoBoio 3amaui. IIpo mio amisHaemocs, 3Haii-
IITOBIIN iX 3HaueHHA? Bukonail o0umncaeHHS.

400. Y Tprox mucrepHax Oymo 10 720 ;1 maabHOTO.
Y mepmriii i Tperiii mucTepHax pasom Oysao 7870 g, v apy-
rift i tperiti — 6020 n1. CrinpKmM JiTpiB masbHOrO OYJIO B
TpeTiit mucTepHi?

401. Ha gBox Oapsxax oOyao 18 600 xasyuis. Koam 3
nmepiroi 6ap:xki BuBaHTakuau 2600 xaByHiB, Ha 000X Oap-
’Kax KaByHiIB cTaJyio mopiBHYy. CKijnbKH KaByHIB OyJi0o Ha
KOXKHIilT 6ap:Ki cmouaTtky?
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402*. Ouyk samuTaB Aigycs, CKiaIbKH ToMy poKiB. Ili-
IyCh BIiAIIOBiB: «fIKIIO NPOKUBY IIIe MOJIOBUHY TOTO, IO
IIPOXKuB, Ta 1e 1 pik, To meHi O0yme 100 poxiB». CKiabku
POKiB mimyceBi?

403°. 1) Smaizu cymy umces: 08icmi mucsi YOomupu-
cma copok cim i decamv mucau dgicmi gicim.

2) 3menmnryBane 90 666, Big’emuuk 70 238. 3Haigu pis-
HUIIIO.

3) 3menm 87 840 ma 9535.

4) O6uucau i mepesip: 28 540 — 6807, 13 575 + 95 880.

® 404°. 3a magmMm TAOaUI 3HANUAMW, CKIJIbKM TKaHUHU
BUKOPUCTAJN IJIA MOMIATTA OLHi€l HABOJOYKU.

Haspa BupoOy | Tkanunu Ha | KRigskicTs Ycsoro
OIUH BHUPiO TKaHUHU
Hagosouka ? 4 H. 19 a 40
IIpocTupanio 3 m 80 cm 2 1. M cM

405. 3anoBHU TaOJUILIO.
a b a+b|la—-b|a:10b-10 | a + 7000
163 250 | 8075

406. 1) ITosgcuu oOUMCIEHHA.

+ 9997 1000 1000 4004
5 3 02 328
10 002 997 948 3676

2) Bukonait mii mucbMOBO.
1998 + 8 2000 -2 10008 — 125 100 000 — 37

407. Bukownaii nii i 3pobu mepeBipKy.
307 857 + 84 408 67 082 — 9556

408. 3a 3 wmicami sasox BumyctuB 4603 aBTOMOOLTI.
CkiynbKM aBTOMOOiJIiB BUITYCTUB 3aBOJ OKPEMO 3a KOXKHUM
MicANb, AKIIO 3a IepHIuil 1 Apyruul MicAlll BiH BUIIYCTUB
2978 aBTOMO0iJiB, a 3a mepmuii i Tpetiii micaii — 3093?
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409*. IIpit saBmoB:kku 250 M pospisanu Ha 3 YACTUHMU.
IOBi 3 HUX PiBHI MiK cobor0, a Tperss yactTuHa Ha 10 M
TOBIIIA BiJ KOJXKHOI 3 mepHminxX ABOX. fIKa moB:KMHA OiJb-
1101 YaCTUHU JIPOTY?

410°. Maca aBTomo06iniB «TaBpisa», «Jlamoc» i «Husa»
pasom 4120 kr. fIka mMaca KOKHOTO OKPEMO, SKIIO Maca
«TaBpii» i «Jlanoca» 2020 kr, a maca «Jlanoca» i «HusBu»
3460 Kr?

2020 xr

R
120 k0 SR8,

3460 kr

® 411°. 56 + 185 + 357 121 393 — 65 850
375 + 109 — 251 69 760 — 23 580
68 000 : 100 720 — 20 - 7

412. (YcHuo.) 1) 3mennt Ha 4 Tuc. KoKHe unucjao: 55 778;
9000; 60 000; 4375.

2)1-12 -7 250 - 100 + 1 60 000 : 100 — 10

413. O0unciu 3 KOMEHTYBaHHSAM.
25 +43 + 35 + 37 + 20 180 + 230 + 20 + 70

414.30 001 — 7 40 004 — 38 700 020 — 30 003

415. IlepeBip, UM IPaBUJILHO BUKOHAHO JOJABAHHI.

2745 945
+6549 +45 803
275 97
9569 46 845

416. O0umuciu cymMu, 3a0UCYIOUU TOJAHKU CTOBIUYMKOM.
57 453 + 8480 + 876 3405 + 34 005 + 25 788
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417. Nos:xuna IliBmernoro Byry 806 km. [IHicTep Ha
556 kM moBmuii 3a IliBmemuuit Byr. IIminpo ma 839 KM
noBiu# 3a JHicTep. 3HaWaAM noB:KuHY JlHimpa.

(& -

IliBgennuit Byr HuicTep Huimpo

418. Ilepumerp TpuKkyTHUKA 12 cMm 6 Mmm. JloB:KuUHA Of-
Hiel cropoHm 4 cm 8 mm, apyroi — 3 cm 9 mwm. 3HaAUAU
IOBKUHY TPEThOI CTOPOHMU.

419°. BigHOBU HepiBHOCTI.

240 — 80 < 300 — 80 350 — 70 ... 350 — 40
240 + 80 ... 300 + 80 350 + 70 ... 350 + 40
@® 420°. Y nepmiomy oBouecxoBuiili oyao 3850 11 xamycrtu,
a B apyromy — 4090 1. ¥V mepiite oBOUeCXOBUIIEe TPUBE3JIHU
me 358 1 KamycTtu, a B apyre — 245 1m. Y AKOoMy oOBoue-
CXOBHIIIi cTajo O0iJbIlle KAIyCTH I Ha CKIJIbKU IleHTHepPiB?
421. (YcH0.)35 — 7 — 8 40 - 8 - 2 58 — 8 + 16
42 + 8 —-14 40 : 8 - 2 56 : 8 +17
422. 3anumu B MeTpax: 5 kM 600 m; 2 kM 80 m;

1000 cm; y captumerpax: 4 m; 8 m 20 ecm; 10 m 5 cm;
300 mmM.

423. Oouucan.
50 778 — 21 930 — 19 855 5888 — 3409 + 1758
54 127 + (25 705 — 9777) 17 788 — (9473 — 6207)
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424. Posraaub po3B’s3aHHA 3aJauvi 3 OYKBEeHUMH Ja-
HUMH.

3agaua. Kpicao xomiTye b rpH, a cTijlenb — y ¢ pasiB
memieBminii. CKiIbKM KOINTYIOTH KpicJjio i cTijens pasom?

PosB’asaunnuada:

b — BapTicTh Kpicia;

b : ¢ — BapTicTh CTiNbILA;

b + b : c — BapricTh Kpicyia 1 CTiIBI[A Pa3oM.

425. Ilepmie umecao ¢, a Apyre — y d pasiB Oijbiie.

3Halngu cymy 1mux umncesa. Ckiaagmu Bupas Ta O0UMCJIIN HOTO0,
aKImo ¢ = 224, d = 2.

426. CKkyaagu i po3B’s:KU 3amauy.

I-7? } 8350 kr
10 580 xr II-7? }
IIT — ? 6180 xr

427. 3Haiigu Macy KOJXKHOT'O IITaxa.

> 6400 r

428. I3 unucen 1, 5, 20, 30 Bunuinu Ti 3HaUYEHHSA 3MiH-
HOI, IJIs AKUX iCTMHHI HEpPiBHOCTI.

60 : k>4 o0 — k < 25 17 + B > 40

429°. 3 aBOX KJYOKiB BOBHH CILJIEJX 3 IIAIOYKH.
CKiNIbKU TAaKMWX IIIAIOYOK MOKHA cijecTu 3 10 KiIyOoKiB?

@® 430°. 72420 — (11 725 —9428) 7807 — (3655 + 977)
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AOOABAHHA | BIDHIMAHHA IMEHOBAHUX YACEIJ]

431. (Yeuo.)1 T — 250 xr 10T - 2 1t
1m—37cm 10 im — 4 c™m
2kr—300r 2 M — 30 cm

432. 1) IlepeBip, uu npaBUJIbHO BUKOHAHO BimHiMaHHS,
1 MOACHU, YMM PI3HATHCA MOJAaH1 3alNCHU.

5383 M08 cm —9 M 73 cm =43 m 35 c™m

95308 53 m 08 c™m
973 9Mm 73 cm
4335 (cm) 43 m 35 cm

2) 3natigm pisHHIo i cymy: 7 kM 080 m i 5 km 185 m.

433. 3a 10 c¢ pgiBumHKa Hajiumiaa B cebe 12 ymapis
nyiabcy. CKiIbKU yaapiB HaJIUNTh JiBUMHKA 34 XBUJIUHY?

434. 1) IlepeBip, uu mpaBUJIbHO BUKOHAHO JOJaBaHHA.
271459 kr + 9 1 780 Kr = 37 T 239 Kr

+27459 +27 T 459 Kr
9780 9t 780 Kr
37239 (Kr) 37 T 239 Kr

2) 3natiagm cymy i pisHmmio: 19 xr 450 ri 7 xr 080 r.

435. Maca ryckm 5 Kr 720 r, Kypku — Ha 3 Kr 345 r
MEeHIIIa, Hi)K I'ycKu, a imgmka — Ha 4 Kr 390 r Oijgbmia,
Hi’K Maca I'yCKU U KypKH pasoM. flka mMaca KypKU, I'YCKU
Ta iHgMKa pasom?

436. Maca 50 ogmaxoBux makeriB OopormnHa 1 11 50 Kr.
Axa maca 100 Takux makeTiB?

437°. Ilpundanu 180 i Gensuny. [{1sa 3ampaBiieHHsS aB-
TOMOOLJIA BUKOPHUCTAJIN TPETIO YaCTHUHY OEH3MHY, a TPhOX
MOTOIUKJIB — 1m0 9 o1 6eH3uHy. CKiJIBKHU JITPiB OEH3UHY

BaJIUIINIIOCA?
@® 438°.10 ;' 9 Kr — 5 11 68 Kr 25 073 — (785 + 7453)
S5Kr 708 r+4 xr840r 49 507 — (4305 — 947)
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439. IlpounTaii TiIBbKM uYMcia, 0 3aKiHUYIOTbHCA HY-
adem: 15; 40; 99; 100; 151; 250; 1000; 1009; 1200.

SIK HasmBawOTL umHcIa, 0 3aKiHUYIOTbCA HyJIeM abo
Kinpkoma myaamu? 40, 100, 250, 1000, 1200 — xpyeai
yucaa.

440. KoxkHe YMCJIO MOKHA 3aIlllcaTh y BUTJIALL CyMU
abo pisuuIi KpyrJoro i omHOmmppoBoro uncesa. Hampu-
KJam:

37=30+ 7 37=40 - 3

152 = 150 + 2 152 = 160 — 8

danuinm KosKHe i3 uwmcea 76 i 379 y Buriaani cymm i
PiBHUIIL KPYIJIOTO Ta OAHOIIU(MPOBOTO YHCEJ.
441. Po3B’ KM 3aJauy CKJIAJAaHHAM BHPA3y.

3 MmicTa B ceJi0o BHHIIIIOB TYypPUCT, a i3 ceJjia Ha3yCcTpiu
iomy BuixaB Bejocumenuct. [lo 3ycTpiui TypucT IIpoMmIoB
¢ KM, a BeJIOCUIIEIUCT ITpoixaB y 3 pasu OLJIbIITYy BifCcTaHb.
Axa Bimcrawp Mixk mMicToMm i cesrom?

442. 340 055 — 43 380 424 888 — 285 099

443. 3Haligyu mepuMeTpP KOXKHOI IiIAHKHK 3a ILJIAHOM.
20 m

<< 3>
< >

M

Oripkn

M
6

00 Kapromnasa

Ilomimopm
6 M

3>
« >

444. Tlepmioro gusa ¢gadbpuxa Bupoomaa 13 730 M TKa-
HUHU, OPYTrOoro OHA — CTIiJIBKHM K, CKiJIBKU IIEPIIIOro, a
TpeThboro — Ha 11 800 M MeHIIe, Hi)K IIepIIIOrO i APyroro
pasoMm. CKiJIBKM BCHOTO METPiB TKaHMHH (PabpuKa BUPO-
ouiga 3a 3 OHi?
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445, Ckiamu i po3B’s)KH 3aaui 32 KOPOTKUMU 3aIIHCAMIU.

1) 3 kH. — mo 18 rpH
6 KH. — 110 ? TpH

2)
144 rpu I I I

60

446°. 3i ckJyamy BMBE3JIUW BYTiJISA Ha 15 BaHTaKiBKax,
mo 3 T Ha KoKHiMl. Ha ckaazni sammmmuiaocsa 60 T Byrimuda.
IIpo m1o misHaemocs, OOUMCJAMBINYN BUpasu?

3-15 60:3 3-15+60 60-3-15 15+60:3

@ 447°.185407 + 20470 + 338 7922 1 75 xr — 990 kr
25754 — (9457 — 7090) (2 m — 50 kr) : 2

448. Bincraup Big micra A no micra B moisg momoJsias 3a
5 rox 48 xB, a Big micra B mo micra C — 3a 3 rog 34 xB.
Ckinpku yacy moispg 0yB y mopodi? IlosgcHu obumcaeHHS.

PosB’azanuda:

5 rog 48 xB + 3 rox 34 xB = 5 rox 48 xB

=9 rox 22 xB 3 ron 34 XB

8 rog 82 xB

9 rog 22 xB

449. TlepeBip oOUMCIEHHS.

+4 p. 9 mic. 17 rox 20 xB 17xB 45 ¢
2 p. 7 wmic. 5 ron 45 xB 24 xB 57 ¢
6 p. 16 wmic. 11 roxg 35 xB 41 xB 102 ¢
7 p. 4 wmic. 42 xB 42 ¢

450. O6uucan.
15 rog 16 xB + 9 rox 49 xB 10 xB 30 c + 25 xB 45 ¢
5 mi6 6 roxg — 2 gobu 18 rox 7 rog 34 xB — 2 rox 40 xB

451. Y criinoBuii mepiox ogHiIN KOPOBi 3romoByBajm 3a
meHb 37 Kr cuaocy. CriiioBuii mepion TpuBaB 3 25 KOB-
THA mo 10 TtpaBHA. CKiJIbKU KijJlorpaMiB cHJIOCY 3TOayBa-
au 96 KopoBaM 3a TPETUHY CTiHJ0OBOTO IIepiomy?
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452. Tlepmia 3epHOOUMCHA MaIllMHA 3a 6 XB OuUHIIAE
90 xr sepua, a apyra 3a 4 xB — 80 Kr 3epHa. 3a AKUI 4Uac
o0MABI MaAIIMHU Pa3oM OUUCTATEL ( T 3epHa?

453°. [IBi 6puragu 3i6pasu 24 KOP3WHU MOPKBU, YCHOTO
288 kr. Ilepmia 6puraza 3iopana 156 Kr MOopKBH, a Apyra —
pemity. CKiIbKI KOP3WH MOPKBHU 3i0pajia Ko:xkHa Opurazma?

® 454°. Obuuciu.
21 roxg 17 xB — 12 rox 45 xB 7"xB1l2c—-5xB 16 ¢C

9 rog 16 xB + 8 rox 57 xXB 11 p. 4 mic. — 6 p. 6 mic.
455. (YcHo).
2rom — 35 xB 3 mobu — 6 rox 3 roxg 20 xB — 50 xB

4 xB — 26 ¢ 5 110 4 rog — 8 rofg 10 rog — 7 xB

456. 3uaiigyu pisHUIll Ta IepeBip miero momaBaHHA.

14 rox 35 xB — 8 roxn 57 xXB
16 1i6 10 rog — 6 mi6 15 ropg

457. Marasun po3noumHae poOOTy o0 8 roj paHky, a 3a-
ynHAEThCA 0 9 rox Beuopa. CKiJIBbKM TOZMH IIPAaIlloe Ma-
rasmH, SKI[0 00igHs mepepBa TpuBae 1 rox? (Posp’sxu
3ajavy 3a JOIIOMOTOI0 TOAMHHUKOBOTO Itudepbiara.)

458. PosrasaHb po3B’A3aHHA 3aJay HA BU3HAUYEHHS TPU-
BaJIOCTi 1moaii, i1 3aKiHUeHHS Ta IIOUYaATKY.

3agaua 1. IlepepBa posmouanack o 10 rox 10 xB i 3a-
Kigumiaack o 10 roxg 30 xB. CKijnbKM yacy BoHA TpuBaJa?
10 rog 30 xB — 10 rox 10 xB = 20 xB

3agaua 2. IlepepBa posmouasiack o0 9 roxg 15 xB i Tpu-
Bajsa 10 xB. Koau Boua 3akimuuaaca?
9rox 15 xB + 10 xB = 9 rog 25 xB

3agmaua 3. IlepepBa TpuBama 30 xB i 3aKiHUmMIachL o
10 rog 35 xB. Kosu BoHa posmouagaca?
10 roxg 35 xB — 30 xB = 10 rox 5 xB

459. Conne ziummio o 7 rom 55 XB paHKY, a 3aMIILIO
0 4 rog 16 xB Beuopa. Busuau TpuBagicTh gHA.
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460*. 3 Tprox yuHniB Ha iMm’sa Tumko, Auapiiiko i Cepriii-
KO JBO€ — BigMiHHMKMN. BusHau, XTo BiAMIHHUK, SKIIIO B Iapi
TuMmKo 1 AHAPIAKO — OOAWMH BiIMIiHHMK, OAWH — Hi, a B mapi
Anpgpitiko i Cepriiiko — TeXX OAMH BIiIMiHHUK, OAWH — Hi.

461°. 1) Courme sifimmao o 6 roxg 35 xB. TpuBamicTs mHA
cranoBmia 11 roxg 10 xB. BusHau uvac 3axony CoHILA.
2) TpuBauicts st — 16 rog 17 xB. CoHIle 3a#IIIO0 O
9 rox 5 xB Beuopa. Busnau uac cxony CoHIs.
@ 462°.160 034 : 46 600 280 — 158 430 349 - 86
30 014 - 20 88 370 + 71 684 441 850 : 5

463. O0uucau BUpasu, y AKUX APYIOI0 € Oid iJIeHHsd.

480 : 6 — 16 240 - 80 : 4 + 100
60 -4 :30 + 100 60 +100:4 -3
(500 + 300) : 2 — 250 960 : 8 - 10 - 4

464. Posriaub po3B’s3aHHSA 3a7aui Ha BU3HAUEHHS 4acy.

3agaua. YuHi BuixXajam Ha eKCKypcio 7 BepecHsS O
10 rox paHKy, a moBepHYyJucsa 15 BepecHsa o 8 rox Beuopa.
CkiJbKHM yacy TpuBaJja eKCKypcisa?

PosB’asaumuada:
1) ExcKypcisa posmnouanacda, Koau MuHyJgo 6 mi6 10 rox
BiJl IIOYaTKy BepeCcHH.
EKcKypcia sakimumiacsa, Koau muuyJgo 14 xi6 20 rog
BiJl IIOYaTKy BepecHs.
14 ni6 20 rog — 6 gmi6 10 rom =
= 8 1i6 10 ropg

465. 'erbMaH yKpPalHCBKOTO pee-
ctpoBoro kosamnrsa Ilerpo Caraiigau-
Huii momep 20 kBiTHA 1622 p. CKinb-
KM MUHYJIO Yacy 3 JHsS HOT0 CMEepTi
10 CHOTOJHINITHBOTO IHA?

466. 3 myHKTY A 10i3m BUMIIIOB
22 TpaBHA 0 6 rox Beuopa i B myHKT B
npubyB 25 TpaBHs o0 9 Trom paHKY.
Ckinpku yacy 1moispg OyB y moposi?

T'etbman Iletpo
Carangaunmii
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467. Tennoxinx imoB Binm Mukosaesa mo Ogmecu. Koum
BiH mpoOyB y moposi 2 rox 45 XB, TOMY 3aJIUIINJIOCA HTHU
Ha 13 roxg 10 xB OinbIne, HisK BiH imos. 3a AKUil yac Te-
ILUIOXix Mae mpoiiTu nuiax Big Mwuxosaesa mo Omecu?

468. Tapac IlleBuenko HapoauBcs 9 6epesusa 1814 poky.
CkinbKM POKiB, MicAIiB i AHIB MMHYJO 3 TOro dacy?

469. PosB’saKu piBHAHHA 3 II€PEBipKoOIO.
1083 — x =137 x — 2604 =1074 2370 + x = 4230

470*. Hakpecsu Ha mpAMii Bigpisku AB = 2 cm 3 MM,
BC =3 cm ta CK = 5 cm 4 mMm. 3Haniaum moB:xuuny AK.
(PosrissHp pisHI BUMagKuU.)

471°.560 : 70 + 2730 (71 50 xr — 70 Kr) : 5 Kr
3920 — 390 - 5 3 T4 1m— 540 Kr

@® 472°. Excrypcia mictrom TpuBae 3 rox 20 xB. ITouaTok
eKcKkypciit o 8 rog 10 xB, 0 12 rox, o 16 rog. Ha aki ekc-
Kypcil MoKe MiTu TYypHCT, SKII0 oMy Tpeda BCTUTHYTU
Ha Ioi3na, AKuy Bixm Iskaskae o 18 rox?

473. Illo6 momatm abo BimHATH uYMcaa, iHOAL MOIIJIBLHO
KOPUCTYBaTUCA CNOCOO0OM OKpYyzieHHs. Po3rasaHb 3anucu
1 IIOSCHU, K 3aCTOCOBYETHLCS CIIOCIO OKPYTJIEHHI.

o7 + 28 = 85 086 — 299 = 287
o7 + 30 = 87 086 — 300 = 286
87 -2 =285 286 + 1 = 287

474. Ob6umncn, 3aCTOCOBYIOUHN CIIOCI0O OKPYIJIEHHS.
38 +18 47+ 99 360 —-37 92 -46 485 + 198

475. 13 uucen 1, 3, 5, 8, 10 Bubepu Ti 3HaueHHA OYKBU
X, IJs SKUX iCTUHHA KOXXHa HEepPiBHICTL.

30 - x > 100 240 : x < 120 20 —x > 12

476. Y comoptuBHOMy Tabopi Oymo 217 miteii. Ha 3ma-
ragHda 3 (yTOosy BHixaso Kijabka KoMmauz, mo 11 rpaBiiB
y KOKHiN. ¥ Tabopi samummiocd 173 gutunu. CKiabKnu
(GyTOOIBPHNX KOMAHJ BMUIXajo Ha 3MaramHg?
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477. TocmomapcTBo miaaHyBaso 3gatu 3250 Kr macia.

Aue BoHo 3gajso 3800 kr, a moTiMm — 1I1e % miel KiJIbKOCTI.

Ha ckinbku 0inbIille KijgorpamMiB mMacja rocIogapCcTBO 3ja-
JI0, HidK IJIaHyBaJo?

478. Nos:xxuHa Bigpiska AB popiBaioe 6 cm. Pamiyce
KoJia i3 menTpoM y Toulli A mopiBHIOE 1 cm 2 MM, a i3
1meHTpoM y Touni B — 9 mm. 3maingu Bigcrani KM i CD.
(PesyabTaTin o0umciieHb MEePEBip BUMipIOBAHHSIM.)

K C D M

479. Tapac kynmuB 10 somuri, a IOpxko — 8. Ilo HuX
npuegHaBca Ojech, i BOHM MOMIJINJIM BCi 30IINTHU IIOPiB-
Hy. Ojiech moBepHYB iM 3a 3omuTu 36 rpH. CKiIbKH T'po-
et i3 1miei cymm omep:kuTh Tapac i ckiabku — Opro?

480°. O6umcn, 3aIIKCyIOUl JIUIIIE BHPa3 i oro 3HAUeHHs.

64 + 19 235 + 98 117 + 37 218 — 29
620 + 178 140 — 87 2400 — 388 167 + 395

® 481°. ¥V arkazmemii, Kouemxi i jirmel HaBUAETHLCA BCHLOI'O
8658 crymenTiB. CKIJIbBKM CTYJZEHTIB HABUAETLCA OKPEMO
B akajgeMii, KoJie Kl 1 Jrimel, AKIO B akageMil 1 KoJgemxi
HaBuaeTbcd 5087 cTymeHTiB, a B Kojemxi i Jyimei — 47567

5087 cryn. 4756 cryn.

Axanemia Koiuem:x Jliment

8658 CTYyI.
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482. CuiBBimHOIIIEHHA Mi)K BeJIMYMHAMH MOJKHA HAOU-
HO 300pas3uTy CTOBOUMKaAMM ab0 Bigpiskamu.

Hexait maeMo gaHi mpo MakCUMAaJIbHY JOBKHUHY JeIKNX
MOPChKMX TBapWH: KUTOBa akyJya — 15 m; Oinma akyma —
11 m; TurpoBa akyJjia — 5 M 9 AM; aKyJia-MoJIOT — 4 M 5 mM.

Hakpecaumo npamMuii KyT i IIO3HAUYMMO Ha MOT0O IOpH-
30HTAJIbHIN CTOPOHI HA3BU aKyJ, a Ha BEPTUKAJIbHIN —
MIKaJdy JoBXKUHU. Tomi MOBKMHY aKyJ MOXKHa 300pas3uTu
CTOBIIUMKAMM BiamoBimHol Bucortu. Buiine cmosnudcma
diazpama. SIKII0 3aMiCTh CTOBIYMKIB HaKPECJIUTU Biapis-
KU, TO BUHIe JiHillHa diazpama.

Kurosa Bina Turpona Axya-
aKyJa aKyJa aKyJa MOJIOT

3a giarpamaMy BH3HAYAIOTHh OCOOJIMBOCTI BiJHOIIIEHDL MixK
BesqimumHamu. Ha wmamriii giarpami BUAHO, 110 HAMIOBIIIOIO €
KHTOBa aKyJia, aKkyJa-MOJIOT KOPOTIIa Bija 0ijioi ToIrro.
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483. Ilobynyi#i mimifimy abo cToBHUACTy OiarpaMy Haii-
oinpmmux mac TBapuH. CKJIagu 3amauvi 3a MUMU JaHUMMU.

AdppukaHCbKUN
. caoH — 7500 KT

S Iupiticekuit  |§
caoH — 4000 kr b

4000 kr
484. Tloisg 6yB y moposi 3 rox i mpoiimmoB 230 kM. 3a
nepiny roauHy BiH mpoiimmoB 78 KM 500 m. Ile Ha 6 KM

Oinblme, HidK 3a APyry roagmay. JIKMHA MIISX IPOMIIIOB II0I3[
3a TPETIO TOAUHY?

485. 198 + 250 3640 + 87 3648 + 350
397 + 150 2630 — 287 1648 — 350
269 + 2199 1269 — 199 1648 — 550

486. Komu 3i ckJaaay BuUBe3JIn 8 BaHTAKiBOK OBOUiB,
mo 24 1 Ha KOMKHIiN, 3ajgummuiaocsa Ime Ha 215 1 oBouis
Oinpie, Hidk BuBedan. CKiIbKM IIeHTHEPiB 0BOUYiB OyJ0 Ha
CKJIaZi cmouyaTky?

487*. Bigmomo, 110 a * b = 240. Yomy gopisuioe a - (b — 8),
akiio a = 20?
488°. 5 T 970 Kr + 56 11 15 km — 8 km 500 m
12 - 3 11 40 kU 12 kM 390 m + 1 kM 510 m
@® 489°. Ina xpouiB saroroBuau 1400 Kr KopeHeILIOAiB i
1250 xr kapromiri. 3a miBpory s3rogysayiu 870 Kr KopeHe-

mIoaiB, 1me Ha 180 Kr Ginbine, Hidk Kapromiai. IKoro xop-
MY 3aJUIINIOCA OijbIlle i HA CKiIbKU KimorpamiB?
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WBupkictb. Yac. BiactaHb

490. PosrisaHb po3B’sI3aHHSA 3aJaui Ta IMOSCHEHHS.

3agaua. 3a 2 rox asToOyc mpoixaB 120 KM, mpo-
DKIKAOUM IMOTOAMHN OJHAKOBY KIJIBKICTh KiJOMETpPiB.
CkinbKu KijomerpiB aBTOOyC mpoixkm:xas 3a 1 rox?

PosB’asamma: 120 : 2 = 60 (kMm).

BigmoBian: 3a 1 roxg aBToOyCc mpoixka:xkas 60 KMm.

IToscHenua. AKmo 3a KOXKHY T'OAMHY aBTOOYC HIPO-
ixxmxae 60 KM, TO TOBOPATH, IO BiH pyXaeThcs 31 weuo-
kicmwo 60 kM 3a roaguny. Ille sanucyiors Tak: 60 Km/TOI.

o6 BHaliTM mMBUAKiICTH, Tpeda BiACcTaHb NIOTIIUTH
Ha d4Yac. 3aJie’KHIiCTh MiK mBuakKicTio V, BimcramHHIO S
i yacom pyxy f{ y maTeMaTulli BUpPasKaoTh (POPMYJIOIO:

V=8S:t.

491. ITosicuu, AK TH PO3YMIi€I IMOJaHi BUpasu.
1) IIIBuakicTe mimoxoma 9 KM/TOJI.

2) Jlitak JsetiB 3i mBugKictio 1200 kM/roxa.
3) IIIBuakicTs KocMmiuHOTOo KOopadmsa 7200 m/c.

492. 3a faHuMU TAOJUIL O0UMCIIU IMBUAKICTH PYyXy Be-
JIOCUTIEIVICTA, MAacCa’KUPChKOTO JIiTaKa, JaCTiBKU.

Pyxomuii 06’eKkT IIIBuakicTe Yac Bincrann
Besaocunenucr ? 2 rox 28 KM
ITaca:kupcbKuil JriTax ? 3 rox 1500 xm
JlacTiBka ? 2 rox 180 k™

493. Besocunenuct 0yB y moposi 6 rom, a MOTOIIUK-
gJict — 2 rox. Bermocumenucr mpoixaB 72 KM, a MOTOIUK-
aicr — 100 xm. Ha cKigbkm HIIBUAKICTP MOTOIMKJIICTa
O0ijbIlla 3a MIBUAKICTH Bejiocumenucra?

Ilnam po3B’si3yBaHHAM:

1) Yomy mopiBHIOE IIBHUAKICTL BeJsiocuiieamcTa?

2) YHomy mopiBHIOE IMBUAKICTH MOTOIMKJIiCcTa?

3) Ha cKinbKu HIBUAKICTHP MOTOIIMKJicTa OijibIlla 3a
IIBUAKICTD Bejocumenucra?
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494. Bigcrans 400 M xJgomuuK Ipobir Tymu i Hasazn 3a
4 xB. 3 AKOI0 HMIBUIKICTIO Oir XJONmUYUK?

495. Bigcraup Mmisk ymoBHuMHu nyHKTaMu K i M Ha op-
OiTi mrTyuHOro cymyTHuKa 3emJyi craHoBuTh 320 kM. Yer-
BepPTy YacTUHY IIiei BimcraHi cynmyTHHK 1poJetiB 3a 10 c.
3 AKOIO IIBUIKiCTIO BiH JeTiB?

320 kM
K 10 ¢ M

496. 1) 8000 90 000 1500 1210
600 | +7000 | 23 000 2000 | —300 | 5200
60 45 000 900 11 000

2) 20 rpH 8 K. — 59 K. 12 rpu 70 k. — 8 rpH 7 K.
3) 3a 3 Kr rpeuanux KpymiB samaatuau 30 rpa 60 K.
3manau 1iny 1 Kr Kpyiis.

497*. Tpitixa KoHeit 3a 2 roxa mpobiriaa 36 KM. 3 KOO
IMBUIKiCTIO Oir KOMKeH KiHb?

498°. Bigcranp mik maBoma mpuctaHamu 320 kM. Ilo-
JIOBUHY IIi€l BificTaHi MOTOpPHUII YOBEeH IPOUINOB 3a 4 rof.
3 AKOIO IIBUAKICTIO HIIIOB YOBEH?

® 499°. Bigcranp 20 KM BepIIHUK IIPOixXaB Tyau W Hasam
3a 4 ron. 3 AKOIO IIBUAKICTIO IXaB BEePIIHUK?

500. ITpounTaii 3amauy Ta PO3TJIAHL II PO3B’A3aHHI.
p y p

3agaua. JImxkHUK OyB y moposi 3 rox, pyxamuuch 3i
mBUAKicTIO 12 KM/ron. SIKy BifcTaHb BiH IIPOHIIOB?

PosB’asaumua: 12 - 3 = 36 (km).

BigmoBian: 3a 3 rog JMIKHUK IIPOUIIOB 36 KM.

o6 3HaiiTH BigcTaHb, TPEOA MIBUIAKICTH MOMHOKUTHU
Ha gac: S =V - {.
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501. ITacaxxupchbKuii Katep immos 4 rox, a OyKCUPHUI —
7 rox. SIKuii 3 HUX IIPOUIIOB OiJBITY BifcTaHb i HA CKiJb-
KU KiJJoMeTpiB, SKIIO INBUAKICTh Maca’kKMPCHhKOTO KaTepa
24 xm/rom, a 6ykcupHoro — 14 Km/roxa?

502. 3a gamumu Tabsui 3HaAM BifmcraHi.

Pyxomuii 06’ekT IIIeuakicTe Yac Bigcrauns
ITimroxin 5 KMm/ron 4 ron ?
Taxci 70 k™m/TON 2 rox ?
EnexTpomoisy 120 x™m/roxg 3 roxg ?

503. IIpoTAroM OHA TYPUCTU HILIN IIIIKKW 2 TOJ, aBTO-
oycom ixaam 3 ron. llimkm BoOHM pyxajucd 3i IBUAKic-
TIO 4 KM/TO1, aBTOOyCcOM ixXajm 3i MIBUAKicTIO 45 KM/TO/I.
ARUA MIISX TONOJANIN TYPUCTH 34 HEeHb?

504. 54 408 + 351 875+ 973 48 350 — 9405 + 598
10m3xkr—4ml2xkr 8365 — (2120 + 1080)

505. Ha mrammuaomMy aBopi Oysao 16 kaueHAT, a Kyp-
yaT — y 4 pasu OinbIe. 3a yMOBOIO 3aJaui IIOCTaB TPU 3a-
MIUTaHHSA, BUKOHAN YCHO OOUMCJIEHHS Ta 3aIllXIITN BiAIIOBifi.

506. Bemocunenuct 0y y goposi 12 rox. 3a 1mei uac
BiH mpoixaB 180 KM, pyxaouuch 3 OJHAKOBOIO INBUAKiC-
Ti0. CKiIBbKU KiJoMeTpiB mpoime moromnukJjgict 3a 20 ron,
SIKIITO MOTr0 HMIBUAKICTh Ha 36 KM/rop OijbIlla Bif HIBUIKO-
cTi Besocumenucra?

Posp’asyoun 3agauyy, MipKy# 3a cXxeMaMU.

|180| | 12 | ?

L2 | [36] L2 | [20]

[ ? | [20] [ 2 | [36]

? 180 | | 12 |
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507*. JliunapHuK aBTOMOOiNA mokasysaB 12 921 Km.
Yepes 2 rog Ha JiUMJIbHUKY 3HOBY 3’SABUJIOCHA UMCJIO, AKe
YUTAJIOCSA OJHAKOBO B 000X HaANpAMKAaX. 3 AKOIO IIIBUAKiC-
TIO iXxaB aBTOMOOiIbL?

508°.10 ; 8 kr — 4 11 12 KT 47 650 — 875 — 6588
12xkm 750 m + 4 kM 75 m 3358 — (12 + 778)

® 509°. ABroMo6ink ixaB 2 rox 3i mBuAKicTIO 66 KM/TOH.
Ilicasa mboro oMy 3aJHMINNJIOCS IIPOIXaTH BijgcTaHb y 3 pa-
31 OijpIly, HiXK Ta, AKYy BiH ysKe mpoixaB. Ky Bimcraub
MaB IIPOiXaTu aBTOMOOiIbL?

510. IIpouuraii 3amauyy Ta PO3IJIAHDb 11 PO3B’A3aHHA.
nauay

3agaua. Ilacaxxup npoixas aBrodycom 180 xm. IIIBuy-
KicTe aBTOOyca 60 KM/ronm. CrinbKu Uacy Iacaskup ixas
aBTOoOyCcom?

PosB’asamua: 180 : 60 = 3 (rox).

Bigmosias: macaxkup ixas aBToOycoMm 3 rom.

IIlo6 3maiiTH yac, Tpeda BigcTaHb MOTIINTH
Ha mMBHUAKICTB: T =S : V.

511. 3a ganumu TabJUIIL 3HAWAM Yac Pyxy.

Pyxomuii 00’€KT IIIBunkicTe Yac Bincrans
JIMKHUK 13 xMm/ron ? 26 KM
IToisn 60 xm/ropm ? 240 kM
JlerkoBuit aBTOMOOiTH 80 km/rop ? 240 k™

512. AchanbToBaHOIO JOPOT0I0 aBTOMOOLJIbL IIPOiXaB Bi-
craub 210 KM 3i mBuakictio 70 KM/rom, a r'pyHTOBOIO —
90 kM 3i mBuaKicTiO 45 KM/ron. 3a AKKUHA Yac aBTOMOOIJIb
IIPoOiXaB ycio BicTaHb?

s fAxoio HOpPOrow aBTOMOGLNL iXaB AOBIIe i HA CKiTbKHU?

513*. Bigcraup misk aBoma uoBHaMmu 15 kM. fAka Bin-
cTaHb OyJe MiK HUMH, AKINO NIEePIINi YOBEH IIPOiIe
17 xm 250 M mportm Teuii, a apyruit — 19 km 885 M 3a
Teuiero? Po3riaHb MOMKJINBI BUIALKMN.
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514. Yosen mpoiimoB 1 kM 3i mBuakictio 100 m/xB.
3a mei yac miaasenb nponauB 400 M. 3 KO0 IIBUIKICTIO
pyXaBcs IIJIaBellhb?

515. BcraB 3aMmicTh KpamoK HaliMeHyBaHHs, IIO0 PiB-
HOCTi OyJIM iCTUHHUMH.
TM—6...=6M4 1m 31320kr — 5...=3T1 315 Kr
TM—-—6..=6Mm949 1M 3 T1320Kr + 5 ... =3 1 820 Kr

516.12 7 70 kr — 9 T 500 Kr (10T —61m) : 2
24 m 75cm + 19 Mm 9 cm 2Mm—-—80cm) -4

517*. IlapamryTucT magaB, He PO3KPUBAIOUM IapaliIyT,
3 c¢. 3a mepIily CeKyHAy BiH 3Hu3uBCSI Ha 4 m 9 m1Mm, a 3a
KOKHY HACTYIIHY 3HM:KyBaBcsa Ha 9 M 8 am Oinbime, HixK
3a IomepenHio ceKyHAy. Ha ckinbKu MeTpiB i menmMeTpiB
3HU3UBCA IIapamIyTHUCT 3a IIi 3 ¢?

518°. 3a mapmMu TabJIUIl 3HANAW HEBinOMi BeJIMUYMHU.

Pyxomuii 06’€KkT IIBuakicTs Yac Bigcrauns
Cxkyrep ? 4 ropg 120 kM
ABTOMOO1LIB 70 xMm/TON ? 420 kM
Tligpomuk. 120 km/rong 3 ron ?

® 519°. OxkeancbKkuii jgaiimep 3a 6 rox mpoiimmoB 300 xM.
CkinpKu KijJloMeTpiB mpoiife 3a Ieil yac BaHTaXHe CYIHO,
SIKIIO oro mBuakicts Ha 20 KM/Tom MeHIa?

OkeaHCbKUH JaiiHED Banraxxkne cyaHO
t = 6 roxg t = 6 rog
V -2 V — ?, ma 20 KMm/rom MeHIIIa
S = 300 kM S - ?
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520. IIpounTait mOsCHEHHS IIPO TEOMETPHYHI Tima
IJIOCK1 irypu.

Ha cToii crosarhs mpeaMeTu: IUJIIHAP, KyO, KyJs, KO-
HyC, IlapaJjieJjelliniefi, mipaMmiza. Yce 1e — 2eomempuyHi
mina. Huxde 300paskeHO Kpyr, KBagpar, IPAMOKYTHUK,
TpukyTHUK. lle — naocki ¢gieypu. 3Haiigu 1i ¢irypu Ha
reomeTpuuyHuX Tijgax. Ha Axomy reomerpuyHoMy Tijdi €
Kpyr? KBagpaTr? NPpAMOKYTHUK? TPUKYTHUK?

Posraaup Ha mnepimomy Qopaalili MaJlOHKH I'eOMeTpUY-
HUX TiJ, mIpoumTail iX Has3BU.

521. (YcHO.)6 - 7 1-9 0-4 7-0
203 600-4 9000-3 10000 -8

522. 3anuinu BUpa3 Ta 3HAHAM HOro 3HAUEHHSA: Bif
ypcyaa 28 750 Biguaru cymy umcea 750 i 1001.

523. ®opmMy SAKOr0 TeOMeTPUUYHOIO Tijla Mae BaJriza?
Oapabau? pynop? moBiTpsiHa KyJbKa?
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524. 14 rpu 96 K. + 6 rpH 4 K. 10 rpu — 5 rpH 8 K.
20kMm 800 MM —4 KM 80 M 8Kr420r—-3kr80r

525. Besnocumenuct, pyxaiounch 3i mmBuaKicTio 12 KMm/Togz,
IIpoixXaB BijcTaHb MisK aBomMa mictamm 3a 5 rox. Ilosep-
TAlOUNCh, BiH IIpoixaB Ty camy BiacTaHb 3a 6 rom. 3 AKOIO
IIBUAKICTIO iXaB BEJIOCUIIEANCT, IIOBEPTAOUNCh Hasan?

526. 200 xr meny Hajauau B OimoHmM. Y Oiabmuii 6imoH
HaJaniIu 32 KT Meny. PemiTy Meny HaaIuau IMOpiBHY B 6 of-
HaKoBux 0OimoHiB. CKiIbKU KijorpamiB Meny B OOJHOMY Ta-
KoMy OimoHi?

527. 3a 3 rox xapera mapkisa me Kapabaca OpyKiBKOIO
mpoixajsa 75 KM, a 3a TaKUU caMUM Uac I'PYHTOBOIO IOPO-
roio — Ha 21 Km menmie. IIpo 1o moxxua misHaTucs, ooO-
YMCJAUBIIN TOAAHI Bupasu?

75 : 3 (75 -21) : 3

75 + (75 — 21) 75 :3—-(75—-21):3

528*. € gBa 6imonm micrkicTio 10 a1 i 3 a. K 3a moro-
MOT'OI0 IIMX OimoHiB HabpaTu 3 piuku 8 J Boau?

529°. 3a maaHOM MPOTATOM 5 OHIB KOMOiHAT MaB BUIY-
ctutu 350 T mamepy. Ilo CKiabKM TOHH mamepy BUITYCKaB
KoMOiHaAT IMOAHSA, AKIIO BiH BunmyctuB Ha 90 T mamepy
OisbIime, Hidk maamyBaJsocsa? (PosriaaHb cxeMmu.)

[50 | [ 5 ] [3850] [ 5 ]

1350 | | 50 |

® 530°.8M97cm+2Mmb5cm 1000-1 640:16 -2
17 800 — (9753 —8009) 1000 -10 320+ 80—2
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dopatkoBi BnpaBu

1. 1) Banumu nmudpamu gaTu,
IMOB’A3aHi 3 icTopiero YKpainwm:
oioamiorexy mnpu CodifickKomy
cooopi B KueBi 3acHOBaHO B TH-
csaYa TPUIAIATH ChOMOMY POILi;
Kuis € cronumnero YKpainu 3 Tu-
cAYa JeB’SITCOT TPUAIATL dYerT-
BEPTOT'O POKY.

Cogiticbkuii cobop 2) 3anuimnm Bci uwmcia, II0-
y Kuesi 3HAYeHI TOUuKaMM.

F———e—t—+ee ot 1t oo o oot ||| o]
3700 3750 3790

2. He obuuciarooun, 3Haigu 3HAUYEHHA 3MiHHUX.
4000 +a + 40 + 7 = 4347 2000 + 40 + b = 2048

3.7 1M — 7 cm TEM20Mm +600Mm 1T5H1+ 911
8xkM —300m 3M800mM+300m HT21I— 411

4. Bucora HagBOAHOI YacTUHU ali-
coepra 30 m. Ile — m’Ara yacTuHaA
Bchoro aricoepra. Ha cKiibKu MeTpiB
migBogHA YacTMHAa aiicbepra OinbIma
BiJ 7ioro HagBOAHOI YacTHUHU?

5. 3anmumum  Bci  yoTmpUIU(PPOBIi
YypcJa, Y KOXKHOMY 3 AKHUX THUCAY Y
4 pasm OijbIIe Big ymciaa OTMHUILD,
a YHCJO COTeHb Ha 8 Oiabime Bifg
YucJa OecATKIiB.

6. Y umcai 8%*%%45 zamicTh 3ipoUOK ImocTaB Taki mud-
pu, 1100 JKOJHA He IOBTOPIOBAJIACh i 1100 ofepsKaHe YMCJIO
OyJ0: a) HaWbiabImINM; 0) HAMMEHIINM 3 yCiX MOJKJIUBUX.
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MHOXEHHSA | ANNEHHA
BATATOUND®POBUX YUCEI
HA OOHOUUW®POBE 4YUCIO

531. IIpounTait Ipo Aif0 MHOMKEHHSA Ta ii 3aKOHU.

IToMmHOXKUTHU HaTypaJbHE YMCJIO 3 Ha HATypaJIbHE UUC-
JIO 5 — o3Haua€ 3HAUTH CyMy II'SITH HOMAHKIB, KOKEH 3
SAKux gopiBaoE 3: 3 -5 =3 +3 +3 +3 + 3.

Yucaa 3 i 5 Ha3uBalOTh MHOKHUKaMU, a BUpas 3 * & —
ix moOyTKOM.

Ilaw’amaii: a -1 =a,a-0=0.

IlepecraBHUIT 3aKOH MHOKeHHdA. [[1a Oyab-AKUX HaATY-
pajJbHUX uuceJa a 1 b BUKOHyeThCA piBHiCTHL a * b = b * a,
fAKa BUPAXKAE nepecmasHuil 3aKOH MHOMCHHS.

Bin mepecTaHOBKM MHOKHUKIB TOOYTOK
He 3MiHIOETHCA.

Croryynuii 3aKOH MHOSKeHHA. [1J1g OyIb-AKUX HATypPaJb-
HUX YuceJ] BUKOHYEThCA PiBHICTE (@ * b)) *c=a - (b - ¢), AKka
BUPAYKAE CNOAYUHUIL 3AKOH MHOMCEHHS.

IIlo6 moOyTOK ABOX UMCEJI MOMHOKUTHU
HA TPEeTE YHCJI0, MOKHA IepIile YHCJI0 MOMHOMKUTH
Ha TOOYTOK APYroro i TpeTboro 4uce..

Hanpuxkmaan: (3-5)2=3-(5-2). Y niBi#i i npaBiit
YyacTUHAX PiBHOCTI MaemMo Tou camuit 1ooyTok 30.

3 mepecTaBHOTO Ta CIIOJYUYHOIO 3aKOHIB MHOYKEHHS Mi-
CTAeMO IIle OJHY BJIACTUBICTD.

Y moO0yTKY KiJIbKOX MHOKHUKIB MOKHA II€epPeCcCTaBJIATH
MHOKHMKHU i OpaTu iX y AYKKHU Oyab-AKNM YHHOM.

Hanmpurkmxam 3 -4 -25-30 = (3 - 30) - (4 - 25).

532. 3uaiigu JOOYTOK 3PYUYHHM CIIOCOOOM.
8-4-50 2-4-5-15 4-6-25
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533. IlpounTaii mpo HACTYIIHUN 3aKOH MHOKEHHH.
PosnoginpHuili 3aKOH MHOKeHHA. [[1a Oyab-IKMX Ha-

TypaJbHUX 4uucea a, b i ¢ icruHHa piBHiCTH (@ + b) * ¢ =
=a-c+b-c, mo Bupamxae po3nodiJbHuUil 3aKOH MHOMEHHSL.

JIoOYyTOK CyMH OBOX UHCEJ Ha Oyab-fAKe YHMCJIO
JOPiBHIOE CyMi JOOYTKiIiB KOSKHOTO JOJaHKA
Ha IIe YUCJO.

PosmominbHMI B3aKOH BUKOHYETHCA MOJIA OyIb-IKOTO
yucJjia JOoJaHKiB.

Hanpuxknaang: (1+2+3+4+5+6)-7=1-7+2-7+
+3-7+4-7T+5-7T+6-7.

3aCcTOCOBYIOUM PO3MOAIJIBHUYN 3aKOH MHOXKEHHS, CyMy i
YICJIO MOKHA MiHATH MIiCIIIMMU.

4 - 5+8)=bB+8-4=5-4+8"-4

534. fIKi i3 3amau po3B’A3YIOTHLCA Hi€I0 MHOYKEHHSA?

1) V knaci 15 mapr. CKinbKu mapt y 5 Takmx KJacax?

2) Ilepie umcio 8, a apyre — Ha 4 Oigblme. 3HaAUIU
Ipyre 4ucJIo.

3) Ilepmrie uucao 8, a gpyre — y 4 pasu Oinbine. 3Hau-
IU IPyTe YHCJIO.

. . 1 ..
4) BmicT KpoxMaJsio B KapTOILIi CTAHOBUTH 5 1 macu.

CKiJabKU KiJIorpaMiB KapTomJi IIOTPiOHO B3sATH, 10O OJep-
skatu 200 Kr KpoxmaJyio?

535. Axuit 1oOyTOK GinbInuii i Ha CKiIBKU?
245 - 45 yu 245 - 46 468 + 25 um 468 - 24

536. 207 - 4 36 - 23 1-0+4-1 200 : 100
288 : 8 928 :32 8:1+6:6 230:10

537. 3a gapuMu TAOJIUIL CKJIAAU Ta PO3B’SKU 3amauy.

Pyxomuii 00’eKkT IIBugKicTh Yac Bincrans
Besocunenuct 15 Km/rox O IHAKOBL 30 kM
Bepirauk 12 xm/rof a ?
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538. Bigcranpr Mmixxk gBoma wmicramm 72 Km. Tperuny
1miei BigcTani moisg mpoHmioB 3a 12 xB. 3 AKOIO HMIBUAKIiC-
Ti0 HImoB moisx? (Po3B’sikm 3amauy CKJIaZAaHHAM BUPasy.)

539°. 208 - 4 49 - 18 147 7Tog—-519 1
23 - 4 792 : 24 121 70 xr — 9 T 500 Kr
@® 540°. ¥V mepiriii mKoJi a yuHiB, y Apyriii — Ha b yuHiB
MeHIIle, HiK y mepiriii. ¥ Tpertiii mkoai Ha 119 yumis
MeHIIe, HidK y apyriii. CKilbKM y4YHIB y TpeTifi mIKoJri?
Cxyiamu Bupas Ta od0umcau ioro, axkmo a = 1758, b = 95.

541. IlosicHm yCHUM i MMCBMOBUM CIIOCOOU OOUMCJICHD.

263 - 3=(200 + 60 + 3) - 3 = 263
-200-3+60-3+3-3= _3
- 600 + 180 + 9 = 789 789

542. IIlucrbMoBe MHOKeHHsA OaraToru@poBUX UMCeJ Ha
OLHOIIM(POBE UMCJO BUKOHYIOTh TaK caMoO, AK i Tpuiud-
poBux. Poarissap obumcienHa supasy 201 852 - 4 i mpo-
YuTal NOSACHEHH.

IToacueuuna. Ilignucyemo uucio 4
i OAMHUIAMM IIEPIIOT0 MHOMKHUKA. x’2 07852
ITomuOXKXUIMO 2 Oofn. Ha 4, Oyme 8 on., 5077 Og
mignucyemo ix 1mig oamHMiAMHu. Ilo-

MHOXKHUMO 5 pmec. Ha 4, Oyme 20 nec.,

abo 2 cor. Y pospani mecarkiB y mooytry numiemo 0, a
2 coT. 3amaM’ATOBYEMO. 8 COT. IIOMHOXUTH Ha 4, Oyne
32 cor., Ta me 2 cor., oyze 34 cor., abo 3 THc. i 4 cor.
4 coT. 3aIMCYy€eEMO IIiJi COTHSIMM, a 3 THC. 3alaM STOBYEMO.
1 Twmc. momuoxkuTu Ha 4, Oyze 4, ta me 3 THUC., Oyme
7 tuc. 3ammcyemo 7 tmc. mig tmcauamu. 0 mec. Tucau
mMOMHOXUTH Ha 4, Oyme 0 mec. Tucau. 3amuineMo YNC-
go O mim mec. Tmc. 2 coT. THC. IOMHOMKUTHU Ha 4, Oyne
8 cor. Tuc. 3anumemo 8 mig cor. Tuc. Iflooyrox 807 408.

543. IlepeBip, um € cepen umcena 351 462, 57 876,
362 278, 2304, 8347 3HaueHHs IOJAaHUX BUPAa3iB.

384 - 6 o1 754 - 7 117 154 - 3
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544. Oouucau 3 mosgcueHHaMm: 25 454 - 5.

545. 3uaiigu IOMUJIKU B OOUMCJ/IEHHSX.

7056 . 7056
8 8
6048 57 248

546. Ha OyaiBHMUIITBO HIiABO3MJIM IErJy aBTOMOOijgeMm i
TpakTopoM 3 mpmuyenoM. Ha aBTOMO0inb ITOpalsy HaBaHTA-
sKyBasm 925 merawmu, a Ha npuuin — 2075. 3a meHs aBTO-
M00isib 3pobuB 6 peiiciB, a TpakTop — 3. CKiJIBbKM BCHOTO
IeTJIMH 3aBe3JIi Ha OYAiBHUIITBO IIPOTATOM IHS?

547*. CKinmbKu mOTPiOHO I1U(P, 00 IIPOHYMEpyBaTHU
150 cTopiHOK KHMKKU?

548°. Jlnsg TOKPUTTS YEPEmuIero naxy BeJInKoro 0y-
IVHKY moTpidHo 2146 nauTok, a majyioro — 1428. CKinbKu
IIOTPiOHO MJNTOK, IIO0 HMOKPHUTH Uepenuiero gaxum 6 Ta-
KNX BeJUKUX i 7 Maaux OyImHKiIB?

® 549°. 2306 - 6 17245 - 8 356511 -7 684 :4

550. (Ycuo.) 320 + 40 300 + 200 640 — 120
: 4 . 2 + 80
- 20 - 400 : 3
551. 3akinuu o0UMCIEeHHS.
4073 20 073 20 904 30 007
Ty 8 9 8 6 8 4
...92 ...607 L. 4

552. 2306 - 6 30094 -7 40801-9 40059 -3

553. Ilapui uwmcaa 36iapm y 6 pasiB, a HemapHi —
3Mmenm Ha 6: 20 756, 3015, 4006, 17 201.

554. YV Beaurkomy 3aji KiHoteatrpy 1224 micisa, a B Ma-
aomy — 208 micip. CKiIbKM KiHOIJIAmAUiB MOXKe 00CIyTy-
BATHU KiHOTeaTp 3a AeHb, AKII0 YV BeJIUKOMY 3aJi 0yJio k ce-
aHciB, a B masiomy — c¢? CKJjaau Bupas IJs PO3B’A3yBaHHS
3aavi Ta 3HAUAM HOro 3HAUYeHHS, AKINO B = 51 ¢ = 4.

90



555*. Bixg opuiel mpucraHi OZHOYACHO B OZHOMY Ha-
MPAMKY Bupymmiam kKarep i Oyxkcup. IlIBuakicTs katepa
27 Kkm/ron, a Oykcupa — 18 Km/rox. fIka BimcTranb Oyae Mik
HuMu yepe3 3 rox? (Poss’siku 3amauy aBoMa cocodbamm.)

556°. ¥V mwmcrepHi O6yso 3400 1 Gemsuny. HamoBHuIn
4 omHaKOBi O0uKM;, i B muctepHi saaumnmmiaocsa 2600 i Gen-
3uHy. CKiIbKUY JIITPiB O€H3MHY HAJIUJINU B KOKHY OOUKY?

® 557°.40037-2 34050-4 80015-4 744 : 24

558. 1) CKifbKM BCHOTO B KOXKHOMY UMCJIi COT€Hb; THU-
cau: 3400, 7000, 2404, 140 000?

2) 3anuimm KOXKHE YMCJIO 3a JOIOMOTOI0 Itudp.

5 cor. 240 cor. 3 mec. 180 nec. 5 Tuc.
559. Ilosacuu, AK MipKyBaJu, 3HAXOAAYU TOOYTKH.
1200 - 4 7000 - 4

1200 - 4 = 4800 7000 - 4 = 28 000

12 cor. + 4 = 48 cor. 7 Ttuc. - 4 = 28 Tuc.

560. 1) PosrisaHb, AK MOXKHA 3aIlIMCyBATU Ail0 MHOMKEH-
HfA, AKIIO OJAWH 3 MHOKHUMKIB Ma€ HYJII B KiHIIi.

% 2300 < 49 000 % 384 050
7 1 6
16 100 196 000 204 300

2) 6700 - 2 84 000 - 6 130 000 - 7 760 - 5

561. 3uaiigu 3HaueHHA BUpPAaA3y
a - 10 + 300 mgi1a Takux 3HaAUYEHDb
3MminuOl a: 4, 40, 400, 210.

562*. Tpu pgiBumaku Maabsa,
Maprapura i Jligia Tpumaau B py-
KaxX KBiTH: MaJibBU, MaprapuTKM
ta Jginii. JKomHa 3 HUX He TpH-
MaJia KBiTHM, BiJ Ha3BU SKUX IIO-
xXomuTh ii im’sa. Maprapura yBak-
HO poarJasapnaja Jijgii, axi Tpumasa
moapyra. XTo sKi KBiTu Tpuman?




563. OguH omepaTop HaOMpae 3a AeHb Ha KOMII IOTepi
20 cropiHOK TekcTy, a apyruii — 24 cropiaku. CKijgbKu
CTOPiHOK BOHU HAOEPyTh 3a k OHIB, AKIIO IpaIlOBaTH-
MyTh pazoMm? CKJaamu BHpas3 IJsd PO3B’A3yBaHHS 3aJadi Ta
3HaAUAM MOTro 3HAUEHHdA, AKIIO k£ = 5.

564. PosryisgsHp umciOBI JaHi Ha MaJIOHKaX 1 3Haugu
BiJIIOBiZl Ha 3alInMTaHHSI.

1) fixa maca 6 Takux KoHe#t? 2 KopiB? 10 oBenns?

2) Ha ckinmbkm maca 2 KopiB OinbIia Big mMacu KoHs?

3) Maca ckinbKOX Ki3 mopiBHIOE Maci omgHiel KopoBu?

4) Yomy mopiBHIOE Maca 5 TaKmX Ki3 i 4 oBelb pasom?

600 xr X 480 xr

Q , 2 30 xr.,
. St

- : u’r__\a
3 3
AR
565°.2300 -5 14 m9kr—-6m28 kr 2%kr—300r
2140 -5 4 M 75 cm+9M9cm 21 :5

@® 566°. Maca kyprku 2 Kr 375 r, a maca ryckd Ha 2 KU
345 r Oinpmia, HixK Maca Kypku. Maca imgmka Ha 2 Kr
350 r OinmbpImIa, Hi’K Maca I'yCKH @ KypKH pasoMm. fIKa 3a-
raJijbHa Maca KypKHu, 'YCKU Ta iHguKa?

567.1) (Yemo.) 20-4 3-14 20-10-2 1200-5
25-2 2-41 2-(3+30) 101-7

2) BukoHali MHOKEeHHSA, IIepecTaBUBIINA MHOXXHUKU.
4 - 978 6 - 5738 8 - 50400

568. IIpouuTaii 3amauy i PO3rJIAHD 11 PO3B’ A3aHHA.
Aaqy

3agaua. ¥ KOHIUTEPCbKUMN IexX XJIiIOOKoMOiHATY IIpu-
Bessu 2756 AmukiB macia mo 7 Kr. CKiJIbKH BChOIO KiJo-
rpamiB macJia IpuBesJiu?

PosB’asamua: 72754 =19 292 (xr).
BigmoBins: yecroro nmpusessnu 19 292 kr macia.
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569.1)4-20374 7-35705 3-123401 2-240 756

2) IlepeBip nmpaBuJAbHICTE OO0UMCIIEHHS BUPAa3ly.
465701 — 867 : 3 =262515

65701 867 ‘L 262804
4 6 [289 289
262804 26 262515
24
27
27
0
570. 4078 - 8 + 25 409 6 - 43051 — 28 - 35

571. ABToOyc mpoixas a KM 3a b rox. AAky Bizcraub i3
TAKOI0 CaMOI0 HIBHAKicTIO BiH mpoime 3a 3 rox? CkJanu
BHpPAa3 JJsd PO3B’A3yBaHHSA 3aJadi.

572. Ilomiun pBoMa cmocobaMM KiJbKiCTh KJIITHHOK V
KOXHOMY IIPAMOKYTHHUKY. ¥ SAKOMY HIPAMOKYTHUKY KJIi-
TUHOK Oinbie? IlopiBHAN mepuMeTpu NMPAMOKYTHUKIB.

573. Ilepminii Hacoc Moxke BuUKauaTu 24 T BOAU 34
6 rog, a Apyruii — 3a 3 roj. 3a CKiJIbKM T'OAWH BUKaua-
IOTH I[}0 BOAY OOMIBa HACOCH, IIPaIlloloun ogHouacHo? Pos-
TJISTHb TJIaH PO3B’sA3yBaHHA. Po3B’sI3aHHA 3aIIUIIIN.

Ilnam po3B’ssi3yBaHHAII:

1) CKijbKM TOHH BOAM BUKAYae IIepPInuii Hacoc 3a 1 rox?
2) CxkijnbKM TOHH BOAM BHKAadae APYruil Hacoc 3a 1 rox?
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3) CKiJIbKM TOHH BOAM BUKAUYalOTh Hacocw 3a 1 rox?
4) 3a CKiJIbKU roaAH BOHU 00uaBa BUKAUaOTh 24 T Bogu?

574°.9 - 75 046 3348 + 407 - 7 2kr—200r
200 275-4 5-280-280:10 2m - 200 cm

@® 575° IlobOymyit mnpamoxkyTHuk ABCD 3i cropoHamMu
2cMd MMi4cem 5 MM, 3HAWAW TEePUMETP IIPIMOKYTHUKA.

MNMnowa dirypu
oanHumul BUMIPKOBAHHA TITOLLI

576. O6uncau BUpasu, y SKUX IIEPINOI0 € IisT MHOMKEeHHS.

6 - 60 : 30 80 + 40 - 7 12-2-3+ 28
6-(60:30) (80 +40)-7 800 : (40 - 2) + 100

577. Ha maJOHKY 3JiBa KPyr YMiCTHUBCSA BCepemuHi
yoTupuKyTHUKa. lle o3Hauae, 110 IJomIa Kpyra MeHINa
BiJl TJIOINI YOTHPUMKYTHUKA. [l/0uia — 1ie BeJInduHa, AKY
MOXKHa He TiJIbKM NOPiBHIOBATU, a U BUMIpIOBATH.

IlopiBHAN Ha OKO ILJIOIII iHIINUX (GIiryp Ha MaJIOHKY.

@ =V O

578. llnsa BUMipOBaHHSA BeJIWYWHU OOMPAIOTh OMMHUILL
BUMipoBaHHA. € oquHUIII BUMipioBaHHS i aisa moiri. He-
BeJIMKI TJOINI BHUMIpPIOIOTH KBaJpaTHUMU CAHTHUMETPaAMU.
Keadpamuuii canmumemp — 1ie mJjolia KBajapara 3i cro-
pornoro 1 cm. IIpum umciax «KBaapaTHUN CaHTHMETD» 3a-
IUCYIOTh CKOPOYeHO Tak: 1 cm2, 7 cm2.

1 cm? 7 cm?

Ilonium ¥ 3anmuinny B 30IINUTI, CKIJIBKM KBaJpPaTHUX CaH-
TUMETPIB Yy KOXKHIN (pirypi.
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1 cm

579.6700 - 6 8 - 83 201 17005 - 8 + 28 786
270000 - 3 5+ 3020 4207 - 6 — 3019 - 2

580. Opun omeparop Habupae Ha Komm’'rorepi 100 cro-
PiHOK TeKcTy 3a 5 AHiB, a apyruii — 3a 4 mHi. 3a CKiJb-
KM OHIB oOmaBa omepatopu HabepyTb 90 CTOPiHOK, SIKIIIO
IIPaoBaTIMYTh PaszoM?

581°. Bemocunenuct mpoixasB 67 kM. Bim ixas 3 rog mo
mpuBaJay i 2 rog — micada mpuBaay. Ilo mpuBajy BeJiocuIIe-
IUCT ixaB 3i mBuAKicTIO 15 KM/Tom. 3 AKOMIO IMIBUAKICTIO
BiH ixaB micia mpuBany?

® 582°.203 000 — 43 500 - 4 40 000 — 250 - 3 + 985

800 000 + 50 500 - 3 5500 + 2 - 370 — 4800
ITepeBip cebe. 1440; 29 000; 40 235; 951 500.

583. Jlna AKuX 3HAUEHb 3MiHHOI icTMHHI HepiBHOCTi?
x - 70 < 280 x + 40 < 45 120 : x > 24

584. ITpAMOKYTHUK, OOBXKMHA SKOr0 5 CM, a IIUPHU-
Ha 3 cM, HONiMMJIM Ha KBaApaTHi canTmMerpu. llicranu
3 pagu, mo 5 ¢cM2 y KOXKHOMY, a00 5 CTOBIUHMKIB, IO 3 cM2
Yy KOoXHOMY. Umc0 KBaJApaTHUX CAHTHUMETPIB JTOPiBHIOE
no0yTKy unces 51 3: 5+ 3 =15 (cm?), abo 3 - 5 = 15 (cm?).

leMmlcecv1cm

lecMmleMmlcecmlcem1cem
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o6 o0uMCaANTH ILJIOINY IMIPAMOKYTHHKA,
Tpeda BUBHAUMTH HMOT0 JOBKUHY i IIMPUHY (B OTHAKO-
BUX OOUHMIIAX) Ta 3HAWUTH TOOYTOK IIMX UHCEJ.

.EEI%: 3anuinm, AK 3HAUTU ILJIONTY IIPAMOKYTHHUKA S 3a MOro
JOBXKMHOIO @ 1 IMIUPUHOIO b.

585. O0umcau mIoIny KOMKHOTO IPSIMOKYTHUKA.

1cm

2 cMm

5 cm

586. 1) Cymy 27 404 + 129 844 36inapm y 6 pasis.
2) Pisuuito uncen 5308 i 4546 3meHIn y 3 pasu.

587.48 000 — 3 - 275 + 5000 26 400 - 5 21— 3 Kr

588. 72 1 cima xopoBaM BHUcTauuTh Ha 12 gHiB, a BiB-
naMm — Ha 24 nHi. Ha cKijnbKM BHUCTAUYUTH IILOTO CiHA IJId
KOpiB Ta oBeIb pasom?

589. ABToOyc Buixas i3 cesa o 8 roa paHky i npubOyB y
micTo 00 11 rox pamky. 3a meii yac BiH momoJsas 192 kM.
3 SAKOI0 IBUIKIiCTIO iXxaB aBTOOyC?

590. € npamoxkyTHUKHU 3i cropoHamu 1 cm i 7 cm, 2 cm
i6bem,3cmibem, 4 cemidcem. AKUA i3 MUX TIPAMOKYT-
HUKIiB Mae HanOigbIry maonry?

591°. ¥V marasuni 6yao 500 Kr OopomiHa. [[o mepepBu
IIpofaJy a Kr OOpOIlIHA, a Iicjsa mepepBu — ¢ Kr. CKinbKHu
KijJlorpamiB OopomrHa sajuinujocad B MarasumHi? Criagun
BUPAa3, 3a JOIOMOTOI0 SIKOTO PO3B’sIBYETHCS 3ajaua.

® 592°. x — 3540 = 48 580 x:6=236048
24 085 + x = 94 817 97083 — x =9075
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593. 3a maHUMU MAaJIOHKIB 3HAWAM IIJIOINY i IIepuMeTp
KOKHOTO IIPAMOKYTHUKA.

A

4 cm
3 cM

6 cMm _

2 cMm

<

3> <
> <

594. I1loOyayit IPAMOKYTHUK 3i cTopoHaMu 2 ¢cM i 3 cM,
3HAWAM MOTO0 ILJIOIIY 1 mepuMeTp.

595. IIpAMOKYTHUK MOMiJIeHO Ha & MIPAMOKYTHUKH.
3pobu BUMipIOBaHHS Ta OOYMCJM ILIOINY KOXKHOIO.

596. 90 oysouok Kapicom moske 3’ictu 3a 10 gmis, a
dpexen Box — 3a 15. 3a ckinbKuM AHIB 3’iAATH I[I0 KiJb-

KicTs Oysmouoxk Kapiicou i ¢ppexern Bok pazom?

597. Ckyanu i po3B’sAyKU 3aauy 3a KOPOTKUM 3aIIFICOM.

MIBuakicTh Yac pyxy Bincrans
60 xm/ron - 180 kM
? A 48 kM

598. HeBimome uwmcio 30inpmmmam B 7 pasiB i gicranm
987. 3maiimm HeBimome uwmcigo. (CkJgagm i po3B’sKu PiB-

HAHHSI.)
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599. 2075 -9 — 11 307 27766 + 83030 - 6

100 + 24 - 4 - 18 220 — 200 : 2 - 50
867 : 3 + 2384 - 6 75294 — 3504 - 8

600°. IToOyayii OPAMOKYTHHK 3i cTopoHamMum 3 cM i
10 cm. O6umcau HOro IMepuMeTp i MIJIoIy.

® 601° Ilepmmoro mHA y IIKiIBHY IiZaJbHIO NPUBE3JIN
3 migHOCU 3 BUIIIYKOIO, ychoro 108 TicTeuok, mMOpPiBHY Ha
KOXXHOMY migHoci. I[pyroro nua mpuBes3su 4 TaKuUxX IMIin-
HOCH 3 BUITiUKOI0. CKIJIBKH TiCTEUOK IIPHUBE3JIN IPYIOro
nHA?

602. ITpounTaii Ipo OAWMHUIIL BUMipIOBAHHS IIJIOIIi.

ITnowa — MaTeMaTWYHA BeJIWUYMHA. 1i BUMipIOIOTH He
TIIBKXA Y KBaJAPaATHUX CAHTUMETpPaxX, a U B 1HIIUX OJAUHU-
nAx. PosrasaHp ogMHNII BUMipIOBaHHS ILJIOIIL, K1 3acTo-
COBYIOTh HaliuacTiIe.

1 MmM2 — mioma KBaApaTa, CTOPoOHA SKOro 1 M.

1 ¢cm2 — moma KBajgpara, CTOPOHA AKOro 1 cM.

1 nvm2 — mIoma KBaApaTa, CTOPOHA AKOro 1 aM.

1 M2 — mIoma KBagpaTa, CTOPOHA AKOro 1 M.

Ap (a) — niomia kBagpara, cropora Axoro 10 m (comka).
I'ekTap (ra) — miomra kBagpara 3i croponor 100 m.

1 kM2 — mIoIa KBagpaTra, CTOPOHA AKOro 1 K.

603. O6umcau mioili Qiryp y KBagpaTHHX MijJTiMeTpax.

604. Ha maaoHKY B HaTypajJdbHy BeJIWUYMHY IIOKasa-
Ho 1 cm? i 1 gm2. CKiNBKM KBaApaTHUX CAHTUMETPIB y
1 mm2?

98



1 cm2

1 oM

Y

605. Po3s’sa:xku 3amaui Ha MOPiBHAHHS ILJIOIII.

1) Ilnoma cany 6 a, a mpucaguOHOI AiJIgHKM — 25 a.
Ha crinpxkm apiB miomia mpucaguOHOI AiIAHKM OigbIia
Bix miomnri camy?

2) Ilnoma VYrpairm 604 000 xm2, a @Ppanmii -
551 000 xm2. Ha cKinbKHM KBaJpaTHUX KiJOMeTpiB ILIOIIA
Yipainu Oinbmia 3a maomnry PpaHirii?

606. 10000 — 604 - 5 — 910 50 507 - 6 + 14 850
3714 - 693 : 21 936 : 26 + 35 - 22

607°. IToOynyii IPpAMOKYTHUK 3i CTOpOHAMu 2 CM 5 MM
i9cvm 5 mm. OOumncan #Oro mepuMeTp i IJIOIIY.

® 608°. Ilnoma mpucazmbuol minguxu 25 a. Byxisai i
oBip sarimaroTh 4 a, cag — 6 a. Pemrry mromii 3aiimae ro-
pox. Ha ckinmpku apiB miomra ropopxy OijbIlia Bifm IjIoImi
cany?
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609. 1) Axy OAMHUIIO IIJIOIIi 3PYUYHO B3ATH AJIS BUMi-
PIOBaHHSA ILJIOIII INKiJIBHOTO KOPUIAOPY? IJIOIIL CTOPiHKU
VUHiBCBKOTO 30IIuTa? IJIOIIi IIOBEePXHi cTosa?

2) $IK 3amiHUTBHCA MJIOIIA IPAMOKYTHHKA, SKIIO: a) J0B-
JKUHY 30iJpIuTH y 2 pasu, a INMHUPUHY He 3MiHIOBATH;
0) MOBKUHY 1 IMUPUHY 301JABHINTU y 3 pasu; B) JOBKUHY
30iMbIIUTH y 4 pasu, a IIUPUHY 3MEHIIUTH y 2 pasu?

610. 3a mIaHamMu SiJIAHOK 3HAWAU, AKY ILJIOIIY BigBese-
HO OKPeMO [Js BUPOIIYBaHHA ITMOYJIi, MOPKBHU M penucy.

A A
MopkBa >
= 5 ~f
o Mubyna
Y
Penuc
Y
B S5M B 10 m R

611. ITapkeTHY migjory KiMHaTH BKPHUJIMN JAKOM IBiui.
Ilepmmoro pasy Ha 1 M2 Burpatunu 120 r gaky, a Zpyroro —
80 r. CkinbKKU BCHOTO BUTPATHUIN KiJorpaMiB JIaKy, AKIIIO
IOBXKMHA KiMHaATH 5 M, a mupuHa — 4 m?

5 Posp’amu 3ajady iHITEM CII0COGOM.
612. loB:xkuua cany 40 m, mupuHa — Ha 16 M MeHIIAa.

% camgy 3aiiMaloTh sA0JIyHiI, a pemTy — iHHIL (pPyKTOBi me-

peBa. fIKy miomry 3aiiMaloTh iHIIL (PPYKTOBi mepeBa?
613.12037 - 5 — 8984 — 457 1200 - 100 — 900 : 10
12037 - 5 — (8984 — 457) 23-23 +954:3
614. 1) Cymy uncen 9407 i 5080 3meHII Ha iX Pi3HUIIO.
2) ITo6yTok umcen 9485 i 9 smeHIn Ha iX PiSHUILIO.

615°. Busuau sBigcranp Misxk micramu JIsBiB i Xapkis
yepes KuiB, akmo 1 cm Ha mamoHKY Bigmosigmae 100 xM.
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JIbBiB Kuis XapkiB

® 616°. 36 xr sepHa KypIlli BuUcTauuTh Ha 12 MmicaIlis, a
ryciii — Ha 9 wmicamiB. Ha CcKiIbKM MicsAIliB BHCTAUUTH iM
obom 42 Kr 3epHa?

617. (YcHo.) x - 2 = 24 4-x=28 10 - x = 1000

618. ¥V soomapky 3edOpaM, KpiM iHIINX KOPMiB, 3a THXK-
menb srogyBaam 14 Kr cima. Jlamam 8 Kr cima Bumgasaim
Ha aBa aHi. Ha cKijbKU AHIB BUCTAUYUTH YCiM IIUM TBapu-
HaMm 450 Kr cima?

619. 1) Ilmoma nOPAMOKYTHMKA [OOPiBHIOE HTOOYTKY
IBOX umces (AKi IMo3HavalTh JOBXXUHY i MIUPUHY), TOMY,
3Hawuu ILomty (moO0yTok) i omHY 3i cTOpiH, MOKHaA 3Ha-
UTH iHIIy #oro cropony. Hanmpukiana, AKIIO IJIoINa IIPs-
MOKYTHHUKa mopiBHIoe 30 cMm2, a ogHa 3 iioro cTopiH 5 cMm,
TO IJIsI O0UMCJaeHHs iHImoi cTtopoHu Tpeba: 30 : 5 = 6 (cm).

2) 3Halizm pPo3Mip HEBiIOMOI CTOPOHU KOXKHOTO MPs-
MOKYTHUKA, AKIIO IJoma mepmioro 12 cm2, a apyroro —
8 cm2.

A

2 cMm
‘)

? 4 cm

A
Y
A
Y
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620. 3Haiigu 3HaUEeHHsS KOMKHOT0 BUpasy, AKI0 a = 1095.

a-7 —500 3404 - 8 — a
621.36 T 9 11 : 3 11 15Kkm 250 m: 5 ™
4 11 8 Kr : 2 Kr 6M24 cm: 3 cMm

622*. Ilepumerp npaAMokyTHUKa 24 nam. Moro mupuHa
Ha 4 IM MeHINAa BiJl HOBXKUHU. SHAUAU ILJIOMNIY ITPAMOKYT-
HUKA.

623°. ILmoma npaMokyTHOI mingaxku 600 M2, moB:KuHA
30 m. Ha ckinmbKu MerpiB mimmpmHa Ifiel AiISHKKN MeHIIa
Big moB:kuHU?

@® 624°.10000-690:3 -7 2 rpu 80 K. : 7 K.
227 069 + 92 405 25 TpH 5 K. - 4

625. Jlnsa 3HAXOM:KEeHHS IIJIOINi HeBeJIWKUX (iryp, AKi
He € IPAMOKYTHUKaMU’, 3aCTOCOBYIOTH NAJLéMKY — IIPO30-
py miaactugy (abo marmip), moAijieHy Ha KBaapaTH 3i CTOpO-
HOoIO 1 cMm abo 1 mM.

Ha manoHKY HIajleTKy HaKJIageHo Ha JHCTOK Jepesa.

A D

N

IToniunMo, CKiIBKM KBaApPaTHUX CAHTHMETPIB YKJAJIOCS
BcepennHi gucTka. IIoBHUX KBaAgpaTHUX CAHTUMETPIB 3.

HenoBHux kBagpaTHux cantumerpiB 10.

10 HemoBHUX KBaJpPaTHUX CAHTUMETPIB — Ie IPUOJIU3-
HO 5 IIOBHUX KBaJApaTHHX caHTuMmeTpiB. Otike, I1nIoma
JNCTKa HabOIMXeHo JopiBHIOE: 3 + 5 = 8 (cMm?2).
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626. 3Haiigu momly Kpyra i m’aTUKYTHUKA.

// A\\ I~
/ \ i

AN /|
< —

627. O0unuciau mTepuMeTp i MJaoIy IPAMOKYTHHKA 3i
cTopoHaMu 5 IM i 3 AM Ta KBaapara 3i CTOPOHOIO 4 M.
IlopiBHAN mepuMmeTpu i muaoIri mux Qiryp.

628. Cryagu Bupasu i 3HaAWgM IX 3HaUeHHH.
1) Io cymu umcesa 134 i 6 momaii mOOYTOK ITMX UKCEJI.
2) Hactky uucen 966 i 23 smenI y 7 pasis.

629. (1270 + 1856 : 4) - 7 (8240 — 294 - 7) - 3

630*. Ha xoxxHOMY 3 5 I'a ImOJIsA COHAIIHUKY OyJIO omep-
’KaHO 10 8 1 HaciHHA, mpomak sxoro gaB 16 000 rpu
mpuOyTry. Axuit npudyToxk maB 1 Kr HaciHHA?

631. Poariaus zanucu. Ilosgcuu, 1o aKoi 3azaui ckJia-
ITeHO KOKHHI BHpPas i mpo IO Ai3HAEMOCh, OOUMCIMBIIN
oro.

Sagaua 1. JloB)KuHaA IPAMOKYTHUKA 32 MM, a IIIUPU-
Ha — y 4 pasu MeHIIa. S3HAUAMW MOT0 IIePUMETpP i IJIOIIy.

3agaua 2. JloB)KMHA IPAMOKYTHHUKA 32 MM, a IIIUPU-
Ha — Ha 4 MM MeHIIa. 3HalAM HOro IIepuMeTp i MJIOIIY.

32 - (32 : 4) (32 + 32 :4) - 2

32 — (32 — 4) (32 + (32 — 4)) - 2

632°. ILmoma mpaAMoKyTHuKa 640 M2, a DOBMKHHA CTO-
poru 40 m. 3HalaguM ILJIOMIYy KBajapaTa, IIEPUMETP SKOTO
TOPiBHIOE MEePUMETPY IPAMOKYTHHKA.
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® 633°.8-50 725 61305 kr — 21 877 Kr

57 100 — 7 13mM64cm — 5™
(1006 — 265) : 3 600 — 600 : 20

AdineHHA Ha ogHouudpoBe YUCIIO

634. 1) IIpounTaii MOsICHEHHSA IIPO Jil0 OiJIeHHS.

Hinennam HA3SUBAIOTH [Oil0, 3a LOIIOMOIOI0 SAKOI 3a JO-
OYTKOM JBOX MHOKHUKIB 1 OJHUM i3 MUX MHOKHUKIB 3Ha-
XOIATHh APYTUI MHOMKHUK.

80 - 3 = 240 240 : 3 = 80

Yucao 240 HasusBawoTes Odinenum, 3 — OdiavHurxom, 80 —
yacmkol. ¥ MHOMKUHI HaTypaJbHUX UYHCEJ Oifd MiJIeHHSA
He 3aBXKJIU BUKOHYeThcs. Hampuriaan, 1mob6 moximutm 50
Ha 6, Tpeba 3HAWTHU TaKe UMCJO X, AJA AKoro 6 - x = 50.
Takoro HaTypaJbHOIO 4UmcJa He icHye, 60 6 - 8 = 48, a
6 -9 =>54. Y MHOKUHI HATYpPaJIbHUX UMCEJ 3aBXKIU MOXK-
JuBe AijieHHs 3 ocrauero: 50 : 6 = 8 (ocT. 2).

2) HaBenm BiyiacHiI mpuKJIaaW Ha OijieHHA 0e3 ocradi Ta
3 ocTauero.

635. IIpounTail BJIaCTUBOCTI YACTKM, PO3IVIAHL IPUKJIAIN.

1. IIllo6 momiIuTH YHCJI0 HA AOOYTOK ABOX YHCEJ, I0-
CTATHBO IOTIJIHUTH IIe YHMCJIO HAa OOHMH 3 MHOKHHKIB, a
MOTIiM pe3yJbTaT MOMIJIUTH HA APYTUM MHOKHUK.

120: (2-3)=120:2:3=60:3 =20

2. Illo6 mominuTH CymMy 4YHceJl Ha JaHe YMCJIO, O-
CTAaTHBO MOJIJIUTH KOKHUI TOJAHOK Ha Ie 4YHCJO i Io-
IaTH 3M00yTi YaCTKH.

(48 +36):6=48:61+36:6=8+6=14

3. Illo6 moxiuTH Pi3HUIIO YMCeJI HAa JaHe YHMCJO, I0-
CTaTHHO MOTIJIUTHU HA I[e YHCJIO 3MEeHIIIyBaHe i Bil’€MHUK,
a MmoTiM Bix mepuiol 3M100yTOI YACTKU BiTHATHU APYTY.

90-21):3=90:3-21:3=30—-"7=23
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ITi BiacTUBOCTI YacTKU 3aCTOCOBYIOTH B OOUMCJIEHHAX.
144 : 6 =144 : (2-3)=144 :2 :3=T72:3 =24

216 :4=(200+16):4=200:4+16:4=50+4 =54
196 : 4=(200—-4):4=200:4-4:4=50-1=149

636. ITogaii mgijleHe y BUTJIALL CYyMM 3PYUYHUX NOJAHKIB
1 BUKOHAM IiJIeHHd.

846 : 2 693:3 65:5 450:6

637. SIKi 3 momaHuMX 3ajgau PO3B’SA3YVIOTHCA Mi€I0 IiJIEH-
Ha? Pos3B’sKu 111 3amaui.

1) ¥V 6 omnakoBux 6imoHax 186 i Boau. CrimbKu JiT-
piB BogM B OZHOMY OimoHi?

2) ¥V Kiocky OyJyio b HacTiHHUX KaJIeHZapiB 3 KBiTamu,
a 3 KkpaesugamMu — y k pasm meHIie. CKiIbKu 0yJI0 KaJieH-
mapiB 3 Kpaesugamu? CKJaagu BHUpas AJs PO3B’A3YBaHHSI
3amaui Ta odumcan moro, axmio b = 126 i k£ = 3.

3) ¥V ckinmbpkmu pasiB uucao 180 Oinbime Big umcaa 207

4) HeBigome uwmciio mopisimam Ha 4 i micraam 24. 3Ha-
UaW HeBiZoMe YMCJO.

5) ¥V mKiabHy igaJbHIO IIpuUBe3au 72 J MoJoka. Ha
IIPUTOTYBaHHSA CHiJAHKY BHUTPATUJIM TPETHUHY MOJIOKA.
CKinbKU JiTPiB MOJIOKA BUTPATHJIN?

638. Bubepu Bupasm Ha TabJIMUHI BHUIAAKU IiJeHHS.
IloscHu nmpuiioMu oOUMCIeHHA iHINIWMX BUPAasiB.

72:8 48:3 o4 : 9 64 : 16 240 : 3

639. ITosgcHu o0UMCIIEeHHS.

988 | 3 276 | 6
8 [247 24 |46

18 36

16 36

28 0
28
0

640. Criagu i pos3B’sA)KU PiBHAHHSA 3a YMOBOIO: SAKIIIO
HeBigoMme uucJo 30iabpmmmuTu y 7 pasiB, Oyme 168.
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641. Cxianu 3a TabauIleio i po3B’ KU IPOCTi 3amadi.

JoB:xKkuMHA IIInpuna ILxoma
MPAMOKYTHHKA NMPAMOKYTHHKA MPAMOKYTHHKA
? 7 c™m 70 cm?
20 cm ? 120 cm?
15 ™m 8 m ?

642. 3a menp Typuctu mpoimiu 31 KmM. 4 rom BOHU
WILIN 31 MIBUAKICTIO 4 KM/TOJ, a PELITy ILIAXY — 3i IIBUI-
KicTio 5 KMm/ron. CKijbKHU Uacy TypucTu OyJau B ZOPO3i?

643°.48 : 3 — 4 5400 — 664 : 8 48 : 4 - 3
624 : 3 6000 : 3 — 600 : 2 448 : 7

@® 644°. Illupuua TPAMOKYTHUKA 8 CM, a JOBXKHUHA — Y
4 pasu 6inbmia. YoMy HOpiBHIOE MJIOIIA IPAMOKYTHUKA?

645. (Ycuo.) 8 : 3 24 nmec. : 5
9 cor. : 4 17 tuc. : 5

646. O0uuciau 3 nmogcHenuam: 882 : 7, 378 : 7.

647. PosriisgHb 3aIiC i MpoumnTay IIOSCHEHHJI.
Iloscuenunsa. HauBumuii pos3psan

L0736|8 IiJIEHOTO — OEeCATKHU THCSAY. 2 Jec. THC.
16 2592  me MOALIATECA Ha 8, 1100 y YacTIii OyJim
_Zg nec. uwmces. llepiie HemmoBHe [gijeHe
43 20 Tuc. Y uacrmi 0yme 4 mudpu — cra-
“79 BuMO 4 Kpankwu. I[isHaemocs, CKiJIbKHU
76 Tucauy Oyzme y uactiri: 20 : 8, Oyme 2.
16 HisHaeMocs, CKIJIbKU TUCAY MOJIJIUJIN:

0 2 - 8 = 16. [lisHaemocsd, CKiJIbKM THUCAY

He mogiamiaock: 20 — 16 = 4. 3anauinu-

Jocda THUCSAY MeHIle, HixkK 8, — nmudpy aidpanau mpaBUIbLHO.
YTBOpMMO HEIIOBHE MijieHe i3 coTeHb: 4 THC. — IIe
40 cor. Ta m1e 7 cor. — ycboro 47 cor. IlisHaemMocs, CKiJIb-
KU COTeHb Oyme y uactiii: 47 moxisiutu Ha 8, Oynme 5. I[isHa-
eMocsd, CKiIbKU coTeHb mominuiau: 5 + 8 = 40. [lisHaemocs,
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CKinIbKU coTeHb He momiamau: 47 — 40 = 7. 3amaumuniocs

COTeHb MEHIIe, HiK 8, — nmudpy midpaau mpaBUIbHO.
YTBOpuMO HeIOBHe [OijieHe 3 JecATKiB: 7 coT. — Iie

70 nmec., Ta me 3 mec., ycboro (3 mec. IlisHaemocs, CKiJib-

KM JIecATKiB Oyme B dacTifi: 73 momijauTu Ha 8, Oyze 9.
IIpomoB:k MmosicHEeHH.

648. ITosicHu nijeHHA 3a ILJIAHOM.

1. BusHau mepiiie HeIlOBHE JijieHe Ta KiJabKicThb mudp
Yy 4acTIii.

2. lizHaticaA, CKiJIBKM OAWHUIL HAWBUIIOTO PO3PALY
Oyme B yacTIIi.

3. IlisHaiicsa, CKiJIbKY OAMHUIIL IILOTO PO3PAMY IIOIiJIH-
Jocd 1 CKIIbKM — HEe IOI1lJIMJIOCH.

4. IlopiBHAN KiJABKiCTh OJZMHUIIL BAJUIIKY 3 IiJTbHU-
KOM i IepeBip, um ImMpaBUJIbHO AiOpaHo Mu@MpPy YacTKH.

5. ¥YTBOopu HacTynHe HemoBHe mijieHe. (IloBTopu myHK-
™ 2—4 IJIaHy.)

8235 3 9264 | 7
6 2745 49 752

22 36
21 35
13 14
12 14
15 0
15
0
649. O0unciu 3 TOSACHEHHSIM.
247 668 : 6 65 559 : 3
650. 360 : 10 — 180 : 18 120 - 100 : 10 : 6
250 : 5+ 800 : 8 20 -9 - 80 + 800 : 100

651. JIBa TpakTopu 3a 4 rox pobotu BurTpatuau 200 i
MaJbHOTO ImOPiBHY. CKiJBKM JIiTPiB MmaJhbHOT'O BUTpPAUYaB
onuH TpakTop 3a 1 rox poboru? (Po3B’s:Km 3amauy cKJa-
ITaHHAM BUpaasy.)
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652. Jlna kpoaedepmu 3aroroBuan Ha 3umy 20 1 40 Kr
JIVIYHOTO CiHA, a KOHIOINHU — y k pasu meHmie. CKiIbKHu
pasoM ciHa I KOHIOIIMHU 3aroToBuau Ha s3umy? Criagu
BUpa3 Ta 3Halau 1oro sHaueHHs, AKIIO k = 3.

653°. 288 953 : 7 330 - 3 — (690 + 125)

7406 : 7 240 : 8 + 70 - 3 — 100
ITepeBip cebOe: 140; 175; 1058; 41 279.

@® 654°. IToOynyii ngBa pisHHMX OPAMOKYTHHUKHU TakK, IIOO
ILJIOIA KOYKHOI'O JopiBHIOBasa 16 cm2.

655. Bukonaii gijieHHsa 3 ocTauero.
9:4 26 : 8 32:5 55 : 7 87:9 56 : 6

656. PosryiissHb MaJIIOHOK, YKMCJIOBi maHi Ta Bupasu. Ilo-
SICHU, III0 3HAMUIEeMO, OOUMCJJINBIIN KOXKHUN BUPAas.

30 1
120 : 30 60 - 6 120 — (30 + 60)
120 — 30 60 : 30 120-3 + 30 -4

657.19187:7 120865:5 148460:4 57128:8

658. JIBoma ciBaskamu 3a 12 rox po6otu 3acisiau 96 ra
nmieanni. CKiJTbKY reKTapiB OIIEHUIII MOXKHA 3aCiaATH Of-
Hi€I0 TAKOIO0 CiBaJIKoiO 3a 7 ronx pobotu?

659. 3 1240 GapanuiB HacTpuram 1Mo 6 KI BOBHHU, a i3
720 oBerib — 1m0 4 Kr. CKiJIbKH BCHOI'O KiJIorpaMiB BOBHU
Hactpuriu? (Pos3s’siku 3amauy CKJIaJaHHAM BHPAa3y.)

660. 5 xr : 2 10m: 4 11m:5cm 1rox: 3

661°. 58 216 : 8 47 000 : 100 - 5 — 370
26 364 : 6 10 000 - 24 -5 -7
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@® 662°. [loB:kuHA IMIKIILHOTO KOPUAOPY 24 M, a IIHPUHA

JIOP1BHIOE % MOT0 JOBKUHU. SHAUAN IIJIOINY KOPUIOPY.

663. Ckiagu Kinbka 3agad 3a BUpasoM a : 4.

664. Yotupma omHAKOBUMM ciBaixamMmu 3a 9 ron saci-
aan 108 ra sumenio. 3a CKLJIbKM TOJMH MOJKHA 3aciaTu
60 ra oxgmieio Takoio ciBankoio? IloscHu pos3B’saA3aHHsS Pis-
HUMH CIIOCO0aMM.

1-1 cooci® 2-1 cmoci®O
1) 108 : 9 = 12 (ra) 1) 108 : 4 = 27 (ra)
2)12 : 4 =[] 2) 27 : 9 =[]

3)[: =[] 3): =01

665. Poarigup Tabaumnro. BukoHall 3aBIaHHA.

I IT III IV \%
) 70 10 12 46
4 20 6 13 39
0 90 8 16 27
7 100 1 14 o6

1) Honait uucaa IV i V cToBOUuKiB.

2) Ilepemuosx umcyaa I i V croBmuukis, III i IV crosIm-
ynkKiB, II i IV croBnuukis.

3) Big umucen II croBmumka BigmimMu uncsa IV croBmumka.

666. x -+ 9 = 4599 x:9=999 x -9 =9000

667*. Maca 9 KyJbOK mopiBHIOE Maci 2 KyOuKiB i
2 man6. Ilaiba y 2 pasu Jjerma 3a Kyouk. CKiIbKH Ky-
JBOK Tpeba B3ATH, 10O iX Maca JopiBHIOBaJa Maci 1 Ky-
ouka?

0000
Q0000 —
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668. 3Halimu yacTKU i BUKOHAIl IIePEeBipKy MHOKEHHSIM.
2548 : 2 3486 : 3 25048 : 4 8105 : 5

669. 3 minaukm siOpanm 248 1 KamycTu, OYPSAKiB —
y 2 pasu MeHIIle, Hi’X KaIlycTH, a MOPKBH — Ha 84 11
MeHIIle, Hixk OypsKiB. CKiJIbKM BCHOTO IIEHTHEPiB OBOUiB
3iopamm?

670°. 3a 2 rox 8 roHHATIB 3pobuau 48 TOLiBHUIL I
IITaxiB, MOpiBHY KOoKHUM. CKiIbKU TOAIBHUIIL MOXKe 3pO-
OuTH OOUH IOHHAT 3a D rox?

@® 671°. 3Haiigu yacTKM i BUKOHAM IIePeBipKYy MHOMKEHHSIM.
2310 : 6 2905 : 7 61712:8 67455:5

672. 3umaiigu yactky umcesa 918 i 3 3 mosscHeHHAM.
673. PosryigHp 3aIiCcy Ta NIPOUYUTAN ITOSCHEHHI.
Iloscueununsa. Ilepmie HemmoBHE aijie-
—25282 6 He 12 Tucau. Y uyacrtmi Oyme 4 mudpu.
“7z 2047 IlisHaeMocs, CKiJIbKM THCAY Oyle y JacT-

Pl mi: 12 mominmuTu Ha 6, Oyme 2. Ocraui
) Hemae. Jlpyre HemoBHe fijieHe 2 cOT.
L9 2 cor. He mOinIATBCA Ha 6 Tak, 00 Y
0 yacTii Oyam coTHi. ¥ dacTmi Ha MmicIi

coreHb nuinemo 0. Tpere HemoBHe AijieHe
28 nmec. 28 gec. momiauTu Ha 6, Oyzme 4 mecATKHM i B ocraui
4 nec. S3aIUIINIOCA OECATKIB MeHIIe, HisK 6, — 1udpy gecsr-
KiB miOpasiu mpaBuiabHO. UeTBepTe HellOoBHe mijieHe 42 og.
42 nopinuTu Ha 6, Oyme 7. Ocraui Hemae. Yactra 2047.

674. 3Haiigyu 4acTKU, IepeBip iX MHOMKEHHSIM.
453905 : 5 217301 : 7 377232 : 4

675. Ckyiagm BuUpasu Ta 3HAUAM 1X 3HAUEHHS.

1) IHoOyTok umcen 2008 i 8 smenmuTu Ha 800.
2) YHactky uncen 33 000 i 100 36inpmiuTn y 3 pasu.

676*. Posrimanp mapaJenerninen. CKiIbKM B HBOTO Bep-
muH? pedbep? rpaneii?
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A B BepIInHa

E C
pebpo
M E;\\\
rpaib
K 0]

IloOynyit mapaJsesemninen y 3OIINTi, IIO3HAY BEPINNHU,
zanmumm pebpa Ta rpaxi.

677. 3a 6 xB Tpu Kyxapi sainuam 72 BapeHUKHU, ITOPiB-
HY KOKeH. 3a CKiJIbKM XBHJIMH OJWH KyXap MOXKe 3Jimu-
™1 28 BapeHUKiB?

678. Y KysoBi mamuau O0yJsio 2 T 4 I IIIIOHA B OJHAKO-
BUX MimIKax. ¥ MaraswmHi 3 HbOTO BUBAHTAKUIN 8 MiIll-
KiB. Sanumumiaocsa B Ky30Bi 2 T 80 kr nmioHa. CKiIbKU Ki-
JIOTPaMiB IIIIOHA B OJHOMY MIiIIKy?

s Cxinpku MimKiB samumumocs Ha MammHi?
679°. 2842 : 7 52260:4 10032:3 20047 -6

® 680°. 3a 4 roxg poboTH TPU OJHAKOBUX TPAKTOPU BUTPA-
Tuan 240 a1 maasHOoro. Ha cKinbku rogumu pobOTHM BUCTA-
unTh 400 J1 IAJIBHOTO OJHOMY TaKOMY TPaAKTOPY?

681.81 147 : 3 183 318 — 183 318 148 420 : 4
27049 - 8 216 392 + 48 073 23 - 31

682.42 036 : 4 846 027:9 720136:4 60006 :3

683. PosrigHp 3amnmc i mosACHU OOUYUCJIEeHHS.

282 024| 6 21056| 7 656 024 | 8
24 47004 21 3008 64 82 003

42 56 16
42 56 16
24 0 24
24 24
0 0
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684. JIBi cunumi 3a 4 gHi 3’inu 576 ryceHuns, HOpPiBHY
KoskHa. CKiJIbKU I'yceHHuIlb 3’ICcTh OfHA CUHUILA 3a 6 qHiB?

685. 1) CropoHa PiBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHUKA HOPiB-
HIoe 8 cM. 3HaAWAMW IJIOINY KBaapara, HepuMeTp SKOTO JI0-
PiBHIOE IIEPUMETPY I[LOT0 TPUKYTHUKA.

2) Ilnomia Kyxui 800 am2. CrigbKy KaxJiB, 1[0 MalOTh
dopmy KBampara 3i cTOpoHOIO 2 AM, IIOTPiOHO IJad IIO-
KPUTTA migjgoru miei KyxHi?

686°. MoTonukJaict 6yB y mopos3i 4 roxm, i momy Iie
gajqumuaoca npoixatu 130 xm. 3 AKO0I0 HIBUAKICTIO PYy-
XaBCA MOTOIMKJICT, AKIIO BeCh HIIAX CTAaHOBUTH 390 KM?

@ 687°.32720:8 204012:6 49023:9 727004

688. (Ycuo). 3uaiigu HeBigoMi umcJia.

a 0 18 32 100
b 5 1 4 10
a:b 2 60 100 5

689. 3maiigym yacTKHU, IepeBip iX Ji€l0 MHOMKEHHI.
563 528 : 7 121824 :6 98765 :5 162432 :8

690. O6umcan ycHO Ta IIOSICHHU CIIOCiO OOUMCIIeHHS.

3pasdok. 36 000 : 3 = 36 Tuc. : 3 = 12 Tuc. = 12 000.
180 000 : 6 2400 : 2 50 000 : 2 360 000 : 6

691. Posriaap sanuc. IlosicHu, sAK omepKajm IIEpIIy
nu@py yactku. IIpounrait moscHenHa madi.

Ipyre HenmoBHe mijene 17 Tuc. 17 Twuc.

67000 5 nojgiauTy Ha 5, Oyzme 3 THC. 1 B ocrTaul —
) 73000 2 tuc. Tpere wnemosue gimene 20 cor.

77 20 cor. mominuTu Ha 5, Oyme 4 cor. [le-
15 CATKIB 1 ogmHUIL y gileHomy Hemae. Ha
20 ix micmi sammcyemo B dacTiii HyJi. Hact-
2_8 ka 13 400.

692. 198 000 : 3 681 628 : 4
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693. Ha OymiBHHIITBO 3aBe3ju k MIIIKiB IieMeHTy. Bu-
tpatuau 300 Kr memeHTty, i 3ajauinmiocsa ¢ Mimkis. IIpo
III0 Ai3HAE€MOCS, OOUMCJIUBIIIN BUPA3U?

kE—-c 300 : (k — ©)

300 : ( —c)- 20 300 : (k—¢c)- 14

694*. ITos:xuHa pedpa Kyb6a 2 cm. CKijib-

KM KBaJApPaTHUX CAHTHMETPiB Iaiepy IIo-
TpiOHO, 1100 OOKJeiTH Bci rpani Kyoa?

695°. 3a 6 roxg poboTu 4 CHIOCO30MPAIID-
Hi KomOaiimu 3aroroBuam 1560 T 3esenoi
MacCU COHSAINHUKY. 3a CKLIbKN TOAUH MOJKe 9 oM
daroroButu 520 T 3eJeHOI Macu COHANIHUKY
ONWH TaKuUN KoMOamH?

@® 696°.244000:8 361809:3 10025:5 62030
697. Yeuo) 271 7m:3 1mbmamm:5 8cml1lwvmm:9

698. IIpouuTaii 3amauy Ta PO3IJIAHDb 11 PO3B’ A3aHHA.
Aaqdy

3agaua. 19 m 50 cMm TKaHMHMN po3pisanum Ha 6 piBHUX
vyacTuH. CKiJTbKM MeTpiB TKAHWHU Yy 4 TaKUX YaCTUHAX?

A
Y

Pos3B’azanuda:

1) 19 M50 cm : 6 =3 M 25 cm — B OfHIN yacTuHi.
2) 325 -4 =1300 (cm) = 13 (M) — y 4 yacTuHaX.
BigmoBiags: y 4 vactTuaax 13 M TKaHUHU.

699. 5 rpr 76 K. : 9 10 m : 4 13 cm 5 MM : 5
5 rpH : 10 10T : 4 “om8cMm: 3
50 k. - 10 51 : 10 8111:9

700. 1 kr nykepok xoitye 79 rpH 50 K. CKiIbKM KOIII-

TY€E % KI' IIUX IIYKEPOK?

701. Banuinu BUpas3 Ta 3HaAWAM IOr0 3HAUEHHS: J00Y-
ToK umces 2080 i 8 30imbminTI Ha IX YaCTKY.

702. TproMa KocapkaMM 3a 7 IOl CKOCHJH TpaBy 3
rrotii 42 ra. 3 AKOI ILJIOIII CKOCUTH TPaBy OJHA TaKa KO-
capka 3a 4 roxn?
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703. ¥KuTo mpuBesJu Ha ABOX IIiABOJAX, Mo 3 I 56 KT
Ha KOMKHiM. Yce KHUTO PO3CHUIIANU IIOPiBHY Yy 8 MIiIIKiB.
CKiJIbKU KijJoTrpaMiB KHUTa B OJHOMY MiIIIKy?

704°.97TMm20em: 9 10T H1m: 5 42 km 40 m : 4
314 Kr:8 1M 8cm: 2 2 KM H0 m - 8

@® 705°. YV piuxkoBuii mopt gocrasuau 24 168 T mireHu-
mi. YCio IIIeHUII0 BUBAHTAXKUIN 3a 4 OHI, KOXKHOIo IHS
nmopiBHy. TpeTuHy IIIeHUIll, AKY BUBAHTAXKUJIN II€PIIOTO

IHs, BignpaBuam o MunHa. CKiJIbKM TOHH HIINEHUIIL Bin-
IIPaBUJIN OO0 MJanHa?

706. (Ycuo.)1 om : 2 cm lgm:100m 1T:51
1Mm:5cm 2em: 20 1 kr: 10T

707. 36 kM : HbMm 12 kr40r:8r 4 mMm8cm: 3
39m:5kKr 12mm6cm: 9cm 10m : 4
708. 3 oxmiel minaumku moas gepmep 3i6pas 127 T 8 11

IIYKPOBUX OYpPAKiB, a 3 iHImoi — y 3 pasu Meniie. Yci Oy-
PAKM BiH 0ABi3 Ha IIyKpoBuu 3aBon. CKIIbKM 3 HUX BUNIE

IIYKPY, AKIIO Maca IIYKPY CTaHOBUTL % Macu Oypsakis?

709. IIpouuTaii 3amauy Ta PO3ITJIAHDL 11 PO3B’ A3aHHA.
nauay

Bagaua. 3 ginaaku 3i0panm 34 1 16 Kr oripkis. Ix
PO3KJIaaN B ANIUKU 110 8 KI. CKIJIbKY B3AJIM AIMUKIB?

3416 | 8
32  [427
21

16
56

56
0 BigmoBign: 427 aimukis.

PosB’azauguda:

710. (Ycuo.) 1) IBa BesiocUTIEAVMCTU BUIXaJIU OJHOYAC-
HO HasdycTpiu oamH omHomy. IIlo MOKHa cKasaTu HpPoO Yac
iXHBOTO PYyXy OO0 3ycTpiui?
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2) 3 Kuesa i Cym omgHOYAaCHO HA3yCTPiU OAWH OJTHOMY
BHUIXaJu aBa aBTOOycu i 3yctpinucsa depes 4 roa. CKiabKu
yacy Oo 3ycTpiui OyB y Z0po3i KoxKeH aBTOOyC?

3) 3 Xaprkosa i IloaTaBu ogHOYACHO HA3yCTPiu OAMH
OZHOMY BHixasu aBa aBToMoOijai. Ilepmmii ixaB 3i mBuz-
KicTtio 60 kMm/roxm, a apyruii — 80 Km/ron. AKuii 3 aBTO-
Mo0iiB Oynme maui Bix IloaTaBu B MUTH IXHBOI 3ycTpiui?

711. Y Tpoox cyBoax 249 m 90 cm carumy. IlloBky B
OgZHOMY CcyBOi y 2 pasu Oinbime, Hixk catuny. CKiJabKu
IMTOBKY Y JBOX TaKUX CyBOSAX?

712.360 : 6 + 72 : 3 252 : 42 + 54
360 : (6 + 72 : 3) 672 : 42 + 24
(360 : 6 + 72) : 3 42 - 23 — 43 - 16

713°. 3a 7 guiB poboTu 2 omepaTopu HAOpaJIU HA KOM-
m’iorepi 294 CTOPiHKU TeKCTy, HIOAHS IIOPiBHY. CKiabKu
CTOPiHOK Habepe oAuH olepaTop 3a 6 JTHIB?

® 714°.29Mm60cm:4cm 10 rpu — 10 K. 8Kr:5
97148 Kr : 4 Kr 49 rpu S5 K. : 3 K. SHrpu:4

715. (Ycro0.)40 + 20 : 5 (40 +20):5 3-6—4-2
40:5+20 40+20-5 3-(6-4)-2

716. 540 042 : 3 - 2 100 640 — 2048 : 8

540 042 : (3 - 2) (100 640 — 2048) : 8
2716 kr: 8 +5 T 1r—1m;: 2

717. 3 Tepuonona no Kuesa Buixas aBrodyc. OgHOUACHO
HasycTpiu 1omy 3 KumeBa Buixas immmit aBToOyc. IlIBmz-
KicTh mepioro aBrodyca 60 Km/rom, apyroro — 62 xm/rom.
Yepes 3 rox BoHu 3ycrpinucs. Axa Bizcranb MiK Micra-
Mmu? (PosriaHp pos3B’sa3aHHA 3aJadi JBOMa cIocobaMu Ha
c. 116. IloscHu, mpo IO Ai3HAJUCA KOMKHOIO Ii€l0.)

EWGO KM/TOq, 3 rox 62 KMm/TOf _
..': ‘0 i r &

J

K ¥ T
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1-i1 cmoci® 2-11 cmoci6
1) 60 - 3 = 180 (xm) 1) 60 + 62 = 122 (xkm/r0oxm)
2) 62 - 3 = 186 (kM) 2) 122 - 3 = 366 (kM)
3) 180 + 186 = 366 (k™)
BigmoBingb: Bigcranb Mixk Micramu 366 KMm.

718. Big mpucrani «KuiB» mgo mpucrani «KpemeHUyK»
BiguaauB Temjoxin. OgHouacHO oMy Ha3yCcTpid BiJ IIpu-
crani «KpemeHuyk» BimuamuB karep. Temjoxin immoB 3i
mBuaKicTio 30 KM/roxa, a karep — 24 km/roxa. Uepes 5 ron
BOHU 3ycTpiaucda. Aka BigcTaHb MidK IpHUCTAHAMMI?

719.1)x - 2=14850 x:2=14850 x—2=14 850
2) Bukonait gii i 3pobu mepeBipKy 00€pHEHOIO Ii€lo.
20 700 — 9478 817 :43 36 -23 9765 + 91 807

720*, ToBiuHa KOPiHIA KHUKKY Ha 70 cTOpiHOK 2 cM.
fKa ToBHIMHA KOpPiHIA KHMKKK Ha 280 cTOpiHOK?

721°. IsoMma KocapKamMmu 3a 4 TOI CKOCHUJIH TpPaBy 3
miaornii 24 ra. 3a CKiJIbKM TOAMH CKOCUTH TPaBy OJHA KO-
capka 3 miorri 138 ra?

@® 722°. 3 XapkoBa Ta 3allOpisKiKsa OSHOUYACHO Ha3yCTpiu
OJUWH OZHOMY BHUIiXaJH JBa TYPUCTH: HAa MOTOIIMKJI Ta Ha
moTopoJiepi. IIIBuaKicTh MOTOIUKIA 59 KM/TOXI, a MOTO-
posepa — 30 KMm/rox. Uepes 3 roa TypucTu 3yCTpijamcs.
fka BimcraHp Mixx mMicTamu?

723.(8706 : 6 + 107) - 9 12 087 : (3 + 30 : 5)
(6018 - 2 — 540) : 6 27018 : (9 — 30 : 5)

724. Big m1BOX IpPOTHJIEKHUX OeperiB osepa OJHOYACHO
Has3yCcTpiu OAMH OJHOMY IOILJIMBJN ABa 4YoBHU. llepruii
YOBEH IIJIMB 3i MIBUAKiCcTIO 7 KM/TOI, a APYyruii — 8 KM/roz.
YoBHU 3ycTpinucsa depe3 3 roa. 3Haiau BifcTaHb MixK Oe-
peraMmu osepa.

725. Posmudpyii Ha3By OJHOTO 3 JePsKaBHUX CHMBOJIIB
VKpaiHnu, pos3cTaBUBINMN OYKBU 3a 3HAUYEHHAMN BHPAa3iB
BiJ HalIMEHIIIOr0o O HaunOiJbIIIOTO.
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P | 3400 - 100 + 100 O | (80 + 20) - 100
A | 4800 :4 -3 IT | 900 — 10 - 10
P | 80+ 20 - 100 IT | 4800 : 3 - 4

o Tu 3Haemnt mpo aep:kaBHi cuMBOJIM YKpaiHu?

726.(Ycuo.) 22:5 40:8 40:6 36:5 T70:8
49 :6 52:7 23:5 82:9 60:8

727.5 - 4207 - 3 27801 :3+ 73100 -6
4145 397 : 7 54 081 : 9 + 2360 - 8

728. 1) Posrngus 3anucu i MOSICHU OOUYMCJIEHHS.

24 000 : 4 = 6000 3600 : 3 = 1200
24 tuc. : 4 = 6 THuc. 36 cor. : 3 =12 cor.

2)16 000 : 2 4800:3 150000:5 90000 : 6

729*. 83a gaHMMM MaJIIOHKa OOYMCJM ILJIOIIY IIOBEPXHi
POSTOPTKM IPAMOKYTHOTO IapaJiejelninena.

5 cm

>
Y (S
_3cMm Q’}

3>
<€ >

3>I<’é IToOyayit y 30muTi po3ropTKy Kyoda 3 peopom 3 cMm. K
HaMaerie O0UYMCIUTU ILJIOINY HOTro IIOBEepXHi?
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730°. 3 gBOX HaceJIeHNX NYHKTIiB, BifiIcTaHb MijK AKUMU
42 KM, OLJHOYACHO HA3yCTPiU OAMH OJHOMY BUPYIINJIN IBa
BepurHuKu. IlIBuakicTs mepimoro 9 kM/roxm, a APyroro —
12 xm/ron. Yepes CKiIbKU TOAWH BOHU 3YCTPiHYTHCS?

® 731°.2600 : 10 + 27 840 8244 : 9 + 4708 - 7
90 + 348 - 100 (8244 : 9 + 4708) - 7

732. 1) 3uaiigu yacTKU Ta 3po0OU IepeBipKy.

44 824 : 8 34 521: 3 36 240 : 6
2) 8- x =44 824 34 521 : x =3 x : 3 = 2046

733.24708-4—-24708:4 (24708-4-24708):4

734. 3 1BOX aepoApPOMiB, BifcTaHb Mixk axumu 2560 KM,
OJHOYACHO HA3yCTPiU OAMH OJHOMY BUMJETIJIU JIBa JiTaKu
i sycrpinuca udepes 2 rox. Ilepmuii jgiTax JjeriB 3i miBumz-
KicTio 620 KMm/rox. 3HaAM HMIBUAKICTh APYroro JiTaka.

735. Poariigep MaJIIOHOK i 4umcJoOBi maHi Ta mal BifIo-
Bifl Ha 3anuTaHHA.

1) dxka maca 3 Takux OBellb?

2) fIxka maca 2 Takux OMUKiB?

3) ¥ CKiJIBbKM pasiB BiBIIA BasKua Bijl mopocAaTu?

4) fIlka maca 8 TakMX OBeIlb i OJHOIO IIOPOCATI?

5) Ha ckinbku KijmorpamiB BiBIA BaKua Big mopocaTu?
6) dxa maca 3 Takux IOpocAT?

60 kr
“oof 30 xr
- ¥
»

y ad o),
- - - 'y
t \E {. ‘&J: j¢ f;4n;80}cr

736. Bigcranes Mixk aBoma ceimamu 48 KM. 3 OZHOIO
cejia BuixaB Besiocumnenmnct. OmgHOYacHO HA3yCcTpiu Homy 3
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1HITIOTO ceJjia BUiXaB r'yceHMUYHUU TpaktTop. IIIBuaKicTh Be-
gocumneaucra 14 Km/rox, a Tpaktopa — 10 Km/ron. Yepes
CKiJIbBKM TOAWH BOHU 3YCTPiHYTHCA?

737. 3uaiigu 3HaueHHs Bupasy 15 750 : k, akiio k = 3,
kE=".

738*. [IBa BeJsloCMIIEAUCTH BUIiXaJd OJHOYACHO 3 MicTa
no 6asu BigmoumHKy. OnguH ixaB 3i mBuakicTio 10 KM/rom,
a npyruii — 13 km/roxa. Uepes 2 rog Apyruii BeJIOCUIIEAVICT
IIPOKOJIOB KaMepy, TOMY AaJi HIMOB IIIMIKM 31 IITBUIKICTIO
4 km/ron. Ha akiii Bigcrani Bim micTa mepImii BeJiocuiie-
IHCT HOKeHe IPyroro?

739°.2312:8 44268:3-7 14301 -2-777:7
903 :21 44268:7-3 (14301-2-777):7

® 740°. IllsuakicTs Besmocumenucra 12 xKM/rox. Ile B
3 pasmu OijibIlle Bij IMIBUIKOCTI IIimioxonma, ajme B 6 pasis
MEHIIIe BiJ HIIBMAKOCTI aBTOOyca. SHAWAM NIBUIKICTH ITi-
IIoxoJa i aBToOyca.

741. (YcHo.) 45 000 : 100 250 - 100 10 000 : 1000

742. Posrnsaup 3anucu. IlpoumTail mosAcCHEHHA MOPO Mi-
aeuns Ha 10, 100, 1000 3 ocrauero.

1) 73 : 10 = 7 (ocT. 3) 2) 1847 : 100 = 18 (ocT. 47)

Iloacueunud. 1) ¥ uucai 73 HaOiabIle YMCI0, AKe
pminutbea Ha 10, me 70. 73 mominmmtum mHa 10, Oyme 7.
3 0. CTAHOBUTHUMYTh OCTaUYy.

2) V uncai 1847 wmaiibisiblie 4ymcjo, sSKe OIJINThCSA Ha
100, 1me uwmcao 1800. 1847 mogminmTu Ha 100, Oyme 18.
47 on. cTaHOBUTUMYTH OCTaUy.

743. 254 : 10 12 700 : 1000 83 450 : 10
254 : 100 8400 : 1000 83 450 : 100
744. 724 036 : 4 + 40 850 2-843 — 4 - 343

119



745. Ha 3 ra semui mocisgam 500 Kr sepHa MIIIIeHUIII.
Ckinpku KijorpamiB 3epHa moTpiOHO, 1100 3aciatu 300 ra
3eMJIi?

746. ABTromo0inem I'A3 mosxua mepeBe3tu 600 11 BaH-
TayKy 3a 24 peiicu, a aBTOMOOijieM OinbIIOl BaHTaXKHOC-
Ti — 3a 12 peliciB. 3a CKiIbKM CHIIBHUX PeEHCiB MOXKYThH
IIepeBe3TH BeCh BaHTaK o0maBa aBTOMOOii?

I'A3 KpAS3-257

747. ABromo0ine KpA3-257 BuTpadyae 3a HOPMOIO Ha
100 xm muraxy 36 g manbHOTO. Ase 1mIogep obpaB 3pyu-
HUUA peKuM POOOTH i 3MEHIIIUB BUTPATY HaJbHOTO A0 31 1
Ha 100 kM. CKinbKU JiTPiB IAJIBHOTO 36KOHOMUTE HIO(Ep
Ha maxy B 1000 xm?

748*. Yepea 16 poki Cemen Oyme BTpUYiI cCTapIIiuii,
HisK Temep. CKiIbKM POKiB oMy Temep?

749°. 3 gBOX TypUCTHYHHX 0a3, BificTaHb MilK AKUMU
34 KM, OZHOYACHO HA3yCTPiu OAMH OJHOMY BUMIILIN IIiIIIO-
xig i ausxkuuK. Ilimoxix immoB 3i mIBMAKiICTIO 5 KM/roz, a
JaKHUK — 12 KM/rox. Yepes CKiJIbKU IOAUH BOHM 3YCTPi-
HYTHCS?

@® 750°. 1) O6Guucamu 3 mepeBipKoIo.
7023 - 5 34 456 : 8 621 150 : 3
2) 2403 + x =735 -6 4020 : x = 2563 — 2553
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JopatkoBi BnpaBu

1. Ilosicam piBHicTE X : 7 = 42 : 21 3a Tabiauiern.
PosB’s:xku 3amauy iHIIUM cocoboM.

Hina RinbkicTs BapricTs
OLHAKOBA 7 3o11I. 21 rpu
A ? 42 rpu

2. ABTomo06inp moaae 360 kM 3a 6 roxm. Ha criabkm
oMy Tpeba 30iMbHINTH INBUAKICTH, IMOO IIOZOJIATH ITIO
Bigcraus Ha 1 rox mBupaIie?

3. Ckyagu i po3B’saiku 3a7aui 3a KOPOTKUMU 3aIICAMU.

1)3c—-10m 2)I - | 7 | | |
60c—7? 440
II — PO,

4. Hakpecau aBa MPAMOKYTHHKH, IIT0 MalOTh OJHAKOBIi
IJIOMTi, aJie pPidHi cTopoHU. 3HAUAM IX IIEPUMETPU.

5. Ckaamu He MeHIIle TPhOX BUpPAasiB, IO MTOPiBHIOIOTH
HYJI0, BUKOpucToByouu nuppu 1, 2, 3, 4, 5 Ta apudme-
TUYHI gii.

6. Ha gBox monuiax 84 KHmKKu. Ha mepmriii mosmiri
B 6 pasiB 0ijbIlle KHUXKOK, HisK Ha Apyriii. CKiJIbKM KHU-
KOK Ha KOMKHIN moJimiri?

BrasiBka. 3anuimmm 3amadyy KOPOTKO i PO3B’ KU ii.

7. Ckyagu Ta po3B’sSAKU PiBHAHHA.

1) Axio HeBimome umcyao 30idbimmTy Ha 450, TO mi-
craHeMo JoOyTOK umcesa 215 i 4. 3Haligu HeBigoMe UMCJIO.

2) fIkmio pisHHMII0O HeBigomMoro uwmcyaa i uwmcaa 9560
3aMeHIIUTH B 4 pasu, oyge 140. 3maiigu HeBizoMe YICJIO.

L
i C

8. Posragaii pedycu.

K=b




APOBU

751. Ha maJyIloHKY 300pakeHo IiJIni KpyT i Kpyr, IOogije-
HuM Ha 2 piBHI yvacTuHU. OgHA TaKa YacTHHA — IIe II0JIOBUHA,
a0o omHa apyra. IlomoBuHA MO3HAYAETHCA ABOMA Iu(ppaMm —

o JAKIMO mpuKJIacTHU IIOJIOBMHM OJHA OO0 OJHOI, JiCcTaHEeMO
Mijnii Kpyr. ¥ 1moOyTi yacTo ROpI/ICTYIOTI:CH CJIOBOM N0.10-
surna abo npeq)mCOM nig: miBKijorpama (— KI), miBJaiTpa

(— JI), TIiBTOHHU (— T). 3HANIU % Big umcesn 8, 100, 1 r.

WRCORD

752. Ha mandoHKY 300paskeHO KBajpaTu, IIOLiJeHI Ha
piBHiI wacTmHH. fIKa i3 mMmMx yacTwmH HaKOiLJbIIA? HalMEH-
mia? 3amuIiny BCi YaCTUHU Bif HamMOijgbIIoOl 4O HAWMEHIIIOI.

753. PosriissHp 3amaui Ha 3HAXOMKEeHHS YAaCTHUHU UHCJa
1 uncyga 3a woro vactuHomo. CKjaaam aBi moxiOHi 3amaui.

Sagaua 1. Bixg 12 m apoty Biapisanu ueTBepTy YacTu-
Hy. CKiJIbKM MeTpiB ApoTy Bimpizaam?
PosB’asaumnda: 12 : 4 = 3 (m).

BignmoBings: iBi,U,’ 12 m mopiBHIOE 3 M.
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3agaua 2. Ilepmroro gHA TypUCT OPOMIIIOB 24 KM, IITO
1 o
CTAHOBMJIO -~ BCHOTO ILIAXY. SAxuit yBech mrax?
PosB’asaumuda: 24 - 4 = 96 (kMm).
BigmoBiab: yBech IJIAX CTAHOBUTH 96 KM.

754. Ha madioHKY 5 OZHAKOBUX NPAMOKYTHHKIB. Ilep-
MU — IiJui, ZPYruid — IoAijeHo Ha 2 piBHI yacTuHWH,
TpeTiii — Ha 3 piBHiI yacTMHU, yeTBEePTUl — HA 4, I’ ATHUN —
Ha 8 piBHUX YaCTUH. ¥ HiJOMYy IPAMOKYTHUKY MiCTHUTBHCHA
IBi IIOJIOBUHM, TPH TPETiX YaACTHHUN, YOTHUPU UYETBEPTHUX,
BiciMm BocbMuX uvacTuH. CKIJIBbKM UeTBEPTHUX YACTHUH Yy IIO-
goBuHi? Kopucryounch MaIIOHKOM, IOPiBHAN YaCTUHU:

1.1.1,1° 1,1 1.1
2 88743 24 8
1
1 1
2 2
1 1 1
3 3 3
1 1 1 1
4 4 4 4
I T T T
8 8 8 8 8 8 8 8

755. IoB:xxkmHA é IIyKaHOro BiApiska 3 cMm. 3Hangm

MOBXKUMHY IITYKaHOTO Bifpi3Ka 1 HaKpecJn HOoro B 30IIHUTI.

756. 3Haiigu 3HaueHHA BUpPAa3iB, AKINo a = 43.
989 : a — 20 1000 — 774 : a 17 - a — 567
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757. Ona mronu npunxbanu 240 KBUTKIB y IUPK Ta
420 kBuTKiB y TeaTp. UeTBepTy UaCTUHY KBUTKIB y ITUPK
i mIocTy 4acTMHY KBUTKIiB y TeaTp Bigmaju YyYHSM IIOUAT-
KOoBUX KJaciB. CKiJIbKM BChOTO KBUTKIB Bigmanu yUHAM
IIOUYATKOBUX KJaciB?

758°. YV cynepmapkeri 6yao 280 ximoumx i 150 uo-
JIOBiuMX KocMeTMUHuX HaOopis. Ilim uac posmpomaxky 3a
IeHb IIPOJaJy UeTBePTY YaCTHUHY KiHOUMX i TpeTio uacTu-
HY 4JoJoBiumx HabopiB. AKmx HabOopiB mpomaau Oijgbire i
Ha CKiJabKu?

® 759°. 3a maHuMu MAaJIOHKA 3HAWINW, HAa CKIIBKU Kijo-
MeTpiB Bimcranmbs KM wmewnina Big mosoBuHEM BigcraHi KO.

e 100 xm

| M 0]
320 kM

<« »
<

760. 3anuiny B 30IIUTI YaCTUHU B IIOPSAAKY 3POCTAHHS:

1111 1111
6°2°10° 812" 3’ 5" 4

761. Ha CcKifbKM pPiBHUX YaCTHUH MOMiJEHO KOMKHUMA
KkBagpar? HasBu KoxkHy HezadapOoOBaHy UacTHHY KBajpa-
rTiB. CKRiZIbKY i AKMX YacTHMH y KBaaparax sadapOoBamo?

762. Ilomium, Ha CKiIbKM pPIiBHMX UYACTUH IIOMiJIEHO
KOXKHIN Kpyr. CKiJIbKM TaKuX YacTuH 3adapOboBaHO?

AVAYAVAYAVAYAVAYAVA
VAYAVAVAVAVAVAVAVAY.
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Yucaa BUAY —, =, — —, — HABUBAIOTh Op0008UMU HlUC-
2”346 6
5 : ,

aamu. Huciao i Opib, nme 5 — uucéavHuk, a 6 — 3Ha-
MEHHUK Apo0y. 3HAMEHHHMK — YMCJO IIiJi PHUCKOI0 IPO-
0y — mokasye, Ha CKiJIbKM PiBHMX YaCTHH IIOAiJIEHO IIije.
YuceapbHUK — YMCJIO HAJ PHUCKOIO APo0y — IMOKa3ye, CKiJb-
K1 B3STO PIBHUX YACTHUH I[1JIOTO.

763. anuinu apobu, MO3HAUEHI TOUKAMMU.

0 1
° [ I

764. 3antuimm gpoObOM, AKY YACTHUHY KOMKHOTO IIPSIMO-
KyTHHUKa 3adapOboBaHO.

o 1
765. 3uaiigu (YyCHO UM IIHChMOBO) g KOMHOTO dmCia

a6o Bequumuu: 320, 1600, 10 128, 2 xm, 2 rox, 4 1I.

766. Y marasum mpuBesau 2 T 4 1 KpyuniB. Tperuny
KPYIIiB IpuadaB pecTopaH, a PeITy — posdacyBaju B IIa-
Ketu mo 4 Kr. CKiJIbKM BUUIILIO HaKeTiB i3
Kpynamu?

767*. Bigcraus Big momMy g0 HIKOIH 1 KM

. 1
300 m. Yuenp mpoiimmoB 1 KM 3a 3 rox. Ha
PEIITy NLIAXY B HBOTO 3aJUMIINIOCA 3 XB. Uu
BCTUT'HE YUYeHb CBOEYACHO IIPUNTHU A0 IIKOJH,

SAKIIO Oyae HTU 3 Ti€l0 caMOIO IIBUAKICTIO?




768°. Haxkpecsu Bifpi3oK 3aBIOBXKKU 8 CM i IIOKaKu

ITYVKKOIO % IILOTO BiApi3Ka.

@® 769°. YV 840 xr roroBoi aArigHol KapameJi % Bciel macu

7~ MOJIOKO, a pemIry — IyKop. CKinb-

KM KijJorpaMiB IYKPY B IIiii KapameJi?

CTAHOBJIATDH ATONM,

770. IIpounTait gpodu Ta MOACHU, AK iX YTBOPEHO.

—— — ——
2 1 3 = 2
7 6 8

771*. 3anumu nudpamMu Ipodu: n’ams CbOMUX, HOMUPU
wocmux, cim socbmux, 08i 0es’amux, wicmv desg’amux,
o0Hna Oecama.

772. Po3risHP MAJIIOHOK 1 pPO3B’A3aHHA 3ajgaui Ha
3HAXO:KEeHHs npo0y Bim uwmcIa.

3anmaua. lloB:xkmHa Bimpiska AB mopiBHioe 10 cm. Homy

TOPiBHIOE 3 ILOTO Bigpiska?

5
5 10 cm _
Al‘ 'lB
2 cM

AI 1 ° ° ® oB
1
5

A B

o o<
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Poss’azanHa4a:

1) CkinbKu caHTUMETPIB B % Bigpiska AB?
10 : 5 =2 (cm)
2) Yomy mopiBHIOE % Bimpiska AB?
2:-3=6 (cm)

BigmoBiab: moB:KuHA % Bimpiska AB mopiBHIOE 6 cM.

o6 3maiiT Apid Big umMciia, Tpeda YMCIIO MOTIIUTH
Ha 3HAMEHHMEK i pe3yJbTaT MOMHOKUTH Ha YHMCEJIbHUK.

773. Posragup, AK 3HAUINLINA % Bimz _64 260 |9
7140

64 260. 63
12
64 260 : 9 - 5 = 35 700 9
36
. T140 36
35 700 0

774. 3uaiigu % Big 28; Bm 3864; Bm 1575.

775°. Ha oxwuiit jicosiit minmauni mocamuam 12 650 ge-
peB, a Ha iHIIi — y 5 pasiB menme. IllocTy uacTuHy BCix
mepeB craHoBuIn nyou. CkinbKu AyOiB mocammam Ha 000X
mimaaxkax?

@® 776°. 3a 7 gHiB 8 OYpyHAYKiB mepe-
Hecan B HipRYy 1960 ropixis, mopiBHY
Ko:kHUM. CKiJIBbKM TOpixiB mepeHece B
HipKy oauH OypyHAYK 3a 21 meHb?

777. (Ycuo.) 3uaigy —, —, —, —, ——

Big 1 xB.




778. Hakpecau Kpyr pazgiycom 2 cm. Ilominm fioro Ha
4 yactuau. 3agapOyil a1Bi Takux yacTuHU. 3adapOyil pemiTy
YaCcTUH IHMIUM KoJbopoMm. Ha CKiJIbKM YyacTUH MTOA1JIEHO
Kpyr? CKijlbKu TaKux uacTuH 3adapboBamo?

4 _
7-1

I pi0d, y AKOT0 YMCeJbHUK i 3HAMEHHUMK PiBHi
MisK C000I0, TOPIiBHIOE OTMHMIII.

1_ 3 _ 8 _
T_l 3 1 8 1

779. 1)* 3a mamroukoMm Ha ¢. 123 mopiBusall apobu.

1,8 1,4 3,6 2,2
4 8

2 '8 2'3 4 '3

2) Beras mpomnyiieHuil YHMCEJIbHUK, 100 Api0d JOpiBHIO-
BaB OJMHUII.

780. Haxpecau Bigpisox AB = 10 cm, a motim — 1ie

IBa Binpisdkm: BiApisok MK 3aBIOBXKKU % Bimpiska AB

i Bigpisok OE 3aBIOBKKU % Bimpiska AB.

3%2 Kopucryiounch HaKpecIeHMMHN BiApidkaMu, TOPiBHSINA

Ipoou 2 i é.
5 4

781. Obuucau (b -7 — b : 34) - 3, akmo b = 884.

782. Ha nraxodepmi O0ysao 8420 nraxiB: Kypu CTaHOBU-

3 1 . . .
Jn Z’ rycm — g VC1X IITaX1B, a PEeNnITy — KadKMH. CKinbKH;

Ha nraxodepmi OyJa0 oKpeMo Kypeii, ryceil i Kauok?
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783. ILitoma napry 86 000 m2. YacTuHy H0Oro y BUIVIALL
NIPAMOKYTHOI minauKm; 3i croponamu 320 m i 100 m BigBe-

.. . . 3 .
ZI€HO IiJ irpoBME MaiJaHYHK. - PElITH IapKy 3aiiMaiors

KyIIi i gepeBa. Ky IIomy 3aiiMaloTh KYIIi i mepeBa?

784. 3 ogHOTO aBTOBOK3aJIy OJHOYACHO B IIPOTUJICIKHUX
HaOpsAMKax BUpyHmiujau aBa aBToOycu. IlIBuakicTs mep-
1oro aBTobyca 65 Km/rox, a apyroro — 75 km/rox. fka
BificTaHb Oynme MisK aBTOOycamu uepes 5 rox?

785. (Ycuo.) 780 — 180 : 2 - 6 (780 —180): 2 -6
(800 : 8 —20): 4 800:8—-20:14
786°. 7 - (14 057 — 27 054 : 6) 20r 35 Kr : 5

20mMm 35 cm : 5 34 M 5 1M : 5 oM

@® 787°. Y marasuH 3ases3nu 1750 KajeHmapiB y maukax.
Ilepekugui Kamengapi Oyau B 6 maukax, mo 50 y KOKHIA.

9 . . . . .
10 PeITy CTAaHOBUJIM BigpmBHI kajmeHmgapi. CkijgbKu Bin-
PUBHUX KaJIeHJIapiB 3aBe3Jid B MarasmuH?

788. PosriissHp MaJIIOHOK i po3B’saA3aHHA 3amadi.

Samaua. JloB:KuHA % Bimpiska AB popiBHIOE 6 cM.

fAra moB:KmMHA BChOTO Bimpiszka AB?
?
A B

6 cm

PosB’azauuda:

1) CkinbKu caHTUMETPIB B 1 Bigpiska AB?

5
6:3=2(cm)
2) flka mom:xuHa Bigpiska AB?
2-5=10 (cm)

BigmoBings: goB:kuHa Bigpiska AB popiBHIOE 10 cm.
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o6 3HaliTH YKHCJIO 3a 3HAYEHHAM HOro ApPoOoy,
Tpeda 3HAYEeHHA MOMIJIUTH HA YMCEJHHHUK i pe3ysbTaT
IIOMHOSKUTH Ha 3HAMEHHUK.

789. Typuctu mpoumniaiu 8 KM, [0 CTAHOBUTH % MapIII-

pyTy. fIKa JOB:KMHA BCHOT'O MapIIPYTy?

790. (YcHo.) 1 71 COKYy HaJIMIU Y CKJIAHKH MiCTKiCTIO

1 .
5 1 KOMHA. CKiJTBbKM TaKUX CKJIAHOK BUKOPUCTAJII?

791. 4 1 MoJIOKa HAIWJIU B MiBJaiTpoBi O0amku. CKiIbKM
0aHOK BUKOpUCTAJU?

792. Suangn: %Biﬂ 1 xr, %Biﬂ 2 XB, % Big 1 ron.

793. KBiTHUK OpAMOKYTHOI opMu Mae HOBKUHY 30 M

. 2 oo .
i mmupunry 20 M. 3 IUIOMIl KBITHUKA 3aiiMAlOTh IBO3AUKH,

a PemITy — TOJbIaHuW. JIKy 1oy OyJio BigBemeHO IIin
TIOJBIIAHU?

794*. JlinmeHe 3MeHIINUIN y 2 pasu, a SiIbHUK 3MEHIIIH-
Ju Ha 6, ajle yacTKa He 3MiHMJacsa. SHAUIU IiJIbHUK.

795°. CkBep Mae IPAMOKYTHY (opmy. Moro moB:KumHA

. 2 . o
nopiBuioe 50 M, a mupuuHa 20 M. 7 DO cKBepy 3ai-

Mae irpoBmii MalgaHUMK, a PeIITy BigBeldeHO IIi aepeBa
U KyIli. 3HAUIM IJIOIY, BiABemeHy IIiJ mepeBa M KYIIIi.

@® 796°.756 : 3 3 -3027 100 000 — 7245 -4 + 9754
966 : 21 3027 : 3 100 000 + 82 056 : 4 — 7109

797. IloOynyii npaMOKYTHUK 3i cTtoponamu 10 cm i 2 cm.

YoMy mOpPiBHIOIOTH % Moro mepuMmerpa i % MOT0 ILIOMTi?
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. 3315 5 1 ..
798. 1) (Ycuo.) 3uHaiigu 58 6 12° 20 Bixg 1 rog.
2) 3Haiigu yucJo, % AKoro gpopiBHIOE 60.

3) Buain % cymm amcen 20 454 i 8406.

799. Ilnomta mapkoBoi 30ouHu Micta cranoBuya 3400 ra.

. . 1
ITicns posmimpeHHSA BoHAa 306iJbIIMiacsa Ha 3 fAxa morma

IIAaPKOBOI 30HM MiCTa IIicJIsI PO3MIMPEHHA?

800. Ioxxuua camubdbu 100 M, a mumpuua — Ha 60 M

3 . o .. ..
MEHIIIA. 3 ILJIOIIL cammOm 3aiMaloTh OynmiBii, ABip i canm,

a pemry — ropoa. Ky 1oy s3aiimae ropon?

5 . . .
801. Xromumk Ha § Yeix cBoix rpomreit Kynus 2 KHUXK-

Ku 3a minoro 30 rpum KokHa. CKinbKu rpomieir 0yJyio y
XJIOMYNKA CIIOUATKY?

802*. IIpounTaii mMOsICHEeHHs, 3a7auy i po3B’sI3aHHA.

Iloacueunnsa. [[pi6 MoKHaA pO3TIALATH HE TiJIBKU SK
CyMy OZHAKOBUX YaCTUH, & ¥ AK YaCTKY ABOX UHCEeJI.

.8=2
5:8=g

3agmgaua. 4 xjJomuuku 3i0pasm B Jrici 3 KI OKHUHU Ta
nomiyinman ii mopiBHY. CKiIJIBKM OKUHU OAepP:KaB KOXKHUNA
XJIOITYUK ?

Poss’ssanus: 3 : 4 Z%(RI‘) _ 750 ()

1 xr =1000 r, 1000 : 4 - 3 = 750, %(RI‘) = 750 (7).

803. 1) O6uncau gBoma cmocobamu: 3 * (5 - 4), (2 - 8) - 4.

2) O6uucam 3spyunum cmocobom: 34 - (5 - 2), 25 - (4 + 8).
3) 7544 + 23 - (81 — 7H) 60825 :3+ 10850 : 5
(78 + 65) - (13 — 8) (60825 :3 +10850): 5
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804°. V Tprox mexax omHOro 3aBoxy mpaiioe 2940 po-
OiTHUKIB. % ycixX pOOITHMKIB mpaIfjoe B IIepPIIIOMY IIexy,
a peluta — y APYroMy i TpeTbOMY, IIOPIBHY B KOXKHOMY.
CKinbKu POOITHUKIB IIpaIioe B TPETHOMY Iexy?

® 805°. Big mpwucraHi OgHOUACHO y IIPOTUJIEKHUX HA-
IpAMKaX BiAIJIMBJIM ABa MOTOPHMX 4YOoBHU. Uepes 6 ron
BificTamb Mixk HuMH Oyjaa 378 kM. 3HaAWAM IIBUIAKICTH
IPYToro 4YOBHA, AKINO IMBUAKICTH IEPIIOT0o 35 KM/TOf.

MHOXeHHS Ha po3psaHi Yucna

806. 1) Ilna sHaxomKeHHA 3HAUEHb BUPAa3iB yueHb BU-
KOPHCTAB MepecTaBHUMN 1 CIOJYUYHUM 3aKOHUM MHOYKEHH.
Ilosacum nmii yuHA.

8:-7:-5=@8:5):7=40-T7 = 280 Xig
2:3:25-3=(25-2)-(3-3)=50-9=450 30
2) Ilosicam pisHi crmocoOu oOUYMCIeHHS. +60

15 - (7 - 6) = 15 - 42 = 630
15-(7-6)=(15-6)-7=90-7 =630 630
3) O6umecm: 8 - (5-3), 5-7-2-9, (49 - 25) - 4.
807.(Ycro.)2 - 10 53 - 100 18- 1000 8- 10 000
6-10 15-100 15-1000 2-100

808. 1) PosriaHp 3amicH i IMOSACHU, AK MOXKHA PO3P-
He UYMCJIO 3amHucaTHd y BUIJVIALL JHOOYTKY OTHOIIM(MPOBOTO
yucJa i BiAIIOBIAHOI PO3PAIHOI OAMHMUILI.

3-10 = 30 8 - 100 = 800 7 - 100 = 700
30 =310 800 = 8 - 100 700 = 7 - 100

2) 3anumu y Buriaani zooyrry: 500, 50, 6800, 40 000.
809. Yuens npounuTtas 40 CTOPiHOK KHMIKKM, II[O CTAHO-

1 .. . . .
BUJIO 10 Bciel KHMKKMN. CKiJIBKM CTOPiHOK YV KHMMKIIL?

810. Posrisub 3amauy i moscHHU il po3B’A3aHHA.
3agaua. Ha moiamBaHHA OTipKiB XJIOMUMK BUTPATUB
25 71 BoAu, IO CTAHOBUJIO UETBEPTY UYACTHUHY BOIM, AKa

132



Oysaa B 6ouri. ITorim 30 1 Boagu BiH BUTpaTWB HaA IIOJIMBAH-
HA s0yHb. CKiJIBbKM JiTPiB BOAM 3aJHINNJIOCS B 00UIri?

Pos3B’azanua:

1) 25 -4 =100 (x)

2) 25 + 30 = 55 (;)

3) 100 — 55 = 45 ()

BigmoBian: y Ooumi samummmaocd 45 1 Bogu.

811*. Binx Xapkosa g0 JIpbBoBa JeTiniu JiTak i BepTo-
jgir. Crmouarky Jitak OyB mosany BepTosboTa Ha 400 xM.
IMIBugkicTy JsiTaka 12 KM/XB, a BepToJiboTa — 2 KM/XB.
fAra Bigcras Oyzme misk HuMu udepes 20 xB? Koau jgitak
IIOPiBHAETLCA 3 BepToaboTOoM? $IKa BimcTaHp Oyae MixK
HUMU uepe3 1 roxa?

812°. ¥V mekapHi O ONPUTOTyBaHHS BaTPYIIOK BUTpA-
. 1
Tuau 24 Kr cupy. Ha 1e mimmia 3 BCHOT'O CHUPY, IO OYB Yy

nexapui. Ha npuroryBanHs BeJIMKOIHIX IIACOK BUTPATHUJIHI
e 36 Kr cupy. CKiIbKM KijJorpamiB cupy 3aJUIINJIOCS
B IIeKapHi?

® 813°. Cymy umcesn 123 456 i 789 smeHII Ha TpPeTHUHY
IIEPIIIOT0 YKCJIA.

814. OGuuciu BuUpasu, Je OCTAaHHBLOIO € Aid BigHiMaHHH.
(46 — 3) - 2 10 - 1000 — 1 20-20-10-10
460 — 30 - 2 1000 — 82 - 10 23 -3 —-40 + 50

815. PosryiaHp 3anucu i mosCHU, AK 3HAWNLINA SOOYTKHU.

23-40=23-(4-10)=(23-4)-10=92-10 =920

4200 -20=(42-100)-(2-10)=(42-2)-(100 - 10) =
=84 - 1000 = 84 000

816.13 - 50 1500 - 20 3200 - 300
22 - 30 80 - 400 60 - 40
160 - 40 + 1000 500 - 400 — 100 000
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817. Y marasuni 6yno 720 xr pucy. Ilepioro gus mpo-

Iaan %, a Ipyroro — % ycboro pucy. CKiJIbKM BCHOTO Ki-

JIOTpaMiB pHCy IpPoJaJHy 3a aBa IHi?

818. Typucty Tpeba Oyso mpoiitu 180 kM. 3a mepmimii
. . 1 ., 4
AeHb BiH NPOHIIOB - BCHOTO IJIAXY, & 32 APYTUH — - TOTO
IMJIAXY, II0 IIPOMIIOB 3a Iepmuil gerb. CKiIbKHM Kijo-
MEeTPiB NPOMIIOB TYPUCT 3a ABA IHi?
3%5 CKinbKU KiJIOMETPiB 3aJIUINUJIOCA IIPOUTH TYPUCTY?

819. Bukonait aii i 3pobu mepeBipKy oOepHEHOIO Ii€lo.
28 784 : 7 370564-5 2707 -987 19mM4cm: 8

820. ITo obimy rocmomapka siOpaJsa 3 miisgHKu 4 omHA-
KOBUX ANIMKK IOMiZOpiB, a micada obimy 2 Takmx camMux
AMIUKN. Ycboro BoHa 3ibpanma 60 Kr momimopiB. CKiabKm
KiJlorpamMiB moMizopiB B OJHOMY SAINMUKY?

821°. 210 - 300 900-40 60-60 150-20 - 2000
@® 822°. Kumxka mictuth 120 cTopiHoK. 3a mepIiiuii JeHb

. 1 .. .
AIBUMHKA NpPOYHMTaNa o BCiel KHIDKKM, a 3a Apyrufl —

3 . . .
Z TOI'O, IO 3a IIepPIINM JE€Hb. CkinbKm; CTOP1HOK KHUMMXKMU

OiBUMHKA IIpoUuMTaja 3a IPYruil JeHb?

823. Posryisanb, AK 3HAWNLIN 3HAUeHHA HoOYyTKY 24 + 300.
Ycuo: 24 - 300 =24 - (3 - 100) = (24 - 3) - 100 =
=72 -100 = 7200.

IImcemoso: 24
300

7200

824. IlepeBip obOuHCIIEHHS.
5784 - 50 = 289 200 741 - 400 — 28 200 = 268 200

825. 28 - 60 345 - 600 506 - 50 — 1500
87 - 400 4107 - 90 20 000 — 173 - 80
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826.x :500=25 x —500=25 x + 25 =500

827. Tpoe mopocar 3ziopanu pasom 3800 Kr KoJyAiB.
Hip-Hip i Hadp-Had si6panm mo 1 mimky KoaymiB, a
Hydp-Hyd — 3 mimku. CKinbKM KijorpamMiB KOJyAiB B
OJHOMY MIIIKy, AKIIO MacH MiIIKiB OJHaKOBi?

300 Kr

828*. dyrooapHUl M’sau KomrTye 248 rpu. HexinbpHa

SHIXKa B Mara3mHl CTaHOBUTHb m Bl II1HM TOBapy.

SHalau I[iHy M’ sua Iicasd 3HUKKH.

829°. Kpinp 3a gmenb 3’igae 3 Kr 500 r xopmiB, 3 HUX
7 7 . . .
TPaBa CTAHOBHUTE 7o, & 38PHO — T VCiX KOPMiB. CxinbKu
pasoM TpaBu ¥ 3epHa 3’imae Kpijab 3a AeHb?

® 830°.873 - 30 25 700 — 92 - 60 800 - 900
873 - 300 92 - 600 — 25 700 8000 - 100

831. 3akinum o0UUMCIIeHHA.

41-20=41-(10-2)=... 41-12=41-(10+2)= ...
832.24 - 400 96 : 2 16 - 500 4000 : 1000
() 48:3  9600:100 4-6 8000 — 4000

833. JIMKHUK IIPOMIIIOB 56 KM 3 OZHAKOBOIO IIIBUAKICTIO.
Mo synuHKU BiH imoB 4 rox, a Iricjigd 3yIMUHKU — 3 TOI.
CkiJnbKM KiJIOMETpPiB HNPOMIIIOB JMKHUK MHiCJIs 3YIUHKMN?
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834. JIa croasapu oxzep:kanu 1800 rpu. OguH 3 HHUX
npamioBaB 4 nHi, a immui — 5. CKiJIbKM r'poleil 3apoOuB
KOJKHUM CTOJIAP, AKIIO IMOJeHHAa oiaTa OyJa ogHaxoBa?

835. Cxyanu i po3B’AKU 3aJauy 3a KOPOTKUM 3aIIFICOM.

IIIeuakicTs Yac Bigcraunn
3 roxg 180 KM
OngHakoBa
2 rox ?

836. 3Haiigym YacTKHU Ta IepeBip IX MHOYKEHHSM.
836 : 4 928 : 32 972 : 36 741 : 3

837°. Ha (abpuri 6yao 2826 M TKaHUHMH. % Imiei TKa-

HUHU BUTPATUJM HaA MOOIIUTTA KiHOUMX KocTiomMiB. Ha

.. 1 . .
YOJIOB1UYl KOCTIOMHM BHUTPATUJIN E K1IJIBKOCT1 TKaHMWHM, IIIO

mimaa Ha KiHodi KocTioMu. CKiJIbKM MeTpiB TKAHWUHU BU-
TPATUJIN HA MOMIUTTA YOJIOBIiUMX KOCTIOMiB?

@ 838°. 12 - 56 15 - 400 903 : 21 3248 : 16

839. PosriissHb 3HAXOMKEeHHS TOOYTKY.
YcHOo: 2400 - 30 = (24 - 100) - (3 - 10) =
=(24-3)-(100-10)="T72 - 1000 = 72 000.

IIncemoso: 2400
30
72 000
840. Ilepesip nmpaBUJAbHICTh BUKOHAHHS MHOMKEHHS.
« 17800 320 « 1540
40 300 50
712 000 96 000 377 000

841. 380 - 600 5400 - 50 230 - 40 — 6800
73 000 - 4 3040 - 5 20 - 30 - 40 + 80 000

842. Bpar kynuB k TicTeuok, a cecTpa — ¢ TaKHUX Tic-
TeuoK. Pasom Boumu 3ammatuan a TPH. CKiJIbKU KOIITYE
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omHe Ticreuko? CkJagu BuUpas Ta OOUMCAM HMOT0 3HAUEH-
HA, aKmo k=6, c =9, a = 60.

843. Ha nmpuueni 4 mimkwy xurta i 3 MIiIIKM OIIEHUI,
Y KOJKHOMY MiIIKy mopiBHY. Ycboro 560 xr 3epra. Ckijb-
KM KiJorpamiB :KuTa Ha npuyerri?

844. Ha OyzxiBuunTBi Oyno 2 BaroHum micky i 4 Baro-
HU Ie0eHI0, Y KOXKHOMY Baro"i mopiBHy. Ycboro 96 .
CkinbKmM OKpeMo OyJi0 TOHH IIiCKY i CKiIbKU I11ebeHio?

845. O0uucan TiTbKM YaCTKM, AKi € IBOIMU(PPOBUMU.
882 :21 336 : 42 580 : 4 510 : 6 858 : 33

846. 1 ra cocHOBOro Jicy 3a piK BUIiJIAE CTiJIBKU KUC-
HIO, CK1JIBKU IIOTPiOHO A5 3a0e3meueHHA KUTTEIiAIbHOC-
i 2500 namomert. CKiJIBKOM JIIOOSAM BHCTAUUTHL KIUCHIO i3
400 ra cocHoBoro Jicy?

847°. Ilepioro naHsS KpaBUMHA IoIinmja 2 OJSHAKOBi
cuigHuIi, a gpyroro — 3. Ycboro BoHa BuTpatmiaa 10 m
TKaunHN. CKiJIbKKM MeTpiB TKAHWHM BUTPATHJIA KPaBUMHSA
IIePIIOTo JHA?

® 848°.620 - 600 70 070 — 9000 970 - 60 : 5
870 - 90 4900 - 20 49 544 : 8

849. 72 i racy Haauau nopiBHY B 4 rauicTpu. CKiJIbKU
IMMOTPiOHO TaKMX KaHicTp, mod Hamutu 54 J racy?

850. bensun OyB y 5 KaHicTpax, y KOKHiilI mopiBHY.
Y mepimmuit aBToMo06isb 3anmpaBuiu 594 g 6eH3UHY, a B APY-
ruii — 36 . CKinbKu KaHicTp OeH3mMHY OyJIO 3aIpaBJIeHO
B IIePINNI aBTOMOOLNb i CKiIbKM — y Apyrui?

851. Ckymagu i po3B’ssKM 3aJauyy 3a KOPOTKHM 3alll-
COM, AKIIIO MacHu SIINKiB OJHAKOBI.

Marasun KiaskicTe g, 3arajJpHa Maca
Ilepmnii 8 48 Kr
Hpyruii ? 36 Kr
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852.x:20=240 x-20=200 30-x=960 840:x=20

853. 3uaiigm a, 1106 HepiBHOCTI OyJaM iCTHHHUMU.

5-a <20 20 —a <15 a:6<9 36 :a <9
854. O0uucau. IlopiBHAN 3HAUEHHA KOYKHOI IIapyu BUpPasiB.
54 : (2 - 9) 32:(4-4) 96 : (12 — 4)

04 :2:9 32:4:4 96 : 4 : 12

855. O0umciau 3pyYHUM CIIOCOOOM.

4-320-5 15-2-240 180-5-20 50-128-2
856°. XjiomuMK KyIWB OJHAKOBI aapb0OMU AJIA MAJIO-

BaHHSA: 2 IJs cebe i 3 — miaa apysiB. 3a MOKYOKY BiH 3a-
maatuB 40 rpu. CKiJIbKHU I'pollleil HOMy MAalOTh HOBEPHYTH?

® 857°. 1) 260 - 90 530 - 800 490 : 7 - 600

420 - 700 830 - 200 320 : 8 - 300
2) x : 200 = 460 x : 400 = 160 x : 200 = 380

LineHHA Ha po3pAagHi yMcna

858. PosryiisHp 3amucu i IOSICHWM B3aCTOCYBaHHS IIpa-
BUJIa MiJIEHHS YMWcja Ha OOOYTOK AJiA YCHOTO MiJIeHHA Ha
nBonuGpoBe Ta PO3PALHE UKCJIA.

168 : 28=168:(4-7)=168:4:7=6

56 000 : 800 = 56 000 : (100 — 8) =56 000 : 100 : 8 =
=560 :8="170

859. Posrisguab oouncienHd. IlosgscHu 3pydHicTh cIoco0y.

540 : (2-5)=540:10=54

540 : (6 - 18)=(540:6) : 18 =90:18=5

5600 : (14 - 100) = (5600 : 100) : 14 =56 : 14 =4

860. 3uaiigy 3HAUEHHA BUPA3iB 3PYUYHUM CIIOCOOOM.

36 000 : (256-4) 720 : (8- 3) 960 : (24 : 2)

861. 3600 : 60 360 : 12 7200 : 600 270 : 45

862. lIsoma aBTOMOOimaAMU mepeBe3aum 60 T KapTomii.
Ilepmum mepesBe3au 20 T, a APpyruM — pemTy. BaHTa)-
HicTb aBTOMOOijell omHAKOBAa, 3arajbHa KiJbKiCTL peii-
ciB — 12. CkinpKu peiiciB 3poOUB KOKeH aBTOMOOiJIb?
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863.25: 3 60 : 8 27 : 4 96 : 6 87 :8
864. 23 : 4 30 : 7 48 : 9 o1 : 7 310 : 7

865°. Bigcraus Mixk mBoma nmyHKTamMu 1456 Km. I3 mux
IIYHKTIB OJHOYACHO HA3yCTPiu OAWH OAHOMY BHUIXajau IBa
aBToOycu. flka Bimcranp Oyae Misk aBToOycaMu Ha TOU uac,

KOJIW IIepHIIui IIpoige %, a aApyrumi — % yciel Bimcrami?

® 866°. 240 : 30 6300 : 900 300 - 70 + 420 000
240 : 120 6300 : 300 100 000 — 600 - 20

867. (Ycno.) 1) 46 000 : 100 46 000 : 1000 8340 : 10

2)24 : 8 30 :5 18 : 6 72:9
26 : 8 33 : 5 21 :6 80:9

868. PosriiaHp mijleHHs 3 ocTauelo Ha ABOIIM(POBE YMC-
go: 53 : 16. IIpounraii mossCHeHH.

IToscuenusa. BumpoboByBaHHAM 3HaWIEeMO YMCJIO,
sAKe MmeHIIe Big 53 i mismuthesa Ha 16. Ile umcao 48. 16 mo-
MHOMKUTH Ha 3, oyme 48. ¥ uactmi 3.

3uarimemo ocrauy: 53 — 48 = 5. B ocraui 5.

Orxxe: 53 : 16 = 3 (ocT. 5).

869. 3naiigum yacTKy ii ocrauy.

60:16 40:15 80:35 560 : 80 300 : 50
52 :24 75:21 420:70 6400 :800 400 : 80

870. Maca mBoxX TaKMUX CHIirosux OapciB, K Ha (OTO-
rpagii, 80 kr. fAka maca YOTHPHOX TaKUX JEBiB, SAKIIO
BOHA y 5 pasiB OisjbIia 3a mMacy cHiroBoro 6apca?

CuiroBuii 6apc — 80 Kr
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871. 3a 10 roxg po6otu aBuryHa sutrpatuau 90 j maab-
HOTO: 54 JI 10 IepepBU, a PEHITy — Iricas nmepepBu. CKijb-
KM TOAMH ABUTYH IIPAIlIOBAB OO II€PEepPBU i CKiJIbKH — Iic-
JIs Hel, AKIIO BUTpaTa majabHOro 3a 1 rox Oyja ogHaxkoBa?

872. 3uaiigu 3HaveHHa Bupasy 250 - b — b - 5, AKIo
b = 200.

873*. Maca mnepmroro 6Oimona 3 oaiero 43 kr 600 r.

1 . . . .
- Macu ol nepesiu B APYTUil TaKUE caMui 0imoH, mmicisa

yoro maca #oro crana 16 kr. Ckiabku oJii 0yJyio B mepirio-
My OimoHi crmouaTry?

874°. 3a ;moby 3 Oepes3m ii 2 eBKAJIITH pPas3soM IIOTJIU-
HaioTb 760 1 Bomm. Omma Oepesa moramuHae 40 g BOmH.
CKinbKU JIITPiB BOAM IIOTJIMHAE OOWH €BKAJIIIT 3a Jo0y?

® 875°.32:5 40 : 12 630 : 90 5400 : 60
70 : 8 72 : 30 630 : 30 3200 : 80

876. PosrisaHp, SK 3HAWIILJIM YacTKY Ta ocTauy.

YcHo: 294 : 40 =294 : (10 - 4) =294 : 10 : 4 =7
(ocT. 14).

IToscHeunHa. 3HaleMO YaCTKY HIOCJiTOBHUM JiJeH-
HaM Ha 10 i 4. ¥V xoai BUKOHAHHSA OKPEeMUX il ocTauy He
Tpeba 3HAXOAUTH, ajie CJiJ ImaMm’ ATaTH, II[0 BOHA Ma€ OyTu
MEHIIIO0 Bix pminpHuMKa. 294 moxmimurm Ha 10, Oyzme 29.
29 noxpinuTu Ha 4, 6yme 7. Yactka 7. I[isBHaemocs, CKijab-
Ky nopminman: 40 momuoxkuTH Ha (, Oyme 280. 3maiigemo
ocrauy: 294 — 280 = 14.

IlncepmoBo: mob6 moxminutu 294 nHa 40, 294 | 40
Tpeba crmovaTKy moaijamTu Ime umcyao Ha 10, 280 | 7
oyzme 29. ITorim — mominutu 29 Ha 4, MoxkHA 14
B3ATH IO 7. JlisBHaemocs, AKe YMCJIO HOMiJIN-
au. ITomuoxkumo 40 Ha 7, Oyme 280. IlisHaemocs, CKijb-
Ku 3ajgumuniaocsa: 294 — 280 = 14. Yacrra 7, ocraua 14.

877. 3Haiigy 4acTKy I ocTauy IMCHBMOBO.
523 : 60 356 :60 710:80 433 :50 248 :80
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878. Po3riigup 3amnmcu Ta HOSACHU OOUMCJIEHHS.
385 7 0 608 80
350 560

879.x:20=680 x-20=680 x — 20 =680

880. IIpoTaroMm ABOX THUIKHIB MOTOIIMKJIICT OYB y JIOPO-
3i 60 rox. Ilepimoro Tm:kHsa BiH nmpoixaB 960 KM, a apyro-
ro 1440 xm. CKinbKH rogmH OyB y JOPO3i MOTOIIMKJICT
IIOTUKHS, AKINO BiH pyxaBcs 3 OJHAKOBOIO IIIBUIKiCTIO?

881. Kiup-Barosos mepesisd 22 T 5 11 BaHTaKy. CKijab-
KU peiiciB Mae 3pobuTm aBTOMOOiIb, BaHTAXKHICTH SIKOTO
2 T 5 11, m00 IIepeBe3TH TaKy caMy Macy BaHTaXy?

882*. 3a 20 ¢ kimp mpobir 400 m. AnTmiaoma 3a 12 ¢
mpobirama 300 M. ¥V Koro 3 TBapwH IIBUAKICTL OiabIa?
Ha ckinbKu MeTpiB 3a CeKyHIY?

883°.136 : 40 650 : 80 5074 — 4902 : 6 + 100

277 : 90 410 : 50 5074 — (4902 : 6 + 100)
ITepesip cebe: 3 (oct. 7); 3 (oct. 16); 8 (oct. 10);
8 (oct. 10); 4357; 4157.

® 3884°. B oBouecxoBuii O0yao 39 T 600 Kxr kKapromii.

ITepioro gHA 3BiATH BUBE3JIU 1&00 Imiei KiJIbKoOCTi, a apy-

1
roro gHA — § peiiTu. Ckinpku RlJIOI‘paMlB KapTOHJII BU-

BE3JI APYTOro OHsS?

885. 554 : 60 112 : 40 610 : 70 125 : 50

886.371000-20+630:70 (57500 —9855) — 20
(810 : 90 + 640 : 80) - 300 (960 — 240) : 30

887. PosB’s1oku i TIOpiBHAN 3amadi.

3amgaua 1. Ilepmmoro pmHA mBauka mommmaa 8 ¢dap-
TyXiB, a apyroro — 6. Ha ix momwuTTsa minmio 28 M TKaHU-
Hu. CKiJIbKM MeTpiB TKaHMHHU IIBaYKa BUTpavaja I[OIHS?
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Sagaua 2. 3a aBa aHi mBauka nommiaa 14 dapryxis.
Ilepmioro A BoHA BuTpaTuja 16 M TKaHMHUN, a IPYroro —
12 m. CKiIbKM (papTyXiB IInMJIa IIIBAYKA IOMHS?

888. x — 40 = 280 x:40 =280 x-40 =280

889*. 3i mmaTKa ApoTy 3aBAOBKKU 16 M Tpeba 3irmy-
TH TaKUN IPAMOKYTHHK, IT00 mJjoira ioro Oyjaa HanOiIb-
1moro. BusHau po3aMipu CTOpPiH IPSAMOKYTHUKA.

890. Ha giarpami 3so0pake-
HO MOBXKWHY OBOX MKHUTHIX KO-
JockiB. Ilepmimii KOJIOCOK BuU-
pic Ha mobpe 00pPOOJSIIOBAHOMY
I'PYHTi, a APYyruii — Ha I'PYHTI,
obpobaeHomy Hexnbdbaso. IlopiB-
HAN TOBXKUHY KOJIOCKIB, SKIIIO
B 1 cm Ha miarpami — 5 cwm.

891°. 3a mogaHUM ILJIAHOM JiJISHKHN 3HAHAM, AKY ILJIOIILY
ropoay BiJBeIeHO OKPeMO IJis OripKiB, IOMiZOPIiB i caJjarty.
20 m

<
<

3>
>

A

M

Oripku ITomimopu

Cajar

10 m 8 M

< > | 3>
<« > <€ >

® 892°. 966 : 42 40 928 : 8 161 : 30 23 - 43
252 : 42 10 032 : 6 275 : 40 30 - 25

893. 3maiigu uacTry i ocrauy: 457 : 60, 378 : 60.

894. 3 nBOX HYyHKTIiB, BigcTaub MixK axumu 40 KM, Of-
HOYAaCHO B IIPOTUJICKHUX HAIPAMKAX BUIXaJau KOJIICHUMN
i rycernyHuil TpakTopu. IIBUAKICTh, KOJIICHOTO TpaKTOpa
30 km/roxm, a ryceanunoro — Ha 20 kM/rong meHmia. Yepes
CKiZIbKYM TMOAWH BincTaHb MixK TpakTopamu Oyme 120 xm?
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895. Ilpounrait, ax 3maxomuau dactry 45 780 : 60.

I[Toscuenus. 45 Tuc. He TMOAUIUTBCA 45 780 | 60
Ha 60, o6 Oynau Tucadi B wactmi. Ilepme 490 763

HeIlIOBHe aijseHe 457 cor. ¥ uwacrni O0yze 3~ 378
nudpu. Ilominmumo 457 cor. Ha 60. Hua 360
nporo moxiammo 45 mHa 6, Oyme 7 (cor.). 180
ITomuoxkumo 60 Ha 7, 6yme 420. B ocraui 180
37 cor. CoTeHb 3aJIMINNJIOCS MEHIIe, HiXK )

60. IIudpy B uacTmi mibpajm mIpaBUJIBLHO.
Ipyre menoBHe mijene 378 mec. 378 mec. momisutu Ha 60,
oyme 6 mec. ITomuOKMMO 60 Ha 6, Oyme 360 (mec.). B ocra-
yi 18 pecarkiB. Tpere HemoBHe pAijeHe 180 oguHUI.
180 moginmuru Ha 60, O6yme 3. Ocraui Hemae. HacTtra 763.
IIpu ginenHi 3aMiHMIU [OijieHe 3PYYHUMM OOAaHKaMM i
KOPHCTYBaJHCA IIPABUJOM [JiJIeHHS CYMH Ha YMCJIO.
45 780 : 60 = (42 000 + 3600 + 180) : 60 =42 000 : 60 +
+ 3600 : 60 + 180 : 60 = 700 + 60 + 3 = 763

896. Ilosican, AK 3HAXOAUJU YaCTKY 299 600 | 700
428

yuces 299 600 i 700. 2800
299 600 : 700 = (280 000 + 14 000 + 1960
+ 5600) : 700 = 280 000 : 700 + 1400
+ 14 000 : 700 + 5600 : 700 = 5600
=400 + 20 + 8 = 428. 5600

897. 1) 3maiigu uactrky 11480 : 40 0

3 TMOSACHEHHAM.
2) 3uaiigum yactky 26 880 : 70. IlepeBip MHOKEHHSM.

898. ABTomMo00inb mpoixaB 480 KM 3a 6 rox. 3a CKiJjb-
KU TOAUH IOJOJIa€ III0 BifCTaHb MOTOIIMKJI, SKIIO MOTIO

NIBUJKIiCTH CTAHOBUTH 1 IIBUIKOCTL aBTOMOO1asa?

899*. Xyonmuuk maB mpoixatu aBToOycom 92 km. Ha
IMiBJOPO3i BiH 3aCHYB, a KOJU IPOKUHYBCA, TO Oi3HaBCA,
10 3aJUINNUJOCA 1XaTH CTIJIBKU K KI1JOMETPiB, CKIJIbKH
BiH mpoixaB, Koam cnaB. CKiJbKM KiJloMeTpiB mpoixan
XJIOINUYUK, KOJU CIIaB?
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900°. [Ina oOKJieloBaHHSA CTiH oaHiel KiMHaATM Kymnuaum
10 pysnoniB mmanep, a apyroi — 15. ¥Yceworo 250 m 1mma-
Jgep. CKiJIbKM MeTpiB HIIajiep ILiIIJI0 Ha KOXKHY KimMHaTy?

® 901°.11520 : 30 870 : 5 680 : 8 1860 : 60
192400 : 400 935 :85 527 :17 5760 : 80

902. 1) 3amosum mnpomycku: 6300 : 700 = 6300
:100 : ... = ...

2)
900 2100 30 40 100 1
90 : 30 180 5 * 40 0
120 3000 360 240 6000 140
903. 1) PosrasaHp 3amucHu i MOSCHU PO3B’ sA3yBaHHS.
28210 | 70 32400 | 60
280 403 300 540
_210 _ 240
210 240
0 0
2) 3Haliiy yacTKU i mepeBip Ji€l0 MHOMKEHH.
27600 : 60 32 560 : 80 121 600 : 40

904. O0uucau 3 nmosgcuenuaMm: 5760 : 60, 20 160 : 70.
905.x-90=36810 x:90=990 18360 : x =90

906. Ilepmioro gusa meOgeBHII MarasuH Ipogas 18 cTijib-
i mo 150 rpH, apyroro gua — 30 Takux criabiris. Ha ckiab-
K1 OijbIlle T'poIlleil BTOPTryBaB MaraswH 3a CTiJIbIII APYTOro
oA, Hixk nepirnoro? (Poss’sa:ku 3agauy gBoMa cIiocodamm.)

907. Ilepmie umcyo b, gpyre — y k pasiB MmeHIme. 3Haii-
I CyMy IIMX YKceJl. 3a YMOBOIO 3ajauyi CKJagl BUpPAas.
3Hanau 1oro 3HaueHHdA, Axkiio b = 9870, k = 30.

908*. ¥V uucai 375 saxpecananu nmudpy 5. AKi gii Tpedba
BUKOHATHU i3 uucjaoMm 375, 1100 gicTaTu Te caMe 4YMCJIO?
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909°. 14 500 : 50 (5045 —-985): 5 307 200 : 800
12 040 : 40 2800 — 800 6270 - 300

® 910°. Jom:xuua Bysaumi 800 M, a mmpura — 15 M. Ii 3a-
achanpryBasu. Ha kKoskmi 100 M2 mimuio 3 T acaisrty.
CKiJIBKM BCHOTO TOHH ac(hasIbTy ITIJI0 HA TOKPUTTS BYJIUILL?

911. (Ycno.) 200 - 90 5430 : 100 1200 : 400

250 - 50 700 - 700 1700 - 3
912. O6uucau 3 nmogcHenuam: 20 400 : 50, 268 800 : 700.
913. 14 rpu 80 k. : 40 5T 60 Kr - 50
14 rpu 80 K. : 40 k. 9m 64 mm - 20
30 m 80 cm : 40 12 7 720 xr : 80

914. 7200 — 200 - 8 — 600 (8208 — 1944) : 6

915. 3 nmepmioi gminauxm 3i6paau 30 Mmimkis KapTomii,
a 3 gpyroi — 32 TakKkumx MIiIIKH, IPUYOMY 3 APYroi IijIsH-
Ku 3i6paam Ha 100 Kr kKaproiLri OijbIe, HisK 3 IIepIiIoi.
fAka mMaca ogHOTO MiIlIKa KapTOMJi?

916. Y canpy siopamu 3200 kr ab6ayk. HactuHy s0IYK
poskaanu B 90 aimukis mopiBry. 3ajummuiaocd ime 1400 xr
a0ayK. CKiIbKU KijgorpaMmiB fA0JYK B OJHOMY SAIIUKY?

917. HasBu umcia, aki piBHiI MisK co0oio.

110 T 20 1 2 Kr 6500 cm 2002 r
32 m 8 cm 2600 r 2600 m 110 000 xr
65 M 2 kr 600 r 3208 cm 2 kM 600 m

918*. Tpu wmaBmm inum Oamanu. Ilepmia maBma 3’ina
5 O0anaHiB, Tpetda — 3. Ilepmia i gpyra maBou pasom 3’ijau
y 3 pasu Oijabiie OamaniB, Hixk Tpers. Ckinbku OaHaHiB
3’ina apyra maBma?

919°. x:40=6840 728100:x=900 30-x=6120

® 920°. Ha gepeBooOpoOHUI KomOinaT 3aBe3am 10 omHa-
KoBuX Barouis i 20 camockungiB 3 mepeBuHOI0. Maca mepe-
BUHU Ha ogHoMy camockungi 40 1 60 Kr, a B ofHOMY Baro-
Hi — y 4 pasu 6inbina. fIka maca Bciei mepeBunu?
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JopatkoBi BnpaBu

1. Big nBox mpucraHeii, BigcTaHpb MiK axumu 120 Kwm,
OJTHOYACHO HAa3yCTpiu OAWMH OJHOMY BIZIiHIIIM aBa KaTe-
pu. IIBugkicTes ommoro karepa 18 Km/rom, a iHIIOTO —
22 km/ron. Yepes CKiJIbKU TOAUH KaTePU 3YCTPIiHYTHC?

Cxkianu i posB’saAxKu oOepHeHi 3amaui.

2*. I3 ceysa mo MicTa OZHOYACHO BHIXaJM BeJIOCUIESUCT
i moronukJiict. IlIBuakicTe Besocumenucta 16 KM/rom,
a moToluKJicra — 45 kMm/rox. flka BimcraHp Oyze MixK
HUMMU 4depes3 2 ron?

3. Y morky Oysao 160 m apory. Burparuian % IPOTY.

Ha ckinpbKu MeTpPiB APOTY BaJHUINNIIOCSI MEHIe, Hi)X BU-
TPaATUIN?

4. IToOyny#i m’ATUKYTHUK i IIeCTUKYTHUK. IIpoBemu B
HUX pgiaroHaJui (Bigpisku, I10 3’€QHYIOTH BEPIIMHU MHO-
rokyTHUKiB). Ha CKiJbKM B INIeCTUKYTHUKY AiaroHajei
OinpIne, HiK y I’ ATUKYTHUKY?

5. ABTOoTypHCTHU IepIIoro aHs npoixanu 360 KM, a apy-
roro — 240 km. Ha Bech miaax BouHu Burpatuam 10 rog.
Ckinpku roauH OyJinm B JOPO3i aBTOTYPUCTHU IMOAHS, AKIIO
BOHU iXaJIl 3 OAHAKOBOIO IIIBUIKICTIO?

6. Ckyanu i po3B’sa)ku 3aJaui 3a KOPOTKUMU 3aIIICaAMU.

1) 2) Burparuau — 360 Kr,
1 | | | — ?

3
— TOrO0, II0 0yJO0
84 |4

3aaumuiaocd — ?

2

7. Ckaagu BUpas, 3HaUueHHA AKoro mopiBaioe 100. Bu-
KOPUCTOBYHI B3HAKM Aiii i Taki mwmdpu: m’ATh OJUHUID,
II’SITh TPifiOK, II’SATH II’SITiPOK.

8. x - 40 + 3800 = 6400 (x — 2740 ) : 20 = 360
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o MHOXEHHA HA OBO-
% 1 UAPPOBE | TPULNDPPOBE
{ YNCNA TA OINEHHA

HA OABOUWDPPOBE 4YUCIO

MHoxeHHs Ha gBouudpoBe i TpuuudpoBe Yncna

921. Ha moJsioxo3aBona 3aBe3sii 36 OimoHiB MoOJIOKA IIO
32 j. CKiJIbKM BCHLOTO JIITPiB MOJIOKa 3aBe3Jin?

IIpounurait mosicHeHHS IIPO YCHUI i MMUCBMOBUI CIOCO-
O 3HaAXOMKeHHsA JoOyTKY umcen 32 i 36.

Ycuo: 32 -36=32-(30+6)=32--30+ 32 -6 =
=960 + 192 = 1152.

I3 sammcy BuaHO, IO OJI 3HAXOIKEHHS Pe3yJIbTaTy
MHOKEeHHS Ha IBOIM(POBE UMCJIO Tpeda IIepInuii
MHOKHHUK TOMHOKHUTH OKpPeMO Ha [IeCATKU U X 34

OIWHUII, a pe3ysbTaTu poxatu. Ha ocHOBi mepe- 752
CTABHOI'O 3aKOHY A1l MHOKeHHA MOXKHa CIIOYaTKY +9 6
IIOMHOKUTH YHCJO Ha OJAUHHIIL, a IIOTIM — Ha Je- 77579

carku. Tak poOJIATh IPH IIMCHMOBOMY MHOMKEHHI.
IIncbMOBO: MHOXHUKMN PO3MIIIYIOTh Tak,

100 oAWMHUIIL Oyam 3ammcaHi mixg ogmHMIAMH. MHOMKeH-

HA PO3MOUYMHAIOTH 3 OAMHUNL. IIpy MHOXKEeHHI Ha AecATKU

nudpy ODOUYMHAIOTHL 3aNHCyBaTH IIiJ JeCATKaMU.

B ocrauHi#l Ail 3HaXO0AATh CYyMYy 3HAWAEeHUX HEIO- 67

BHUX NOOYTKiB. % 84

922. Tlepesip gobyrok. IIpounTait meprmmii i apy- 4 268
ruii HenoBHi moO0yTKu. IloscHu xix obumcieHHS. 536

923.82-67 55-74 78-39 75-34  °028

924. 1) Ilokymens KynmuB 2 M TKAHMHU 1 3aljaTUB
48 rpH. CKigbKU KomiTye 1 M TKaHUHU?

2) Ilepmuit moKymenb KyouB 5 M TKAaHUHU, a APYTUN —
3 M Takol camoi TKaHuHU. Ilepmuii MOKymelp 3aljIaTuB Ha
48 rpH Oinbire, HixK apyruii. CKiTbKHT KoiTye 1 M TKaHUHUT?
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3) Ilepmiuii mokymnenpb KyOuB O M TKAHWHU, a IPYTUHA —
3 M Takoi camoi TKaHmHHU. Ilepmiuii mMOKyHmelb 3aIlJIaTUB
Ha 48 rpu Oinbime, Hixk apyruii. CKiabKU I'polleiil 3ailja-
TUB APYTUil MOKYIIEIb?

925. Maca % kKaByHa 2 Kr 600 r. fIka maca % KaByHAa?

926°. Maca % rapoysa 4 kr 500 r. fIka maca rapbysa?

® 927°.(920-874)-23+75-28 84-25-7-39-39

928. % macu Topta (8 r. fIKka maca 1 IILOTO TOpTa?

4
428
929. IlepeBip obuuciaenusa. IlosacHu ioro xin. Yy
CKiIBKM BCHOrO OAUHUIL Y APYIOMY HEIIOBHOMY 2096
IOOYTKY? +128 4

930.517 -84 804 -67 345-48 608 - 25 15836

931. Ilepiioro gHsS rOCIOZAPCTBO BiAIIPaBMJIO HA CE30H-
HUA ApMapoK 4 MammHU 3 KallyCcTolo, a APYyroro — 7 Ta-
KUX MamuH. J[pyroro aHA BigmpaBiieHo Ha 9 T KamycTu
Oinpine, Hidk mepimoro. CKiJIbKM TOHH KaIlyCTH BiaIrpaBJie-
HO Ha SIPMAapoOK APYIroro gHA?

1-i1 neHb

?, Ha 9 TOHH OijbIIe

932. Maca 30 samukiB meumBa TakKa cama, AK Maca
25 AmuUKiB IMyKepok. fIKa maca OmZHOTO AINMKa MeuunBa,
AKIIO Maca SAIuKa IIyKepok 12 Kr?
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933°. 256 - 25 723 - 48 — 940 - 20 1152 : 6
308 - 84 578 - (84 — 256 : 16) 975 : 65
® 934°. Maca 25 ckyTepiB Taka cama, AK i Maca 8 MoOTO-
nuKkJIiB. ka Maca MoTOIMKJIA, AKINO Maca cKyTepa 80 Kr?
25 cK.

935. Oguu Beproait mposeriB 480 kM, a Apyruin —
800 k™. Ilepmruit BeproaiT OyB y MOJBOTI HaA 2 TOH MeEH-
me. CKigbKM TOAMH OYB y MOJBOTI KOMXHUM BEPTOJIIT,
AKINO IX IMBUIKiCTL ogHAaKoBa?

IIBuakicTs Yac Bincrans
?, Ha 2 roJ MEHIIIe 480 kM
OJHaKOBa o 300 K

936. Posriiaup 3anmcm Ta DOSACHU OOUMCJIEHHS.

« 4076 % 0480
67 38

4 28532 4 43840
24456 1644

273092 208240

937.14 580 - 54 4208 - 27 8410 -85 3701 - 39

938. Ckyiagu Ta po3B’ KU PiBHAHHI.

1) HeBigome uucao amenmwmam y 23 pasum i mgictanam
828. 3Haliiu HeBigoOMe YMCJIIO.

2) YUwmcio 957 smeHIIUIM Ha HeBijoMe UMCJIO 1 mAicTaau
33. 3Halinu HeBiZoMe UUCJIO.

939. Ckyiagu BUpas3u Ta 3HAWAU iX 3HAUYEHHI.

1) Big umcia 270 051 BigaaTu moOyTok umces 348 i 89.
2) Mo vactku umcen 12 960 i 60 momatu ix cymy.
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940°. lo wmamHa nOpuBe3aW 58 MIIIKIB IIIEeHUI i
38 mimkiB sxkmuTa. IlmmenuIri npusBessn Ha 8 11 OiJbIle, HixXK
skuta. CKLIBKHM OKPEeMO KijlorpaMiB :KuTa # MIINEHUIIl IIPH-
Be3JIM, AKIIO BCi MIIIIKM i3 3epHOM MAaJjl OJHAKOBY Macy?

® 941°. 5405 - 96 50 rpu 80 k. : 40 3rpH S50 K. - 4
4850 - 44 5 rpH 42 k. - 50 2rpH: 20 K.

942. (Ycuo.)1 T : 20 11— 20 kr 2kr500r- 2
11m: 20 1 o-— 20 kr 3Mb50 cm - 4

943. BanrakHicTb opuiel mamuuu 42 1 65 kr. o 42695

3HalaM BaHTaXKHICTb 28 TaKMX MAaIINH. 28
42 1 65 xr * 28 =1194 11 20 kr 134120
Posrasaup obumciieHHA. 3po0uM BHCHOBOK, fAK _8530

MHOKATh CKJIaJeHi iMeHoBaHi uucia. 119420
944.8349 m 76 cm - 48 71 8 Kr - 45

5mM 25 cm - 24 24 xr 800 r - 35
11 cm 5 MM - 66 5m42 cm - 50

945. PosB’saxku 3amaui Ta mOpiBHAN iX.

Sagaua 1. Ogur mogep mepeBi3 camockugom 560 1T
1meMeHTy, a iHmui — 490 n. Ilepmuii modgep 3poduB Ha
2 peiicu Oinbiie, Hik apyruii. CKiJIbKH peiiciB 3poOuB
KOXKHUI I1modep, SKIIO0 BAHTAKHICTH CAMOCKHIIB OJHA-
KoBa?

Sagaua 2. Ia 1mogepu mIepeBO3UTIU CAMOCKUIAMU
memeHT. OpuH 3pobuB 16 peiiciB, a gpyruit — 14. Ilepmmuii
mocgep mepeBis Ha 70 1 Oiabie, HixK apyruii. CKiabku
IIeHTHEPIiB IIeMEeHTY IIepeBi3 KoxxkHui modep?

946. Maca % Kekcy 170 r. fIka maca 25 Takux KeKciB?

947. [loB:xuHa cTOPOHU KBaapaTta a cMm. CKjagu BuUpasu
IJIs 3HAXOMKeHHSA IepuMeTpa i IJIoNIi KBajapara. SHaugmn
3HAUeHHs BUpPAasiB, AKI0 a = 36.

948. Ilepmioro g MiKpoaBTOOycoM OyJO 3aBe3eHO Ha
crJanm 627 madyok 3 KHMMKKaMH, a Apyroro — 285 mauokx.
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IIepioro guA OyJa0 3pobjeHO Ha 6 peiiciB OinbIlme, HixK
apyroro. CKiIbKH OKPEMO pelciB 0yJ0 3p00JIeHO IIepIIIoro
IHS i CKiIBbKU — Apyroro?

® 949°.4 m 8 cm - 25 14 1 25 kr - 18
O9xr40r - 95 511m 8 cMm ¢ 25
240 - 35 : 50 — 27 30800 — 28400 : 40 - 3

950. 3a MaJOHKAMU CKJIAAW W PO3B’AXKHU PiBHAHHAI.

951. MareMaTUYHUA OTUKTAHT.

1) 3menmryBane 540, Big’eMHUK BUpPasKeHUN HOOYTKOM
yuces 20 i 15.

2) Ilepmuit gomanok 880, Apyruii — YacTKa 4YHCe
2400 i 60.

3) Ilepmuit MHOXKHUK 650, Apyruii — uYacTKa YHCeJ
200 i 4.

952. PosrisHb 3anmc, IOACHU HNOPAAOK BUKOHAHHS Iiil.
427 - 58 — 604 - (816 : 24) = 4230

_816 %gg_ 604 (427 24766
72 |34 34 58 20536
96 L 2416 . 3416 4230

96 1812 2135
0 20536 24766

953. (984 : 24 + 1270) - 43 (4080 - 67 — 20 445) : 5

954. 3a (papOyBaHHA BiKOHHHX paM OAUH MaJAp oOHep-
KaB 455 rpH, a immwuii — 325 rpu. pyruii poGiTHUK mIpa-
I[fOBaB Ha 2 AHI MeHIme, Hixk mepinuii. CKiIbKU OHIB IIpa-
I[IOBAB KOMKHUI, AKIINO IIOJeHHa oIliara OyJja ogHaxkoBa?
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955. Maca koKHOI 3 Tpbox mocuyioKk 16 xr 450 r, a
KOoKHOI 3 aBox iHmux — 12 xr 150 r. Ha cKinbKu KiJjo-
rpamiB 3arajibHa Maca Bcix mocuiiok Menirna Big 100 xr?

956. ITepumeTp NPAMOKYTHOI AiIAHKK 296 M, a JOBXKU-
Ha — 96 M. 3HaWAM IJIOINY MiJIAHKNA.

957°.4038-97—-24600:60-32 6912-(3-27)—94 508

@® 958°. V murauomy camaTtopii «CoHeUKO» Ha IIOJIyIEeHb
Bugaan 420 mepcukiB, a B camarTopii «3ipouxka» — 375.
Y canaropii «Coneuko» Ha 15 gmitein OGinbine, HiXK y «3i-
poulli». CKinbKHM miTell y KOKHOMY caHATOPii, AKIINO mep-
CHUKiB Bujgagu iM IOPiBHY?

959. IlopiBHAT B3anmmcu MHOKEHHS Ha aBolu(gpose i
Tpunu@poBe uucJa.

. 4184 , 4184

37 237

L 29288 20288
12552 4 12552
154808 83638

991608

960. 284 - 366 568 - 475 2488 - 249 2081 - 353
961. HobyTok umcen 137 i 239 36inbmm ma 247 500.

962. Bigcraup Mmixxk micramum A i B 900 xm. 3 micra
A B micTo B Bupymmus BaHTa:XKHUHI aBTOMO00iab. OpHOUaC-
HO HasycTpiu oMy 3 Micta B Bupymms JerkoBmii aBTO-
MO00inb. Ycio BifcTaHb BaHTAXKHUI aBTOMOOLJIb IOJOJAaB 3a
15 rox, a gmerkoBuit — 3a 10 rox. Uepes cKiJbKU TOOUH
IicJasa BHI3Ay aBTOMOOLILI 3ycTpinuca?

963. CkJyagu 3amauy Ha 3yCTPiUHUI PyX 3a BHUPaA30OM.
540 : (42 + 48)

964. HasBu mopAmoK Aiil y BUpasax Ta OOUMCJIN.

100 — (16 - 6 + 4) : 25 400 — 480 : 6 + 180
(120 + 80) : (100 : 10) - 5 2800 : (40 : 2) — 70 - 2
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965*. JImxuUK ige 3i mBuakicTio 15 KM/rox. Ha cKinn-
K1 oMy Tpeba 30iJbIINUTU INMBUIAKICTH, IITO0 HA KOXKHOMY
Kistomerpi BurpaBatu 1mo 1 xB?

966°. 1240 - 24 907 - 28 — 18000 : 2 938 : 67
1240 - 324 (907 -28 -18000):2 714 :7
@® 967°. ¥V 2 ommakoBux Mimikax 3epHa Ha 4 11 20 Kr MeH-

me, HidK y 7 Takux caMmx Mimkax. JIka maca 3epHa y
nux 7 Mimkax?

968. (Ycno.) 200 : 200 200 : 1 500 -2 :4
60-0-1 500 : 5 500 : 100
0 : 500 2800 : 40

969. IlopiBHAM 3anuCcH IIMCHMOBOIO 3HAXOMMKEHHS UIC-
JIOBUX 3HAUeHb HOOyTKiB: 1578 - 43 i 1578 - 403.

1578 1578

* 43 * 7403

4734 4734
t6312 16312

67854 635934

970. 1243 - 207 4054 - 104 2517 - 305 420 - 607

971. Jlitaky mortpioHo OyJsio mpoJetitu 4500 kM. Ilep-
i 3 rox BiH JeTiB 3i miBuaKicTio 695 KM/Tom, a HACTyIIHI
2 rox — 3i mBuakictio 642 KMm/rox. CKiabKu KijomeTpiB
3aJIUIINJIOCA IIPOJIETITH JIiTaKOBi?

972. lloB:xxuHa oxHiel mpaAMOKyTHOI mimguxu 120 M,
mupnHa 46 M. 3HaAWAW IMUPUHY iHIITOI OPAMOKYTHOI i-
JAHKHN 3 TAKOIO CaMOIO ILJIOINEI0, JOBXKIMHA AKO0I 80 M.

973. Benocunenuct 3a 3 rox mpoixaB 36 Km. Ha 3BopoT-
HOMY IIIAXY HOT0 MIBUAKICTH Oyja Ha 3 KM/TOJA MeEHIIA.
CKiJIbKY yacy BUTPATUB BEJIOCUIIEVICT HA 3BOPOTHUMI ITLIAX?

974*. 3uaiinu wHanoOiabIe 1 HaMeHIe 3HAYEHHSA X,
1100 HepiBHOCTI OyJIM iCTUHHUMU.

240 <x <35-10 560 : 70 < x <240 - 70
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975°. Ilepumerp TpukyTHuUKa 186 MM. [loB:KuHA omHiel
cropouu 42 MM, a Apyroi — y 2 pasu Oiabmia. Yomy mopis-
HIOE TPETSA CTOPOHA TPUKYTHUKA?

® 976°.1084 - 34 7235 - 77 2400 : (300 — 260)
1084 — 304 485 - 604 1000 — 50 - 6 + 700

OineHHA Ha gBouudpoBe Yucrno

977. (Ycuo.)240 : 60 3600 : 40 84 :12 96 : 24
60 - 7 90 - 7 220-3 140 -3

978. IlpounTaii mOsACHEHHS [IiJeHHA Ha JIBOIU(MPOBE
yurcJio 0e3 ocraui Ta 3 ocTavero.

Hinenus 6e3 ocmaui. inene 182, minbHUK 182 | 26
7

26. Y uactmi O0yme omHa mudpa. Haibamxue 189
MeHIIle Big pmiapHUKa poadpague uuncao 20. )
182 : 20. Hinumo 18 ua 2, 6yzae 9. IlepeBipu-
Mo 1udpy 9. 20 momuoxkuT; Ha 9, 6yme 180, ta e 6 mo-
MHOXKUTH Ha 9; y pesyabrarti Oyzme umcyo, Oigbiie Big 182.
Mudpa 9 #He mizxoauts. BisbMmemo nmudppy 8. 20 momMHOMK -
™ Ha 8, Oyme 160, Ta 11e 6 TOMHOXUTU Ha 8; pe3yJbTaT
Ooyne O6inpmmmit Big 182. IMMudpa 8 He migxoauTs. BisbMmemo
nmuppy 7. 20 momuOKUTH HaA 7, Oyme 140 Ta mie 42, Oyne
182. IMudpa 7 miaxoguTh. 3amuiiemMo ii B 4acCTIIi.
Iinennsa 3 ocmauveio. [inene 652, ninabHUK 652 | 86
86. Y uwacrmi 6yme ogaa nmudpa. Ilogiammo 65 "602 ’T
Ha 8, Oyzme 8. IlepeBipumo nmudpy 8. 80 mo- 50
MHOXUTH Ha 8, Oyzme 640, Ta 1e 6 TOMHOMKU-
™1 Ha 8, padom Oyme 688. 688 Oinbimie, Hik 652. [Tudpa 8
He migxoauTh. Bispmemo mugppy 7. 80 momHOXHUTH Ha 7,
oyme 560, Ta mie 6 momMHOKUTH Ha 7, pasom Oyae 602. 602
MeHIme, Hidk 652. lludppa 7 migxoauTs. 3HagEeMO OcTady.
652 Bigaaru 602, oyze 50. 50 < 86. Ocraua 50. Hactka 7.

979. 3maiigu yacTKky Ta ocrauy: 453 : 62, 505 : 74.

980. Ilepminii ToOBapHMU II0i3A iXaB 3i MIBUIKICTIO
78 KMm/ronm i mpoiiimoB 468 KM, a apyruii moisn; ixaB 3i
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mBUAKicTIO 67 KM/Tonm i mpoimoB 603 Km. Ha cKinbku
roguH OijbIre OyB y AOpPO3i APYruUM II0i3[, HiMK meprimii?

981. Ilpounraii 3agauy, ii po3B’A3aHHA Ta HMOACHEHHS.

3agaua. Tecaap po3nmaIsaB JOIIKY Ha [OBI YacTHUHMN.
HoB:xkmua oxHiei wactuam 2 M 30 cm, a iHmOI — 2 M
60 cm. fKoio 3aBHOBXKKHU OyJjia 0 KO)KHA YacTHWHA, SAKOU
TONIKY PO3NMJIAIN Ha ABi piBHI uacTuHU?

Pos3B’azanua:

ND2m30cm +2m60cm=4wm 90 cm;

2)4Mm 90 c™m: 2=2wm 45 cm.

IToacueund. [osxkuHa 2 m 45 cM — 1Ie cepenHd OO-
BoKUHA OJs OOIoK 3aBIoB:KKIU 2 M 30 cm i 2 m 60 cm.

982. Yuens TpuuUi BHMipiOBaB BiJCTaHBb Big momMy IO
mroau. Ilepmroro pasy BiH HasiuuB 207 KpokiB, apyro-
ro — 195 i rpervoro — 204 xpoku. CKiIbKH B cepegHbBOMY
KPOKiB mo mxoJan?

983. Is % ra JIMIIOBUX HacamKeHb ogep:kaam 220 Kr

. . . 3
Mmeny. Ckinbku KliaorpamMliB Meny omepxaTb 3 Z ra JIHIIO-

BUX HaCaIKeHb?

984*. IlepeBip, 1m0 JOOYTKH OEesIKMX OABOX YMHCEJI MO-
JKYTh IIO3HAUATHCA TUMHU CAMHMU IHMpPaMu, IM0 i MHOMK-
uuku: 27 - 81 = 2187; 35 - 41 = 1435.

985°.402 : 67 305 : 43 2 KM : 400 m
511 : 73 529 : 85 8mM4om-5
5T — b5 KT 3 1m — 3 KT

® 986°. Bpuraga 3a HOPMOIO Majia PEMOHTYBaTH d Ma-
IMUH 3a JeHb. AJle BOHA PeMOHTyBaJja Ha k MaIlluH O0ijb-
me. CKijbKM MammmH Opurajga BipeMOHTYBa-

Jga 3a 5 gui? CkJjaagu Bupas. _452 114
42 |32
987. Posrianp 3ammc Aii AiTeHHA i mpoum- 32
Tal IOSICHEHH. 28
IMosscuennsa. Iinene 452, ainpHur 14. 1
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Y gacrmi 6yge 2 mudpu. Iogimumo 45 wHa 14, Oyzme 3. 14
IIOMHOXKUTH Ha 3, Oyzme 42, sanummmioca 3 gec. I pyre He-
moBHe gijseHe 32 ox. 32 moxiautu Ha 14, oyge 2. Ocraua 4.

988. 785 : 23 438 : 12 356 : 34 1252 : 26

989. Maca 8 omHakoBux 0Oisyr mopiBHIoe Maci 12 ocer-
piB. Maca oxuiei 6inyrm 1 1 23 Kr. fIka maca ocerpa?

Ocetep 12 oc. = 8 6. Binyra &

990. Ha 222 rpu Kynoujau TKaHUHY IIiHoi0o 37 TpH 3a
1 m. CKifbKU CYKOHBb MOXKHA IIONIUTH i3 Ili€l TKAHWHU,
AKIIO Ha OOHY CYKHIO ae 3 M? Pos3B’sixu 3amauy gBoMa
crmocobaMu 3a IMOJAaHMMU IJIaHAMU.

1-i1 ctoci®
1) CkinbKu MeTpPiB TKAHWMHU Kynuam Ha 222 rpu?
2) CKiTBKM MOJKHA TOIIUTU CYKOHB?

2-11 ctocib6
1) CKinbKU KOINTYe TKAHWHA Ha OOHY CYKHIO?
2) CKiIBKM MOJKHA TOIIUTU CYKOHB?

991. PosriagHp po3B’A3aHHA 3aJauvi Ha 3HAXOIKEHHS
cepedHboz0 apumemuiHozo.

3apgaua. Bedocunenuct 1 rox ixaB 31 IIBHUIKICTIO
15 km/ron, 2 rox — 3i mBuakicTio 13 KMm/rox i e 1 rox —
3i mBuAKicTIO 11 KM/TOAm. 3 AKOIO CePeqHBOIO IITBUIKICTIO
ixaB BeJsiocuienucT?

PosB’azanua:

1) CKinbKU BCHOT'O T'OAMH 1XaB BEJIOCUIIEAVCT?
1+2+1=4 (ron)

2) CKiJbKM BCHLOTO KiJIOMETPiB IIPOiXaB BEJIOCUIIEAVICT?
15:-1+13-2+ 111 =52 (Km)

3) fAka cepemHsa IMIBUAKICTL PyXy BeJsiocumenucta?

52 : 4 =13 (km/ron)
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Posp’sa:xeMo 3amauy, CKJIABIIN YMCJIOBUI BUPA3.
A5-1+13-2+11-1): (1 + 2+ 1) =13 (xm/roxn)

o6 3HaliTH cepenHe apudMeTUUYHE KiJIBKOX YHCEJI,
Tpeda 1X CyMy NMOMIJIMTH HA KIIBKIiCTh IIMX YHCEJI.

992. Maca ogmoro Kpouas 2 kr 200 r, a immoro -
1 xr 600 r. 3Haligu cepemHIO Macy IIUX KPOJiB.

993. 3uaiigu 3HaueHHs BUpPa3y a : 6 + 60 3a Tadbiauiiero.

a 0 6 o4 72 | 3860 | 600 | 960

a:6+ 60

994°. Ha ckiaan s3ase3am 6 11 60 xr oBouis: 10 mirm-
KiB nmuobyJi mo 36 Kr i Kimbka MimkiB MopkBu mo 60 Kr.
CrinbKU 3aBe3J M MIIIKiB MOPKBU?

® 995°. 3maiingu uvacTtky @ ocrauy: 630 : 24, 995 : 31,
950 : 35.

996. (Ycuo.)
(102 + 98) : 100 - 25 : 10 (12-10+ 180): 36
180 : 18 - 23 — 230 + 50 (16 -3+ 2):5-10

997. 1) Obuucau 3 komeunTyBanaam: 900 : 36.

2) Ilepiie umcao 806, a apyre — y 31 pa3 menrIe. 3Haii-
I CyMy IIMX YMCEJI.

998. x - 25 =900 966 : x =21 (x:40) - 30 =130

999*. Koseco, moB:kuHa oboay saAkoro 1 m 2 am, Ha ge-
sKin BimcTami obepHysocsa 48 pasiB. CkinbKku pasiB odep-
HeThCA HaA TiM caMiil BificTaHl JApyre KoOJeco, MTOBXKMHAa
obonmy siKkoro Ha 6 am OijsbIia Bifi MJOBMKMHU 0004y IIEPIIIO-
ro KoJjeca?

1000. Posriaap 3amauy Ta HOACHU il po3B’si3aHHA.

3 20 ra siopasnu mo 13 T KaprTomJai 3 reKkTapa, a 3 5 ra —
mo 18 T. 3Haligu cepegHIO BPOKAMHICTH KapTOILIL Ha ITHUX
ITBOX IiIAHKAX.
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PosB’azanuda:

1) 13 - 20 = 260 (t) — 3i6paau 3 20 ra; 350 |25
2) 18 - 5 =90 (1) — 3ibpaau 3 5 ra; 25 |14
3) 260 + 90 = 350 (1) — ycworo 3ibpaJm; 100
4) 20 + 5 = 25 (ra) — ycboro rekrapiB 3emyi; 100
5) 350 : 25 = 14 (7). 0

BignmoBingb: cepeaHsa BpOKaAWHICTE Kap-
TOILII Ha OBOX gijdaHKax 14 T 3 1 ra.

1001. 3 12 ra ziopanu 108 11 rpeuxku, a 3 6 ra — 72 1.
3HaIM cepegHI0O BPOMKAWHICTL I'PeUKU HaA IIUX JiISHKaX.

1002°. Cryamu 3amauy 3a KOPOTKUM 3AaIIICOM, PO3B’SIKI.

12 aBTOOYyCiB — o ? mac.
4 aBToOycu — mo 41 mac.

} 536 macakupiB

® 1003°.910:35 624:48 42-49+40-50 100:25-4

1004. IIpounrait mosicCHeHHs, IK BUKOHAHO JiJeHHJI.

Ilepmie HemoBHe mpimene 305 cor.

Y uactii oyze 3 mudpu. IHlykarumemo 30552157

nepmy nuppy dacrru. Ilominmmo 305 ~ 2985 [536
Ha 90. [Ina nporo gocurs 30 momimmTm 205

Ha 5. Byze 6. Ilepesipumo: 50 momHO- 171
sKutu Ha 6, oyme 300, Ta 1mie 7 mMoOMHO-
JKuTH Ha 6; pedyiabrar Oyae Oinbinuii 3a JT«

305. Bisememo mudppy 5. IlepeBipumo: 0

57 moMHOXKUTH Ha 5, Oyzme 285. Binmi-

memo 285 Bim 305, oyme 20. Saammmniaocsa COTEHL MeHIIIe
3a 57. lHudpy 5 midpaHo mpaBUIBLHO.

HOpyre HemoBHe mijene 205 nmec. Ilomimumo 20 ma 5,
oyme 4. IlepeBipumo: 57 moMHOXKUTH Ha 4; pPe3yJbTaT
oyne Oimbrimmit 3a 205. Bispmemo mudppy 3. 57 MOMHOMKU-
™ Ha 3, oyme 171. Iludppy 3 nidbpano nmpaBuabHO. Bin-
Himemo 171 Bixm 205, oynme 34.

Tpere menosHe gpinene 342. Iloginmmo 34 Ha 5, Oyze 6.
57 momuokuTH Ha 6, Oyme 342. IHudpy 6 miépano mpa-
BUJIBHO. Yci ogumuuIi noxiaunancsa. Yacrtxa 536.

R
N
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1005. 3uaiigu yacTky 3 moscHeHHAM: 12 168 : 52.

1006. 3612:84 13902:42 3772:82 14147:43

1007. 1932 T 1mebeHI0 IIepeBe3JIH CiMOoMa CaMOCKHIA-
MUy BaHTa)KHicTIO 12 T KoKHUI. CKiJIBKM BCHOTO peiciB
3po0MJIM CaMOCKHUAM, SAKIIO KiJbKiCTh peyciB KOMKHOTO
opumaxoBa? (Po3B’s:Km 3amauy ABOMAa CIIOCO0AMIH.)

1008. Is 25 ra gi6paaum mo 24 11 KuTa 3 rekrapa, a 3
15 ra — mo 32 11 3 reKkTapa. 3HalAM cepeqHIO BPOXKANHICTD
JKUTa Ha IMUX TIIAHKAaX.

1009. fAxe HalOinbIIe 3HAUEHHS MOMKe MaTU 3MiHHA X,
1100 HepiBHicTb 200 — x > 42 OyJia icTuHHOIO?

1010*. € Tpu npamoxyTHuKHu. JloB:KuUHA 1 IIUpUHA
rmepmioro 5 ¢cMm i 3 cm, Apyroro — 5 ¢cMm i 4 ¢cM, TPETHOTO —
7cmi 2 cm. Un MolKHA 3 HUX CKJIACTH KBagpar?

1011°. 3 neprmoi ginAHKy 3i0panam 42 mimku muobysi, a

3 npyroi — 29. 3 gpyroi ginsHKmu 3i6panu Ha 715 Kr mu-

OyJsi meHIe, Hixk i3 mepmroi. CKinbKu Kijsorpamis mu0yJri
3i0bpanu 3 KOKHOI OiaauKm?

® 1012°.4505:85 162:67 3m:25cm 10T-10kr

5418 :43 407:-89 271:25kr 10m—10cm

1013. (Yeno.)48 : (48 : 4 +4) 36 -20 640 : 80 : 2
48 : (48 : 8) 25 - 60 640 : (80 : 2)

1014. 3uaiigu cepenne apudmernuHe uucesa 28, 30, 32,
44 i 26.

1015. Posrasgep MaJIIOHOK 1 mail BimmoBini Ha 3amuTaHHS.

dAKi umcna OyayTh Ha CTOBIi, BigmajieHOMYy Bix 300pa-
s)KeHoro B O0ik XapkoBa Ha 34 KM?
SIKy BaacTuUBiCTH CyMU MU TYT cIocrepiraemo?
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1016. I3 3 a pgingukm 3iopanu mo 30 Kr mOIIeHuIi 3
KOXKHOTO apa, a 3 2 a — no 90 Kr. 3Haiiiu cepegHIO BPO-
JKaUHICTD HINEeHUIIl Ha N JiJaSHIL.

1017*. MHOXUHY TPUKYTHUKIB PO3AiaM Ha MiIMHOMKHU-
HU: a) 3a KyTaMu; 0) 3a CIIiBBiITHOIIIEHHAM Mi’K MTOBXKWHA-
MH CTOPiH.

>~ AT A P
RN

1018°. Ilepiroro AHA TPUBAJIICThL PO3MOB II0 MOOiJIBHO-
My TegedoHy craHOBMJA 68 xB, a Apyroro — 84 xB. 3HaIi-
I cepeaHI0 TPUBAJIICTh PO3MOB 3a Ilel uac.

® 1019°. Ha ckinpku uvactka uucesn 20 988 i 53 6inbmia
Bix yacTKmu umcen 12 420 i 46?

1020. Ik manmBupaie 3HaliTu AOOyTKU: 24 - 25 - 4;
20-13-5; 5275+ 2; 2-25 - 90?

1021. 3matigu 3HaueHHA Bupasis: 46057 : a, gKIIO
a = 53; b: 64, axmo b = 49536.

1022. IIpounTaii MOsICHEHHS IIPO IHCHLMOBE IiJieHHA Oa-
raTon(poBUX YnceJ Ha YUCJa APYroro MecATKa i 3amuIiu.

IToscueununa. IIpu ginenui 6araTonudpoBuUX umces Ha
Ypcjia IPYyroro JecsaTKa, a TaKoXK Y BHUIAAKY ABOIM(POBO-
ro AijJieHoro mu@py YacTKM Kpallle IIyKaTHu CIOco00M [0-
o6opy. Hinene 1376, minbuuk 16. Ilepime HemoBHe aijeHe
137 mec. ¥V wacrui Oyme 2 mucppu. Ilogimumo 137 ma 16,
oyme 8. Ilomuoxxumo 8 Ha 16, 6yze 128. Big 137 Biguarnu
128, 6yze 9. 3anaummuiaocs gecATKiB MeHIIe, Hixk 16, mud-
py IecATKiB mibpasu mpaBuiabHO. /[pyre HeIloBHe gijieHe
96. 96 nmoxmimuTu Ha 16, Oyme 6. HacTtra 86.

1023.7176 : 23 1122 : 17 9889 : 31 6059 : 73
160



1024*. Ha wmammHy HaBAaHTAMKWUJIM ONHAKOBL 00UKHU
i3 cosmoHuMMHU oOripkaMm B3arajbHOI0O Maco 4 T 840 Kr.
Y koxkminn 6ouri 70 Kr oripkiB, a maca 00OUKU 3 PO3CO-
gomM — 18 kr. CKiJbKHM BCHOTO KijJorpaMiB OTipKiB HaBaH-
TAKUJIN Ha MAIIIHY?

1025. 3 mepiroi minauku miaoieio 6 a 3i6panau mo 45 Kr
guMeHio 3 1 a, a 3 apyroi iIgHKW ILJIOIIEI0 2 a — IIO
41 xr. 3HAIU cepegHIO BPOXKAWHICTL AYMEHIO Ha IUX [i-
JISTHKAaX.

1026°. Bukownaii gijieHHs i mepeBip Ai€l0 MHOMKEHHS.
17061 : 33 35 856 : 83 7475 :13 3462 : 6

@® 1027°. Ilepmioro guA aBTOOyC ixaB 4 roj 3i IMBUAKiCTIO
70 kMm/rom, a gpyroro — 3 rox 3i mBuUAKicTIO 84 KM/rof.
3Haliiu cepenHIO IMBUAKICTD HOTo pyXy 3a 2 AHI.

1028. 3Haiigyu 4acTKHU Ta IIepeBip Ji€l0 MHOMKEHHI.
6832 : 16 28 567 : 53

1029. PosrissHb 3amuc YCHOTO OileHHA. 38epHU Y8azy:
Y YacTI[l JicTalu HYJb AEeCATKIiB.

4284 : 21 = (4200 + 84) : 21 = 4200 : 21 + 84 : 21 =
=200 + 4 =204

1030. Posriaep AijleHHA, KOJYM YacTKa MiICTHUTL HYJIb.

Iloscuenusa. Ilepme wumemoBHe pgijgene 441 cor.
Y ugacrii oyae tpu mudppu. Ilominmumo 441 ma 73, Oynme 6.
73 momHOXuUTHU Ha 6, Oyme 438. 441 mimyc 438, Oyme 3.
3aJINIIINIOCSA COTeHb MeHIe, HidK 73, nmudpy YacTKH [Ii-
Opasu mpaBUJIBLHO.

Ipyre HemoBHe nijiene 36 mec. 36 mec. 44165 | 73
He MOJKHAa momijmTu Ha (3, mob micratu 438 605

mecarku. Ha michi gecaTkiB y dacTiii Imm- 365
HIeMO HYJb. 365
Tpere HemoBHe ginexne 365. Ilomiammo 0

roro Ha 73, Oyme 5. 73 IIOMHOXKUTU Ha 5,
oyme 365. Ocraui Hemae. Hactra 605.
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1031.19 026 : 63 32 238 : 81 44 918 : 74

1032. B omui#t manmi 17 enxexTpoHHHX (aiiiaiB, a B
igmin — 19. 3araapHuii posmip ¢aiaiB B 000X mamKax
7308 M6. AKuit po3Mip OKpeMoO KOKHOI IanmKm?

1033. B a omgmaxoBux 6amkax k JiTpiB coKy. CKiabKu
JiTpiB coky B 12 Takmx 6amkax? Ckjgamu Bupas.

1034°. I3 32 ra siopanau mo 27 1 mimeHuIi, a 3 4 ra —
mo 36 1. 3HalaAu cepemHIO BPOKANHICTEH IIIIIEHHUIIl Ha IIUX
TiIAHKAaX.

@® 1035°.8772 : 43 34 974 : 87 22 496 : 37
24 583 : 61 321 600 : 800 42 560 : 70

1036. IlepeBip o6OumcaeHHa uyactru _211110 62
211 110 : 62. Ilosicamu, yomy B apyromy 186 3405

PoO3pAJl YACTKM JOicTalu HYJIb JecATKiB. 251
1037. O6uncau 3 mepeBipKoIo. %0
17 136 : 51 106 236 : 52 310
1038. IlepeBip oOuYMCIEHHA, IIPOYH- 0
Tall MOSACHEHHS. . 985360 | 82
Iloscuenusa. ¥ 1mpoMy Bupasi oc-
: 246 3480
TaHHE (UeTBepTe) HEIIOBHE AijIeHe — HYJIb. ~—5ag
i . _393
Hyap moginutu ma 82, oyze 0. Ha wmic- 398
IIi OMMHUIIL y YacTIili 3anucyemo 0. ~656
1039. 272 640 : 71 202 950 : 45 656
422 520 : 84 150 664 : 74 0

1040. Ha momiti mputinsanu 8 mocuyok mo 4 xr 500 r
i 17 mocuaok 1mo 4 Kr. S3HaWUIM CepPemsHI0O MAacy IIOCHUJIKU.

1041°.323 640 : 62 44474:74 30600:51 305-28

@® 1042°. Bix 3amisHMYHOTO BOK3aJy OJHOUYACHO HA3yCTPiu
OJVH OJHOMY PyIIMJAN ABa moisau. Ilepmimii moism pyxas-
cdA 3i mBuUAKicTIO 72 KM/TOH, a npyruit — 68 Km/roxa. Ipy-
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ruii moisa mo 3yctpiui mpoimioB 408 kM. Ky BigcTaHb IO
3yCTPiUi MPOMIIIOB IMEePHINA I10i3x?

1043. 8 enmekTponHUX (QaiyiB 3 MyabTdiabMamMu OyJiu
po3mipom mo 298 MO koxxkHHIA, 5 (aiais — mo 510 MO
i oguu daita — 316 M6. 3Haiagu cepenHiii po3Mip OZHOTO
daity.

1044.PosrisaHp o0UYMCIeHHA i IpounTail IMOsSACHEeHH.

23227 : 54 = 430 (oct. 7) 23227 ’ﬁ
IToscuenus. ¥ npomy Bupasi tpere 216 430
HeloBHe maijeHe uywucao 7 (om.). 7 He mi- _162
autbess Ha 54. Orike, y yacTtii Oyme HYJIb 162
onuuuIib. Yacrxa 430, ocraua 7. 7

1045. 3uaiigu yacTKy ¥ ocrauy: 19 691 : 82, 34 568 : 64.
1046. Yucna 3650, 4599, 6424 3menmr y 73 pasu.

1047. Y mwmcrepHi 4800 1 BOomm. OmumH Hacoc MOKe
BUKauaTu BcIO Boay 3a 24 xB, a apyruii — 3a 40 xB. 3a
CKiJTBbKM XBUJIMH MOKHa BUKaAUaTH BCIO BOAY, AKIIO IIO-
CTaBUTH Bifpasy JaBa Hacocu?

1048. Bix xoxxHOI KOpoBU (pepMep oAep:kaB 3a PiK ¥y
cepegHLOMY IO 54 I MOJIOKA. 3 OJHOT'O IIeHTHepa MOJIOKa

MokHa BuUrorosutTu 4 kr macsga. CKiIJIBKKM Macja MOMHA
BUTOTOBUTH 3 MOJIOKA, OJEPyKAHOr0 Big 8 KOpiB?

1049°. 3maiigu yacTKy # ocrauy.
21324 : 37 216 724 : 42

@® 1050°.Ckynagu 3amadi 3a IMOJAaHMMU PO3B’sI3aHHAMU.
1) 792 : 36 = 22 2)22-8=176

1051. IlepeBip po3B’sA3aHHA 3amad. 38ep-
HU yeazy Ha Te, AK Aijujiu iMmeHoBaHi uucaa. 1200 |16
75

Bamaua 1. [Ina BignpaBku Ha apmapox 112

1T 2 11 TPy PO3KJANN Y AIMUKU, IO 16 KT _80
y KoskHui. CKiJIbKK NOTPiOHO OYJIO AIIUKIB? 80
172mnm: 16 xkr = 75 (am.) 0
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3anmaua 2. 3a 16 peiiciB aBTomM06ine 20 736 | 16

nepeBid 207 1, 36 kr cina. CkinbKku cina 16 1296
BiH IIepeBO3UB 3a OAUH pelic? 47
207 11 36 kr : 16 = 12 11 96 kT 39
1052. 280 k™ 896 ™ : 44 _153
256 rpH 5 K. : 15 K. 144
235 T 924 ®r : 52 _96
10 rpa — 5 rpH S K. %

1053*. IIpakTuuHa poboTa.

1) Bigpix % CMYJKKH, DJOBXKHMHA AKOI 22 ¢cM 5 MM.

2) Mawma Bingpizanaa gyasa Oui % M cTpiuku, a aasa Jleci —
4

5 M. ¥ KOro 3 AiBUATOK KOPOTIIIa CTPidKa 1 HA CKIJIbBKH

cautumeTrpiB? (IlepeBip mpaKTHYHO.)

1054. Kitr y yoboTax mojiroBaB Ha KpoJiB. Maca 4 Kpo-
JiB, AKMX BiH 3J10BUB, OyJya mo 1 Kr 950 r xoxkuuii, 7 Kpo-
JiB — mo 2 xr 200 r i ogun kpiab 0y macoro 2 Kr 300 r.
fIka B cepegHbLOMY Maca OJSHOTO KPOJA?

=Ry e ’ b
, :
!

1055*. dIKi umcyaa € po3B’sa3KaMu HepiBHOCTi?
2400 : 100 < x < 520 : 20

1056. IIpounTait Bupasu, IMOSICHU IIOPAMOK BUKOHAHHS
nii. YcHO 3HaWAu 3HAaYeHHA BUpPAasiB.

7-600 + 20 000 :4 — 700 420 + 180 : 6 + 400
(420 : 42-10-280:4)-12 25-:-6—250:(50:10)
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1057°.77 m 76 cm : 54 256 T 60 Kr : 62
10 kM 512 m : 73 379 T 440 kr : 62 Kr

® 1058°. T'ocmomapka 3iOpaJya Ha OpHUCATUOHIN AiJISHIIL
24 KT moMizopis. % X IIOMiZOpPiB BOHA 3acoJimja IIOPiB-

Hy B 12 6ankax. CKiJIbKM IOMiZOPiB rocmomapka MOKJIaja
B KOKHY OaHKy? (3anuinm y Kijorpamax i rpamax.)

1059. (VcHo.) 21 : 20 kr 2 1 — 20 xr 300 r : 50
21 : 5 Kr 21 — 5 KT 3 kr : 500

1060.(1247 + 39096 : 54) : 73 (10 000 — 3620) - 82

1061. Paz Ha 3 poKM Ha KOXHUU KBaJpaTHUI MeTP
BUHOTPAIHUKY BHOCATH 3 Kr 1o0puB. CKiIbKM KijslorpamiB
mo0puB Tpeba BHECTH HA MiJAHKY BUHOTPAIHUKY IIPAMO-
KyTHOI popMu 3i cropoHamu 15 m i 50 m?

1062. 3Kabena morke mogapOyBaTu mapKaH 3aBIOBXKKU
300 m 3a 6 gmiB, a Kit — v 2 pasu mBuzaine. 3a CKiJIbKHI
IHiB BOHU II0(hapOyIOTh MapKaH, OPAIIOI0YN Pa3soM?

A
\]

300 m

1063*. IlepuMeTp IpPAMOKYTHHKA 24 cMm. Moro HOB:KU-
Ha y 2 pasu Oijbia 3a mupuHy. [1o0yayi meil mnpsaMOKyT-
HUK, IPOBeAN B HHBOMY JiaroHaJjb i 3HAWAM MJOIIY OAep-
JKaHOTO TPUKYTHUKA.

1064. x — (23 603 + 9850) = 16 000
(1100 + 508) : x = 24
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1065°. 27 - (12 003 — 294 735 : 35) + 511 — 36
® 1066°. Y bararoroMmHOMY 3i0paHHiI TBOPiB HHUCHMEHHU-
. 4 . .
Ka pasoMm 3600 cropinok. TBopu cTaHOBIATH 5 veix cropi-

HOK, cTtaTrti — y 40 pasiB meniie, perira — JucTtu. CKiab-
KU CTOPiHOK yMIiIIIyIOTh CTATTi?

1067. 3maiigu yacTKy Ii ocrauy.

384 276 : 83 579 685 : 91 38 094 : 48
1068.26 T 496 xr : 92 28 kr 32 r : 64
77T ™ 22 cm : 33 404 m 4 c™m : 74

1069. (16 205 : 35 + 185) - 49 (480 - 60 — 3636) : 18

1070. (Ycuo.) Yucio 4200 criouaTKy 306iabpmuam y 5 pa-
3iB, moTiM 3100yTHII pe3yJabTaT 3MEHIIUJIN y 3 pasu. SIke
YyucJio gictaanm?

1071. Is 23 ra siopaaum 506 1 rpeuxku. CKiIbKU IIeHT-
HepiB pucy 3i0panam 3 18 ra, AKIO BpPOKAWHICTE puCY
B 2 pasu BUINA, HidK Irpeuru?

1072. Ckynagu i posB’AKu 3aauy IIPOo 30MPaHHSA Ipoca
3a TabJuIiero.

Hinaaka YposkaiiHicTh ILxoma 3iopaHo mpoca
repimia 12 11 ?
apyra 71 28 ra 460 1

1073. ITpu saxux 3HaueHHAX a cyma 500 + a Oyme 0inb-
ma Big 1200? pisaunga 500 — a O0yzme menmia Big 200?

1074°. 3a 5 xB 7 mBetHNX MaIiuH 3poouau 52 500 cTio-
KiB. CKinbKHU CTiOKiB 3p0obuaaTh 18 Takux marmimH 3a 1 XB?

@ 1075°. 27922 : 46 42372 : 66 + 358 30744 : 42 - 91

1076. (Ycuo.)

110 + 220 - 50 - 5 : 10 1000 — 800 - 10 : 100
110 + 220 — 50 : (10 - 5) (1000 — 800) - 10 : 100
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1077. 3000 — 37 800 : 84 : 18 + 589
(364 - 92 + 230 230) : 46

1078. 26 xr 372 r: 76 — 22 xr 88 r : 88 10kr:5r
30 kM 8 m: 88 + 14 xm 600 m - 42 10m: 5 cm

1079. Cknagu # po3B’s:KU PiBHAHHA.

1) dAxe umucao Tpeba momisuTu Ha 61, 111006 micratm 305?
2) Ha sxe uuciio Tpebda mogisutu 540, 11100 ogep:xatu 20?7

1080. ®epmep siO6paB 1445 1 Kapromai. 245 1 BiH 3a-

.. 5 .
JIMIIIUB OJIdA T'OA1BJI1 TBapMWH, a E pemTn IIpoaaB. CKinbKH;

IIeHTHEPiB KapToIiIi mpoaas depmep?

1081. SamoBuu mpomycku B Tabuauni. Ywmcema ocraH-
HBOT'O CTOBOUMKA CIIPOOYH 3HAWTU BUIIPOOOBYBAHHAM.

IoB:xuHA 45 m

[MIupuna 20 m 16 cm 8 mm

ILroma 320 cm? 24 cm?
Ilepumerp 40 om 20 cm

1082*. Moromukiict 3a 4 rox mpoixas 148 Km, mpo-
IXKIKaouM 3a KOKHY I'OOMHY Ha 2 KM MEHIIIe, HiK 3a IIOo-
nepenuio. CKiIbKM KiJIOMeTpiB IIPoixXaB MOTOIIMKJIICT 3a
YeTBEPTY TOAUHY?

1083°. 1) MobyTox umces 2684 i 16 smenin y 8 pasis.
2) Yactky uncen 784 i 28 36iapmr y 14 pasis.

@® 1084°. Benocumnenucr ixaB 3 rox 3 OZHAKOBOIO IIIBHJ-
KicTio. fIKIo BiH mpoize 1me 6 KM, HOro HLISX MTOPiBHIO-
BaTuMe 45 KM. 3 SAKOIO IIBUIKICTIO IXaB BeJIOCUIEAUCT?

1085. (Ycro.) 800 : 400 6400 : 800 7400 : 100

1086. 3maiigu yacTKy Ii ocrauy.
613 : 300 5448 : 600 34 586 : 700
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1087*. Poarinanp ginenus Ha Tpunudpose uuciao. IIpo-
yuTall MOACHEHHS ITPO OOUMCJIEHHS IIePIIOro BUpPasy.

852213 20349 | 323

852 4 1938 | 63
0 969
969

0

IToacueununsda. [limene Ta JiIbHUK — TPUIIUPPOBI UuC-
Jla, TOMy B 4YacTHi O0yze oxmoimm@pose umcio. I11o6 miGpa-
™ Iu@py yactku, noaiaumo 852 uwa 200. Huaa mporo 852
nmoxisiumo Ha 100, a 8 moxinumo Ha 2; 6yxe 4. Ilepesipu-
Mo 1nudpy 4. 213 nmomuoxxkutu Ha 4, o0yme 852. IMudpy 4
IidpaHo IIPaBUJILHO.

1088. 3maiigu uyacTry 2268 : 324 3 mOosICHEHHAM.

1089. Criyagu i po3B’sa:Ku 3a7auy 3a IIOJAHUM BUPA30M.
1118 : (546 : 42)

1090. 3 gBOox MicT, Bimcraup MixK axumu 2775 KM, Of-

HOYACHO Ha3yCTPiu OAMH OJHOMY BHMJIETLJIN JOBa JIiTaKMU.

IIBugkicTe mepimoro Jitaka 475 Km/rom, a OPyroro -—
450 xm/ron. Yepes CKiIbKM TOAUMH JiTaKU 3YCTPIiHYTHCSI?

1091°. 1) Cymy umcen 4752 i 6840 moxinu Ha T2.
2) Big uucaa 9280 BigHiMu uacTky umcen 33 048 i 54.

® 1092°. HoBa 6i6uaiorexa orpumainia 3128 xum:kox. Yac-
THHY KHMKOK PO3CTABUJIM HA IIOJUIIL, MO0 34 Ha KOMKHY,
i samummaoca posctaButu Ime 680 xkHMKOK. CKRiIbKHM IIO-
JUNDb 3aWHAIN KHUMKKaAMI?

1093. IlosicEu, Ak 3HaimIn dyactku. IlepeBip ix MHO-

JKEeHHAM.
149929 | 247 192780 | 306
1482 607 1836 630

1729 918
1729 918
0 0
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1094.36 - 28 : 24 6048 : 72 : 12
(36 + 28) - 24 6048 : (72 : 12)
4085 + 32 - 85 (4085 + 32) - 85

1095*. BigHoBu piBHOCTi, BCTaBJIAOUM 3HAKU apudmMme-
TUYHUX TiN.

27...9...3 =729 27...9...3 = 240
27...9..3=1 27..9..3=9
27...9...3 = 54 27...9...3 =12

1096. JTo6epu umcaa. Ckaagu 3a TabJUIEI0 3a7aUuy PO
30paHHA OTipKiB.

3iopaan BignpaBuan SaTUIIUIIOCS

DRI‘ 1-[Jxr }?

II — ?, yv 5 pasiB OinbIie

1097*. Ha a rpH Kynuau b OgHAKOBUX 3arajJbHHUX B30-
muTiB. CKiTBKKM TaKUX 30IIUTIB MOMKHA KYIUTH Ha C TPH?

1098. Ypok TpuBae % roj, IepepBa — % roa. Ckinbxu

XBUJINH TPUBAIOThL pa3oM 3 YPOKM i 2 Taxi mepepBu?

1099°. 3 oxmiel minanku 3i6paau 5428 11 cTosIOBUX OY-
PAKiB, a 3 apyroi — y 7 pasiB Oiabime. UeTBepTy 4acTuUHY
BCixX OypsKiB mokJiaam B oBouecxoBuine. CKiJIbKU IleHTHe-
piB OypsAKiB IOKJIAJIM B OBOYECXOBHUIIE?

® 1100°. PosMmipu CIOPTHBHOI'O KOMILIEKCY, SKHUI Maec
dbopmy npamMokyTHHKA, 125 m i 350 m. 14 950 M2 3aiimae

2 . . .
KOB3aHEKa, a § PeImTn IIJIOII1 — CIIOPTHBH1I MaWMJaHYMKMH.

SHaWIM ILJIONIY CIIOPTUBHUX MaMJIaHUMNKIB.

A

CroopruBHi
MaugaHYUKA
= KoBzanka S - 2,
g S =14 950 m2 9
— 3 perrTu
Y
B 350 m R
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NMOBTOPEHHA
BUBYEHOIO MATEPIAIY.
WEXMATEMATUYHA CKPUHBKA»

1101. 3a 8 3miH 6 TpakTOpPiB MOXKYTH Buopatu 768 ra.
CkiJIbKM reKTapiB BUOpe OAMH TaKUU TPaKkToOp 3a O 3MiH?

1102. Ha samiszanuny miaaTdopMy HaBaHTAKUJIU 3 Of-
HaKOBUX JIETKOBUX aBTOMOOiJi Ta 4 MOTOIIMKJIU. 3arajbHa
Maca aBToMo0iaiB 1 mMoronukiaiB 3 T 690 kr. Maca moTo-
nukaa 330 kr. fIka maca JierkoBoro aBTOMO0OiIs?

1103. 3 TprOX CcTPaAyCcOBUX SAEIb MOMKHA 3POOUTU OMJIET
o (2 oci6. s cKiabKOX ocid MOKHA 3poOHTH OMJIET 3
IBOX TAKUX SEIhH?

Kypsaui Crpaycose
ANILA ] AnIe

1104. Maca gBox omHaxoBux OapaniB 156 kr. fIka maca
5 OZHAKOBUX IIOPOCAT, AKIIO Maca OJHOT'O IIOPOCATH Y
3 pasu MeHIIIa Big macu OapaHa?

1105. I3 10 kr Oopomua BumikamoTh 14 Kr xJiiba.
CkisbKm mmoTpiOHO KijslorpamiB OopolnHa Ha BUiriuky 70 Kr
xJri6a?

1106. ¥ 100 kr mopcekoi Bogu micturbea 2500 r coui.
CkiynbpKm rpamiB couri mictuthes y 20 KI' MOPChKO1 BOaM?

1107. Marasun mpojgas g0 mepepBu 37 AIIUKIB A0IYK,
a micaa nmepepsu — 23 Takux caMux amuKu. Ilicas mepep-
BU mpojaam Ha 168 Kr abayk menime. CKiabKu Kijorpa-
MiB A0JYK IPOJaJy OKPEMO OO0 i micasa mepepBu?
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1108. [Ina mpoKJaZaHHSA eJeKTPOIPOBOAKMN IIPUAOAIIN
1200 m gpory. 12 morkiB apory mo 60 M BuTpaTmiau Ha

BHYTPILIHIO IPOBOAKY, & - PEMITH ILILIO Ha 30BHIIIHIO.
CKiNIbKU METPiB APOTY IILIIJIO HA 30BHIIIIHIO IIPOBOAKY?

1109. 3 ginauxu maomero 22 ra 3iopanu 750 11 3epHa
KYKYypyas3u, a 3 miaaakm mioirnero 33 ra — 1230 . Bu-
3HAU CepeIHI0 BPOKAMHICTh KYKYPYA3U 3 OBOX IiJIAHOK.

1110. Bixg craniii ogHOUYacHO y HTPOTHMJIEKHUX HAIIPAM-
Kax Bigitinuim aBa moisau. IIBuUAKiICTE Ieplmoro moisga
90 kMm/rom, npyroro — Ha 9 Km/rox 6inmbina. fIka BimcTaHb
Oyme Mixk moizmamu uyepes 3 rozx?

1111*. 3Haku AKX apuPMeTUUHUX il IPOIIYIIeHO?
400...60...3 = 220 640...400...2 = 440

1112. Pyxarounucey opbOiToro maBkoJsio Couia, 3eMis 3a
1 ¢ ompoxomute 29 kM 800 M. AKy Bimcrans mpoiize 3eM-
adg 3a 10 xB?

1113.650 - 73 + 32 457 : 93 (5750 + 158 - 38) — 4877
(930 -60 —6336) : 9 (16 008 : 46 + 4804) - 51

1114. Y KueBi Ha omHOIrO KUTeJd IpuUIagac 72 M2 3e-
JIEeHUX HacamKeHb, a B croauni dmomii Toxio — 12 m2.
Y ckinbKm pasiB MeHIIle NIpuUIlajae 3eJIeHuX Hacal:KeHb
Ha omHoro MeinkaHinda Toxio, Hi*K Ha ogHOro KuduHuHa?

Kui — 72 m2 ma 1 xxurensa Tokio — 12 m?2 ma 1 kurens
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HATYPAJIbHUI PAL. 5
BYOOBA HATYPAJIbHOIO YUCIIA Y AECATKOBIA
CUCTEMI YNCINEHHA. MOPIBHAHHA YNCEN

IIpounrait Ha c. 48—50 mpo HaTypaJabHUN PAL YHCeT i
IeCATKOBY cucTeMy umciaeHHsA. IIpuzadail! Ilepmuii Kaac —
1e KJaac o0UuHUUb, OPYruili KJac — KJaac mucay. Tperii
KJIaC Ha3WBAIOTh KJACOM MIilbilOHIE, a UETBEPTUU — KJAACOM
Minvapdie. Miapapa — e THCAYA MiJIBHOHIB.

HasBu opmHMUII IIepIioro, Apyroro, TpeTboro KJacib.

II1o6 mpoumTaTw YMUCIO, AKE MICTHUTL ABa YU OijbIie
KJaciB, #oro sammc po30MBaiOTh Ha KJacHu, a IOTiM Ha-
3MBAIOTh YMCJO KOXXHOTO KJacy i cam kJiac. Hampuknian,
yucao 206 923 740 005 umraerbcsa Tak: 0gicmi wicmb
Minvapdie 0es’smcom 0eadusmvb mpu MIiAbUOHU cimcom
COPOK mucay n’sameo.

Armio a i b — HarypaabHi umcjga, To b BBayKa€ThCS
OlJIBIIMM BiJ uymcaa a, AKIIO BOHO CTOITh Yy HATypaJb-
HOMY PsAJi UmceJ cIpaBa Bim umcJjaa a. AJie HaTypaJabHi
YucJia JIeTKO IMOPIBHIOBATH 3a 1X 3anmmcaMu. Y IIbOMY pasi
IIOPiBHAHHA 3IiHACHIOIOTHL 3a KiJIBKiCTIO po3psaniB abo 3a
BEeJIMYMTHOIO BUIIOTO po3pany umces. HarypaiabHe Umcio
BUKOPHUCTOBYEThCS HE TiJAbKM OJdA Jiudu mpegMeTiB, a U
I XapaKTepuCTUKU HmopAnKy npenmeriB. IlopamkoBi Ta
KiJIbKicHI umncya moB’s3aHi Mixk coboro. Hanpukiaanm, IKIITO
JIUUTHU IpPeaIMeTUd MO HOPAAKY 1 OCTaHHIN 3 HUX BOCBMUMU,
TO Ile 03Hauae€, 110 BChOT'O IMPEAMETIB BiciM.

BEJIMMUHN. METPUYHA CUCTEMA MIP

KoxHOoMy moBOAMJIOCA BHMIipPIOBATHU OOBMKUHY, IIJIOIILY,
BimsriuyBaTu uac, po3B’A3yBaTU 3ajavi Ha IIBUAKICTH, 00-
YuUCJIIOBATU BapTicTh ToBapy. [loB:KuHa, IJjoIlla, Maca,
MIBUAKICTh, Uac, BapTiCTh — ycCe Ile BEeJIMUYUHMU.

BennunHm MaioTh II€eBHI BJIACTHUBOCTI. DByab-aAKi Besu-
YMHN OJHOIO poxy abo piBHiI, abo omgHa MeHINIA 3a iHIIY.
BeanumHm omHOTO poay MOKHaA AoJaBaTH i B pe3yJabTari
Oyze BeImUMHA TOTO caMoro poxay. s BeInunH BU3HAUYAIOTH
TaKOK Oil BiZHiMaHHS, MHOXKEHHSA 1 JiJIeHHA Ha YHCJO.
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IlopiBHIOIOUM OAHOPIAHI BeJIUMUYMHMN, MOKHAa Ii3HATUCH,
piBHi BoHmM um Hi. II[o0 MaTu O6iIbII TOUYHUNA pPe3yJIbTAT
IIOPiBHAHHA, BeJIWUYMHMN Tpeba BuMipsaTu. BumiproBanHs
IIOJIATA€ B MOPiBHAHHI JaHOI BeJIMUNHU 3 AEeSIKOI0 BEJUYU-
HOIO TOTO CAMOTO POAY, AKY IIPUNHATO 3a OJUHUILIO.

Y OisbIIoCTi KpaiH CBiTY yTBepamJacad MempuiHa Cuc-
mema mip. OCHOBHOIO OAWHMIIEI0 MOBXXUHU B IIifi cucre-
Mi € memp — OAHA COPOKaMiJIbIOHHA YacTWHA IOBXKUHU
3eMHOTI0 MepuaiaHa, AKUi nmpoxoauTh uepesd Ilapuxk. Iamri
Mipy DOBXKHMHU JIicTajly Ha3BU BiJl JIATUHCHKUX 1 IPEI[bKUX
YKMCJIiBHUKIB. JlaTuHCHKI uncaiBHuUKu (deuyu, canmu, miai)
3aCTOCOBYIOTHCS JJIs IO3HAUEHHS OAWHUIL, MEHIINX Bif
OCHOBHOI, a rpenbki (dexa, zekmo, Kino) — OiIBIIUX Bix
ocHOBHOI. Posrasaus TabauII0 JiHINHIX METPUUHUX Mip.

Mipu o
MOBKUHA MeTp Aenumerp CanTumerp MimximeTrp
Kinomerp 1000 10 000 100 000 1 000 000

MeTtp 1 10 100 1000
IMemumerp % 1 10 100
CanTumerp WIO % 1 10

1 1 1
Mii 1 1 1 .
inimerp 1000 00 5

IlosicHu, K KopucTyBaTUCA TabauIle0. SHAUAN, CKiIb-
K1 MiJIiMeTpiB B OJHOMY JeIlMEeTpi.

Kpim merpa, y MeTpmuHil cHCTeMi BCTAaHOBJIEHO IIIe
TaKl OOWMHUIIL: ap — ILJIOIa KBajpaTa, AOBXKKWHA CTOPOHU
saxoro popiBHioe 10 m; simp — o6’em i MicTKicTh pigmH i
CUIIYUYUX PEYOBUH, IO MOPiBHIOE 00’eMy KybOa 3i cTopo-

1 .
HOIO (peOdpoM) 3aBIOBKKM 10 M; zpam — Maca 4YuCTOl BOIH,
110 3aiiMae 00’eM KyOa 3 peOpoOM JOBIKIHOIO Too ™
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CTBOpEeHHA METPUYHOI CHUCTEMHU Mip € BEJUKUM JOCHT-
HeHHAM JioacTtBa. IloOymoBaHa 3a mecATKOBUM IIPHMHITH-
IIOM, BOHa Ha0yJia BEJMKOT'O IIOIIMPEHHI.

AOOABAHHA | BIQHIMAHHA

Poarasarnemo Takry mogmiro: 0iyri Ta YepBOHI TpOSAHAU
ob0’emHasn y Oyker. ¥ 1boMy pasi BimOyJiocsa o0’emHaHHS
IBOX MHOXXUH B OJHY HOBY MHOXKUHY, AKY Ha3UBAIOTh
cymoro nmaHux MHOXKHUH. Ille B maBHI yacu mepen JIIOIu-
HOI0 IOCTAJI0 IIMTAaHHSA, AK IIepemsdaduuTh dYNCEeJbHICTH
CYMMN JBOX YN KIiJIBKOX MHOMKHUH, SKIIO BiIOMi YMCeJb-
HOCTi MHOXKUH-TONaHKiB. Temep mMmu 3Haemo, 110 IIA 3aja-
ya po3B’A3YETHCA Hi€0 000aB8aAHHA.

HomaBaHHA HATYpPaJbHUX YMCEJ B3aBKIM MOMKJINUBE i
IIiAIOPAIKOBaHE IIEPECTABHOMY Ta CIIOJYYHOMY 3aKOHAM.

IlepecraBruii 3akoH. Cyma He 3MIHIOEMbCA 6i0 3MIHU
Micub 000aHKI8.

at+b=>b+a 23 + 130 = 130 + 23

Cononxyunuit 3akoH. Cyma He 3MiHIOEMbCA, AKUWL0 0YOb-
AKY 2pyny 000aHKI8 3aMIiHUMU X CYMOI.

at+t+b+c=a+®B+c) H+13+47=5+ (13 + 47)

3 mepecTaBHOIO Ta CHOJYYHOI'O 3aKOHIB MOYKHa 3pO0OuU-
T BUCHOBOK: npu 000a8aHHI KilbKOX 000AHKIE X MOMCHA
nepecmasgaamu i 6pamu 8 Oyxcku 0ydo-aKUM LUHOM.

3micT nii 8i0HIMaHHA PO3KPUEMO HA IPUKJIALL 3amadi.

Sagaua. Y xjgonumka Oyjao 12 ¢uaomacrepiB. 3 ¢uro-
MacTepu BiH gaB apyrosi. CKijabku (aoMacTepiB 3aJIHIIIN-
JIOCh Y XJIOTTUHKAa?

3ajmaua po3B’A3YeEThCs Oi€io BimHimamusa: 12 — 3 = 9.

Kosu apyr mosepHe XJIOMUUKY (hJIOMacTepu, TO iX 3HOBY
crade 12. Tomy KaxKyTb, 110 0isl 8i0HIMAHHA € 00EPHEHONO
0o 0ii dodasaHHA.

Bionimanuam Ha3usaemuvcs 0is, 3a 00NOM02010 AKOL 34
cymorw 060x 000aHKi6 i 00HUM 3 HUX 3HAX00AMb OpYyuil
000aHOK.

Y MHOMKUHI HaTypaJbHHUX 4YMCeJ [HOid BigHIMaHHSA
MOJKJIMBA TOMHi, KOJH BiJ’€MHMK MEHIINHA abo JOpiBHIOE
3MEHIIIYBAHOMY.
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BinactuBocTi pisHuIi moB’si3aHi 3 pidsHMMM clirocobaMmu
00UYMCJIeHHA TaKUX BUPAa3iB:

a-Mb+c¢)y, (@a+b)—-c a+®b-c¢), a—(b-c).

Ilepminuii cmoci6 moJsisirae B 3aCTOCYBaHHI IIpaBMJIa IIO-
PAIKY BUKOHAHHA il y BUpasax 3 AY:KKaMU.

Hpyruit cmocié (popMyJII0eEThCA Y BUTJALL CIIEIiaJbHUX
npaBuii. Hanmpukaan, njgsa meprioro BUpasy HpaBUJO Bil-
HiMaHHSA CYMM BiJ umcJja Take:

II[o6 8i0 wucaa 6idnamu cymy 080x uuces, 00CMaAMHHLO
nocni0o8HO BiOHAMU KON HUIL 000AHOK OKPeMo.

o ocobiuBuMX BUIIAAKIB Aii JomaBaHHA 1 BigHiMaHHSA
HaJe)XaThb TaKi:

a+0=a O+a=a 0+0=0

a—-0=a a—-a=0 0-0=0

MHOXEHHA

3a IOmoMOro il MHOMKEHHS 3HaXOIATh HJOOYTOK JBOX
ynces. IIoHaTTS 1OOYTKY 03HAUAIOTh Y TaKUil CIIOCiO.

Ilooymrxom HamypaavHux yucen a i b Hasusaiomuv deske
HamypaJjvHe yucao a * b, ake 3a00804bHsA€ Mmaki uMO2U:

1)a'b:(3+a+a+a+...+%;

~
b momaHKiB

2)akmo b=1,T00a -1 = a;

3) axkmo b =0, Toa-0=0.

Or:Ke, TOMHOMKHUTH HAaTypaJbHe UYHCJO 7( Ha HaTy-
pajbHe uucjao 4 — o3Haua€e 3HAWTU CYMY UYOTHPHOX HOJAH-
KiB, KOKHUH 3 AKUX AOopiBHIOE 7: 7 - 4=7+ 7+ 7 + 7.

IlepemuokaTn MOKHa OyIb-AKi HaTypaJdbHiI umcIa,
TOOTO MifA MHOMKEHHS 3aBKAU MOKJuBa. [[Jsg Hel MaioTh
MicIiie nepecmasHuil, CnoAYy4YHUll i po3nodinibHUll 3AKOHU.
Ilpuzadaii ix (guB. c. 87, 88).

Armo a > b, To mpaBuJbHa PiBHIiCTHL ¢ * (@ — b) =
=c*a— ¢ b, aKka Bupaykae po3noldiJbHUll 3AKOH MHO-
HCeHHS UL,000 BIOHIMAHHA.

27 - (5408 — 907) = 27 - 5408 — 27 - 907

IToOyTKM OSHOIM(MPPOBUX UYMCEJ YTBOPIOIOTH TaOJIUITIO
MHOKEHHs, Ky Tpeba 3HAaTHU HalaM’ ATh.
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AINEHHA

Axwo a i b — namypaavHi yucaa it a > b (abo a =b),
mo Kaxcymbv, wo a diaiumscsa Ha b Hauino, AKWO0 iCHYE Ha-
mypaJvHe 1ucao ¢, 000ymox axkozo Ha b dopisrioe a.

a=c-'b

Or:xe, Odinennsa € 0ier, 3a donomozow Axkoi 3a 000ym-
Kom 080X MHOMCHUKIB i 00HUM i3 UUX MHOMHUKIB 3HA-
x00amv Opyauil MHOMHUK.

Axmio x - 5 = 50, To x = 50 : 5.

Bynb-ake HaTypajgbHe YHCJ0 a OiauTbed Ha 1 i came
Ha cebe.

a:1=a a:a-=1

IlomiiuT Ha HYJIb HEMOIKJIUBO!

BaxsuBi Taki BJIacTUBOCTI YaCTKU.

1) IIJo6 nodinumu wucno Ha 000Yymokx 080X Yucesl, MOXMc-
Ha nodiiumu {020 Ha 00UH 3 MHOMCHUKIE i 3HallOeHUll pe-
3yavmam nodiiumu Ha Opyzuil MHOMHUK.

150 : 3:5)=150:3:5=50:5=10

2) II]o6 nodiaumu cymy vuces Ha 0aHe HUCN0, 00CUMDb,
AKUL0 MOMCAUBO, NOJiaumu KOMHUIL 000aHOK HA Ue YUCLO
iL ymeopeHni vacmku dodamu.

(18 +54):6=18:6+54:6=3+9=12

3) Akwo koxucHuUil 000aHOK Oilumbvbcs HA Oeske YUCTO,
mo it cyma 0iiumbvbcs HA Ue YUCTO.

24 pinuthea ma 4, 32 ginutbes Ha 4, oTiKe, iIX cyMma
(24 + 32) minuTthca Ha 4.

IlileHHsT OZHOTO HATYPAJIbHOTO YMCJIa Ha iHIme 0e3
ocTaui He 3aBXKIU MOXKJINBE, a OIJIEHHA 3 OCTauel0 MOXK-
JIUBe 3aBiKIU.

50 : 6 = 8 (ocT. 2)

Yucio 8 Ha3suBaIOTh HENOBHOW YACMKOI BiJ IiJIeHHS
50 ma 6, a yuciygo 2 — ocmauero.

Bunagku gijleHHS TakKoK IIOZLJIAIOTH Ha TaOJUUHI I
nmozaTabanuHi. Tabaumsa OiIeHHS CKJIATAaceTbCa HA OCHOBI
TaOJMINII MHOKEHHSA, ii Tak caMo TpeOa 3HATKU HAIlaM fAThb.
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